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Model:PFF1016

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Digital Picture Frames
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WARNING:

Read and understand this entire manual before assembling, installing,
operating, or servicing this product. Failure to follow these warnings and
instructions can cause personal injury or
damage to valuable property.

CORRECT DISPOSAL
This product is subject to the provision of European Directive
2012/19/EU. The symbol showing a wheelie bin crossed through
indicates that the product requires separate refuse collection in the
European Union. This applies to the product and all accessories
marked with this symbol. Products marked as such may not be
discarded with normal domestic waste, but must be taken to acollection
point for recycling electrical and electronic devices.

Warning- For Indoor Use Only

FCC Information:
CAUTION: Changes or modifications not expressly approved by the
party responsible for compliance could void the user's authority to
operate the equipment!
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is
subject to the following two conditions:
1) This product may cause harmful interference.
2)This product must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.
WARNING: Changes or modifications to this product not expressly
approved by the party.responsible for compliance could void the user's
authority to operate the product.
Note: This product has been tested and found to comply with the limits
for a Class B digital device pursuant to Part 15 of the FCC Rules,
These limits are designed to provide reasonable protection against
harmful interference in a residential installation.
This product generates, uses and can radiate radio frequency energy,
and if not installed and used in accordance with the instructions, may
cause harmful interference to radio communications. However, there is
no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If
this product does cause harmful interference to radio or television
reception,which can be determined by turning the product off and on,
the user is encouraged to try to correct the interference by one or more
of the following measures.
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· Reorient or relocate the receiving antenna.
· Increase the distance between the product and receiver.
· Connect the product to an outlet on a circuit different from that to
which the receiver is connected.
· Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for
assistance.

1. POWER
When it is on, press and hold power button for approximately 3 seconds to
access reboot or power off menu. Short press on power button will turn off/ on
screen (but leave the photo frame in on position).
2. USB
Insert USB stick here to import pictures
3. SD card
Load external max 128GB SD memory card here.
4. DC
Connect DC adapter to power on the device.
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Uhale Frame
Getting Started
If you are new to using Uhale:
1. Power on;
2. Start by following the Uhale quick setup on page or follow the on screen
guide.
Once you have set up your Uhale, start connecting with your friends and
family.

Introduce the Uhale Frame
U hale Frame displays wonderful moments shared by mobile devices.
Touch-screen operation is easy to use, making sharing photos and videos
smoother and more convenient.

Uhale Web
U hale Web is a convenient and fast web-based photo sharing tool that
allows users to log in and use without registering an account. It supports
sending up to 500 photos at once, making it easy for you to share your
precious memories.

Uhale App
The Uhale App supports rich features for both Android and iOS systems,
allowing easy sharing with connected photo frames anytime and
anywhere. No matter where you are in the world, you can send photos at
any time.

Download the Uhale App

Download the App by scanning the QR code.

Find the Uhale App on:
. Android: Search for "Uhale" on Google Play
. iOS: Search for "Uhale" on the App Store
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How to use Uhale Frame

When starting your frame for the first time, you will need to setup the frame.
· Uhale Frame may request to upgrade to the latest version. If so, it is
recommended to upgrade the photo frame before proceeding.
· Choose a language you preferred as default
·Connect the photo frame to the Internet via Wi-Fi.
· Set the date, time and set the time zone if needed.
·Name the photo frame (E.g. Jack’s Frame) ;
· Set the location of the photo frame (E.g. Living Room, Kitchen, Office).
· Check the quick guide on the Uhale frame.

Share photos
You can share photos/videos in five ways.

· Uhale App
You can download "Uhale" app from Google Play or App Store. Before
sharing,
please connect Uhale app on mobile phone with the photo frame.

Connecting a new friend:
Ensure your frame is properly connected to the network and your
mobile phone has downloaded and installed the Uhale App.
Click the "Add friend" icon on your frame . A dialog will appear and show
both QR code and paring code (valid for 48 hours).
Now share either the QR code or the paring code through your preferred way
E.g. SMS, E-Mail, IM, phone call, to your friend.
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Open Uhale App, click the frame tag, either scan the frame's QR code or
enter the pairing code to add the frame.

Once the frame is connected to your Uhale App, you will be able to find them
in “manage account” on the frame.

Uhale web
You can visit Uhale Web for sharing at: https://uhale.zeasn.tv
Note: If registered on Uhale App, log in with credentials or scan the web QR
code.
Unregistered users can log in as guests.

·PC transfer
Through a USB data cable, you can easily transfer photos and videos from
your
computer to a digital photo frame, enabling convenient local storage and
sharing.
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Path: Photo frame - Settings - Manage photos - PC transfer

· External storage（ SD card）
You can copy photos and videos to SD card, then insert the SD card into the
frame,and import photos to the frame through“ Frame”–“Settings”–“ Manage
Photos”– “ Import Photos” .

· l Direct playback of photos from external storage（SD card）
You can play photos and videos directly from external devices without
importing.

Navigating your frame
You interact with your frame through its touchscreen.
Swipe left or right to go through your photos. To access the menu bar, simply
tap
once on the screen, this will show the menu.
In the menu you will find quick access to the add friends and the settings.
From the menu it is also possible to make relevant settings for the currently
displayed photos, such as hide, adjust.

How to hide the information display on the home screen?
Hide Title: Go to Settings - Display Settings, find "Show Caption" and set it to
off.
Hide Weather & Timer: Go to Settings - Display Settings, find "Show
Weather&
Time" and set it to off.
Hide Favorite Button: Go to Settings - Display Settings, find "Show Favorite"
and set it to off.
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Connecting with your friend
Pairing code and QR code are generated for device connection by tapping
the
icon[Add Friend], Use either of the two to connect the frame with mobile
devices to enable photo sending.

Gallery
Open the gallery and browse media sources in the gallery.
·In the gallery, you can view photos shared by different accounts;
· In the gallery, you can hide categories to view more photos;
·In the gallery, you can view photos in chronological order/reverse order;
·In the gallery, you can only view videos or photos;
·In the gallery, you can play a particular category individually;
·In the gallery, you can view photos directly on the SD card/USB.
· In the gallery, you can directly view photos transferred from the computer.
· In the gallery, you can easily find and review your photos and videos by
usig the Photo tab.
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Lock/ Unlock
To set the picture display mode: select [Lock], the current photo or video will
be
presented in a loop; select [Unlock] to play the contents of the gallery in
sequence.
Settings
For more options in settings.
Hide photos
Hide the current photo. It means this photo will no longer be displayed in the
slide show but still stored in the library. Go to settings- > Manage photos- >
Show/hide photos.

Fill frame/Fit to frame
This function is to switch the photo display mode in the frame.

Fill frame: It is the default display mode. The photo is scaled proportionally to
fit the entire frame.
Fit to frame: the entire photo is displayed in the frame as its original
proportion.
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Adjust photos
You can adjust the photo up, down, left and right to choose the best display
content. After adjusting it, click OK to return to the home page.

Rotate photos
You can adjust it 90 degrees clockwise. After adjusting it, click OK to return to
the home page.

Slideshow
Set the playback effect through the menu's [Slideshow]. But only valid for the
photo slideshow.

Horizontal/Vertical rotation
Automatically rotate the content based on actual positioning (horizontal/vertial)
of the frame.
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Pause/Play
You can pause a playing video.

Volume/Brightness settings
Volume setting: For video, you can set the volume through the menu or swipe
on the right side of the screen to achieve your comfortable listening
enjoyment.
Brightness setting: You can adjust it by sliding on the left side of the screen to
achieve your comfortable visual enjoyment.

Delete
Press and hold the screen to delete the current photo or video.

Favorite
Click the on the screen to favorite the current photo or video. To hide the
favorite button on the homepage, you can go to Settings - Photo Settings and
turn off the "Show favorite" option. To show it, turn on the option.

Weather&Time
The home screen will display the weather and time in your area. To hide the
weather and time on the homepage, you can go to Settings - Display Settings
and turn off the "Show weather and time" option. To show it, turn on the
option.
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Best wishes

Show the wishes sent by your family or friends. You can manage the
blessings in Settings - Manage photos - Best wishes.

How to send out wishes?
1）Open the Uhale APP on your phone. Tap the【 Gift】icon.
Note: Please upgrade the APP to version 3.14 or above.
2）Write down your wishes in text.
3）Select a style.
4）Choose a frame(s) you would like to send wishes to.

Zoom in/out of a photo
To enlarge a photo, you must first use two fingers to touch the photo to
enable gesture support. After this is enabled, you can enlarge the photo and
adjust the display area through the following methods.
Use two fingers to pinch in and out for zooming in and out, supporting a
maximum 3x magnification.
Note: Place two fingers on the photo and slowly spread them apart to
magnify the photo. You can also place two fingers on the magnified
photo and slowly pinch them together to minimize the photo.
Once your fingers leave the screen, the currently selected area will be
displayed.
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Settings
With this setting, you can personalize your photo frame according to your
needs.

My frame

Frame name
Set/Change the name of the frame. The frame name is also displayed in
connected mobile devices, under the list of connected photo frames in the
App.

Frame location
Set/Change the location of the photo frame. This location is displayed in the
list of connected photo frames of your friends and family, helping to identify
multiple frames.
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Time zone
Set time zone for a photo frame.

Language
Set language used for a photo frame.

Automatic date&time
Use network-provided time.

Set date/time
The date and time can be manually adjusted after the automatic date&time is
turned off.

Enable/Disable 24-hour clock
Enable and disable the 24-hour clock.

Power
Click the power icon, you can choose from three options: power off, restart,
and sleep.

Manage photos

Memory usage
The Manage Photo section shows you the number of photos stored in the
frame and the storage space occupied/remained.
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Show/Hide photos
Select the photo you want to hide by tapping the photo. Hidden photos will not
be deleted from the frame and can be re-displayed at any time.
Use to select or deselect all photos.

Favorite photos
Select the photo you want to remove from the favorite photos by tapping the
photo.

Delete photos
Select the photo you want to permanently delete from the frame by tapping
the photo.
Use to select or deselect all and to delete the selected photos.
You can also withdraw photos/videos which are already sent to frame from
Uhale mobile app (note: withdraw only works when history is retained and
frame stays online).
To withdraw: In Uhale “ history” - select the icon of the ones you would like to
withdraw.
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Import photos
Allows you to import photos from an external storage device (E.g. a microSD
card).
To import photos:
Insert an external storage device (E.g. a microSD card) into the device with
the photos to be imported.
Select the photos to be imported into the photo frame.
Tap the import button to start.

Export photos
Allows you to export photos from the photo frame to an external storage
device (E.g. a microSD card).

To export photos:
Select the photo to be exported from the photo frame.
Tap the export button to start.

Transfer from computer
Allows you to transfer photos from a computer using a USB cable.

Here are the steps to do so:
1. Use a USB cable to connect the computer and the photo frame.
2. On the photo frame, go to Settings > Manage Photos, and find the option to
transfer from the computer.
3. Open the computer transfer page, and the photo frame will automatically
start connecting to the computer. Once the connection is successful, it will
display a connected status. With the frame connected, you can now copy
photos and videos from your computer to the photo frame.

4. Open your computer, and you should be able to find the photo frame's
folder named "DCIM" in the File Explorer.
5. Copy the photos and videos you want to transfer into the "DCIM" folder.
6. Wait for the data transfer to complete. After the transfer is finished, you can
view and play the copied photos and videos in the photo frame's gallery. The
copying speed will depend on the number and size of your photos and videos.

Play from external storage
When your frame detects an external storage device, it will automatically read
and display photos and videos from the device. If you do not wish to display
these photos and videos from the external storage device, you can choose to
turn off this feature.
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Manage accounts
This contains all connected accounts that are authorized to send photos
to your frame.

Add a new account
To add a new authorized account, tap the device share button, and then
share the displayed SN or QR code you preferred with your friend

Account Settings
You can delete the account (only delete the account, not the shared
photos) or delete the account and its shared photos.

Display settings
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Brightness setting
Adjust the screen brightness level.

Sleep mode
When the sleep mode is on, the screen is turned off during a specific time to
reduce energy consumption. The default setting is to turn off the screen at
20:00 and to turn it back on at 08:00. This can be changed by setting your
preferred sleep mode start/end time.
Photos can still be received when the sleep mode is on.

Ambient clock
Once enabled, a clock will be displayed when the photo frame is on
sleeping mode.

Background Effect
Choose between several different photo background options to be shown as
bars if the photo does not fill the screen.

Information
When turned off, the title, favorite button, weather, and time will be hidden
with one click; when turned on, all will be displayed.

Show caption
Set whether or not to display the captions that your friends have sent with the
photo.

Show favorite
Set whether or not to display the favorite button on the home page.

Weather&Time

Enable and disable the weather and time. When enabled, the weather and
time are displayed on the home page, and when disabled, they are
not displayed.

Set weather
View weather specific information and search to switch to other cities.
Temperature unit
Supports Celsius and Fahrenheit switching.

Font size
There are 4 Font Size for selection.
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Photo settings

Slideshow intervals
Set the photo display time interval.

Fill frame
This function is to change the scaling of all current photos on the frame or not

Slide show
You can set your preferred photo display mode.

Photo display mode
Set the the order of photo rotation.

Video related settings
Video auto play: When turned on, video will be automatically played; when
turned off, video will be paused.

Playback mode settings
Determine how the photo will be displayed
Lock: lock the current photo or video or display in a loop.
Unlock: play in accordance with the display mode.
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Notifications

Notification volume setting
Adjust the notification volume of the photo frame.

Show notifications
Enables/disables whether notifications are shown in the slideshow (e.g. when
a new photo is received).

Server connection
Enables/disables notifications showing server connection status.

Wi-Fi connection
Enables/disables notifications showing network connection status.

New friends
Enables/disables notifications shown when new friends are added.

Storage space
Enables/disables notifications shown when frame storage is low.

New photos
Enables/disables notifications shown when receiving new photos.
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Backup and restore

Backup
Backup frame to external storage (e.g. microSD card) Tap to make a backup
of your photos. The time of the latest successful backup is also displayed
here.Any existing backup on the external storage will be overridden!

Restore from backup
Before you attempt to restore your frame, start by confirming that your backup
is up-to-date. This is done by confirming the date under “ Backup frame to
external storage (e.g. microSD card) ” . If e.g. the last backup is too old or if
no backup is made, then press the “ Backup frame to external storage (e.g.
microSD card) ”button to make a new backup.
NB:If you wish to restore a backup on a frame that has already been setup ，
please make sure that both frames are updated to the latest version
beforehand.
Reset Frame: This is done by pressing the "Reset Frame" button. This
operation will delete all the data on the frame and reset the frame to its factory
preset values.
After successful reset, select the "Restore from backup" button to restore the
data.
Delete photos: Please delete all photos in "Manage photos - Delete photos ".
After deletion, select the "Restore from backup" button in Backup and Restore
to recover data.
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Reset frame
Delete all data of the photo frame. This will permanently delete all
photos,friends/connections and settings.

Wi-Fi
Set the Wi-Fi connection.

Wi-Fi details
Display Wi-Fi details, such as Wi-Fi name, Wi-Fi strength, Wi-Fi status, etc.

Add a hidden Wi-Fi
Add a hidden Wi-Fi manually.

Refresh
Refresh the current Wi-Fi list.

Reset Wi-Fi
After resetting, Wi-Fi will return to its factory settings and data cannot be
recovered.The frame will automatically restart after the reset is completed.
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Help

Give feedback
Submit your questions quickly to the Uhale support team through the
feedback feature.

FAQ
Provide answers to common questions to facilitate users in quickly solving
problems.

Guide
Simply introduce how to use the Photo Frame.

Support
For technical support and feedback.

Privacy agreement
Display the content of the privacy agreement.
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About

Software version update

Check the photo frame software version update.
·Automatic Download: When enabled, the device will automatically
download higher versions when detected. If disabled, manual checking is
required.
· Automatic Installation: When enabled, the device will automatically install
the downloaded higher versions. If disabled, manual installation is required.

Firmware version update
Check the photo frame firmware version update.

System version update
Display Android system version information.

Mac address
Display the Mac address of the photo frame.

Uhale Web

Log in
When successfully logged in, the web will automatically synchronize the
information from the APP (eg. profile picture, nickname, connected device).
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Scan code login
Visit the website to get access to Uhale Web: https://uhale.zeasn.tv
Note：Download, install and open the "Uhale" APP on your mobile devices,
and find the QR code under [Scan] to log in.

Account Login
Support login to the web terminal by account password.
Note: Email account registration is not supported on the web version.
You need to download, install, and open the "Uhale" app on your mobile
device to register for an account.

Photo share
1.Select photos (up to 500 images, supported formats:
jpeg/jpg/png/bmp/Webp)

2.Photo editing
1）Adding more photos onto the existing list.
2）Select All: Click [Select All] to select all photos, and the number of
selected photos will be displayed in the upper left corner. Click [Select All]
again to undo.
3） Remove: Selected photo(s）can be removed from the current transfer
list by clicking [Remove].
4）Renaming multiple photos: Selected photo(s) can be renamed in batch
on the page.
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NOTE：
Exit the editing mode, select a photo frame to complete photo sharing.
Photo(s) cannot be shared under editing mode.

3. Select the photo frame (support sending 1 or more photo frames)
4. After clicking send, you can check the sending status in the taskbar or
history

Uhale APP

Quick Setup
APP is equivalent to a transfer tool, you can log in with a visitor account
or with an email account.
Visitor accounts: The data will not be saved in the cloud, the accounts
created are temporary. As long as you uninstall or reset APP, the
temporary account and the information generated by the account will all
be deleted.
Email account: The cloud will keep your usage data (such as avatar,
nickname, photo frame binding relationship), and the data will exist
when you uninstall/reset the app or change your phone to login.

Photo Share
Sharing photos is divided into picture share and video share.
Photo share: select pictures (up to 100 pictures) - select photo frames -
edit pictures - send.
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Video share: select video (only one video can be selected, 2 minutes
length video) - select photo frame - edit video (video length and video
naming) - send.

Note: When your app and the frame are connected to the same Wi-Fi
network, the local area network (LAN) transfer function will be automatically
enabled, ensuring faster and more stable sharing of photos and videos.

Frame
The Uhale app allows you to easily manage and adjust the settings of your
photo frame, enjoying a more personalized experience.
Member management: You can view the information of the bound
frame members at any time. Meanwhile, you can easily invite family and
friends to join and share photos and videos.
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Frame settings: Remotely adjust various settings of the photo frame,
customize your usage experience, including: frame name, frame location,
frame members,sleep mode, 24-hour format, and more.
Slideshow settings: Customize the slideshow playback effects to make your
frame display more personalized and beautiful, including: slideshow intervals,
slideshow effects, background effect, video auto play, video mute, and more.
Note: This feature requires upgrading the frame to version 4.2.0 or
above.

History
You can check the status of photo sending tasks and perform some quick
actions on the sending history side.
·Delete : Deletes local history data (does not delete framed photos).
· Resend : you can resend this photo to other frames.
· Withdraw : Deletes local history data and frame photos, as long as the
history record on the app exists and the frame is online, you can
withdraw the photos.
·Clear: clears the history data (does not delete the task in the sent
state).

Compliance, technical support and safety information

For detailed information about , hardware compliance, technical support and
safety, please refer to the information in the package.
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WARNING: Please read the safety instructions carefully before

using the product for the first time and keep the instructions for future
reference. Read all the safety information below before using this Frameo
product.

This product is not a toy. Keep it out of reach of children. If operated by
children, please always make adult supervision.
2. Please keep the product away from pets.

3. Do not try to open the Frameo product! The device may contain parts with
deadly voltage.

4. Do not expose to heat, water, moisture, direct sunlight!

5. Only charge with the original adapter supplied with this product!

6. Repairs or service should only be performed by qualified personnel.

7. To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this
apparatus to rain or moisture. The apparatus shall not be exposed to dripping
or splashing and that objects filled with liquids, such as vases, shall not be
placed on apparatus.

8. The direct plug-in adapter is used as disconnect device, the
disconnect device shall remain readily operable. So make sure there is space
around the power outlet for easy access.

9. Product operating and storage temperature is from - 10 degree
Celsius to 40 degree Celsius. Under and over this temperature might affect
the function.







Cyfrowe Ramki Do Zdjęć
Model:PFF1016
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Model: PFF1016

To jest oryginalna instrukcja, przed użyciem należy uważnie przeczytać
wszystkie instrukcje. VEVOR zastrzega sobie jasną interpretację naszej
instrukcji obsługi. Wygląd produktu będzie zależał od produktu, który
otrzymałeś. Prosimy o wybaczenie, że nie poinformujemy Cię ponownie,
jeśli w naszym produkcie pojawią się jakiekolwiek aktualizacje
technologiczne lub oprogramowania.

Digital Picture Frames
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WARNING:

Przeczytaj i zrozum całą instrukcję przed montażem, instalacją,
obsługą lub serwisowaniem tego produktu. Nieprzestrzeganie tych
ostrzeżeń i instrukcji może spowodować obrażenia ciała lub
uszkodzenie cennego mienia.

PRAWIDŁOWA UTYLIZACJA
Ten produkt podlega postanowieniom dyrektywy europejskiej
2012/19/UE. Symbol przedstawiający przekreślony kosz na śmieci na
kółkach oznacza, że produkt wymaga oddzielnej zbiórki odpadów w
Unii Europejskiej. Dotyczy to produktu i wszystkich akcesoriów
oznaczonych tym symbolem. Produktów oznaczonych w ten sposób
nie można wyrzucać razem ze zwykłymi odpadami domowymi, ale
należy je oddać do punktu zbiórki w celu recyklingu urządzeń
elektrycznych i elektronicznych.

Ostrzeżenie – wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń

Informacje FCC:
UWAGA: Zmiany lub modyfikacje wykonane bez wyraźnej zgody strony
odpowiedzialnej za zgodność mogą spowodować unieważnienie prawa
użytkownika do korzystania ze sprzętu!
To urządzenie jest zgodne z częścią 15 przepisów FCC. Jego działanie
podlega następującym dwóm warunkom:
1) Produkt ten może powodować szkodliwe zakłócenia.
2) Produkt ten musi być odporny na wszelkie zakłócenia, w tym
zakłócenia mogące powodować niepożądane działanie.
OSTRZEŻENIE: Wszelkie zmiany lub modyfikacje tego produktu, które
nie zostały wyraźnie zatwierdzone przez stronę odpowiedzialną za
zgodność, mogą spowodować unieważnienie prawa użytkownika do
korzystania z produktu.
Uwaga: Ten produkt został przetestowany i uznany za zgodny z
ograniczeniami dla urządzeń cyfrowych klasy B zgodnie z częścią 15
przepisów FCC. Ograniczenia te mają na celu zapewnienie
odpowiedniej ochrony przed szkodliwymi zakłóceniami w instalacjach
domowych.
Ten produkt generuje, wykorzystuje i może emitować energię o
częstotliwości radiowej i jeśli nie zostanie zainstalowany i używany
zgodnie z instrukcją, może powodować szkodliwe zakłócenia w
komunikacji radiowej. Nie ma jednak gwarancji, że zakłócenia nie
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wystąpią w konkretnej instalacji. Jeśli ten produkt powoduje szkodliwe
zakłócenia w odbiorze radia lub telewizji, co można ustalić, wyłączając i
włączając produkt, zachęca się użytkownika do podjęcia próby
skorygowania zakłóceń za pomocą jednego lub kilku z następujących
środków.
· Zmiana orientacji lub położenia anteny odbiorczej.
· Zwiększ odległość między produktem a odbiornikiem.
· Podłączyć produkt do gniazdka w innym obwodzie niż ten, do którego
podłączony jest odbiornik.
· Aby uzyskać pomoc, należy zwrócić się do sprzedawcy lub
doświadczonego technika radiowo-telewizyjnego.

1. MOC
Gdy jest włączony, naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez około 3
sekundy, aby uzyskać dostęp do menu ponownego uruchomienia lub
wyłączenia. Krótkie naciśnięcie przycisku zasilania wyłączy/włączy ekran (ale
pozostaw ramkę na zdjęcia w pozycji włączonej).
2. USB
Włóż tutaj pamięć USB, aby zaimportować zdjęcia
3. Karta SD
Tutaj załaduj zewnętrzną kartę pamięci SD o maksymalnej pojemności 128
GB.
4. Prąd stały
Podłącz zasilacz prądu stałego, aby włączyć urządzenie .
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Uhale Rama
Pierwsze kroki
Jeśli dopiero zaczynasz korzystać z Uhale:
1. Włącz zasilanie;
2. Zacznij od wykonania szybkiej konfiguracji Uhale na stronie lub postępuj
zgodnie z instrukcjami przewodnik na ekranie.
Po skonfigurowaniu Uhale zacznij łączyć się ze znajomymi i rodzina.

Przedstawiamy ramę Uhale
U hale Frame prezentuje wspaniałe chwile udostępniane za pośrednictwem
urządzeń mobilnych.
Obsługa za pomocą ekranu dotykowego jest prosta, co ułatwia udostępnianie
zdjęć i filmów
płynniej i wygodniej.

Sieć Uhale
U hale Web to wygodne i szybkie narzędzie do udostępniania zdjęć w sieci,
które umożliwia użytkownikom logowanie się i korzystanie z niego bez
konieczności zakładania konta. Obsługuje wysyłanie do 500 zdjęć na raz, co
ułatwia udostępnianie zdjęć.
cenne wspomnienia.

Aplikacja Uhale
Aplikacja Uhale obsługuje bogate funkcje zarówno dla systemów Android, jak
i iOS,
umożliwiając łatwe udostępnianie zdjęć w każdej chwili za pomocą
połączonych ramek
gdziekolwiek jesteś na świecie, możesz wysyłać zdjęcia na
w dowolnym momencie.

Pobierz aplikację Uhale
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Pobierz aplikację skanując Kod QR kod.

Znajdź aplikację Uhale na:
. Android: Wyszukaj „Uhale” w Google Play

. iOS: Wyszukaj „Uhale” w App Store

Jak używać ramki Uhale

Przy pierwszym uruchomieniu ramy należy ją skonfigurować.
· Uhale Frame może poprosić o uaktualnienie do najnowszej wersji. Jeśli tak,
to jest
Zaleca się modernizację ramki na zdjęcia przed kontynuacją.
· Wybierz preferowany język jako domyślny
· Połącz ramkę ze zdjęciami z Internetem poprzez Wi-Fi.
· Ustaw datę, godzinę i strefę czasową, jeśli to konieczne.
· Podaj nazwę ramki na zdjęcia (np. Ramka Jacka);
· Ustaw lokalizację ramki na zdjęcia (np. salon, kuchnia, biuro).
· Sprawdź skróconą instrukcję obsługi ramy Uhale.

Udostępnij zdjęcia
Zdjęcia i filmy można udostępniać na pięć sposobów.

· Aplikacja Uhale



- 6 -

Możesz pobrać aplikację „Uhale” z Google Play lub App Store. Przed
udostępnieniem,
Proszę połączyć aplikację Uhale na telefonie komórkowym z ramką do zdjęć.

Łączenie nowego znajomego:
Sprawdź, czy Twoja ramka jest prawidłowo podłączona do sieci i czy na
Twoim telefonie komórkowym została pobrana i zainstalowana aplikacja
Uhale.
Kliknij ikonę „Dodaj znajomego” na swojej ramce . Pojawi się okno
dialogowe, w którym zobaczysz kod QR i kod parowania (ważny przez 48
godzin).
Teraz udostępnij kod QR lub kod parowania znajomemu w wybrany przez
siebie sposób, np. przez SMS, e-mail, komunikator internetowy lub rozmowę
telefoniczną.

Otwórz aplikację Uhale, kliknij etykietę ramki, zeskanuj kod QR ramki lub
wprowadź kod parowania, aby dodać ramkę.
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Po połączeniu ramki z aplikacją Uhale, będzie można ją znaleźć w zakładce
„Zarządzaj kontem” na ramce.

Sieć Uhale
Możesz odwiedzić witrynę Uhale Web, aby udostępnić: https://uhale.zeasn.tv
Uwaga: Jeśli jesteś zarejestrowany w aplikacji Uhale, zaloguj się przy użyciu
swoich danych logowania lub zeskanuj kod QR ze strony internetowej.
Niezarejestrowani użytkownicy mogą zalogować się jako goście.

·Przenoszenie komputera
Za pomocą kabla USB możesz łatwo przesyłać zdjęcia i filmy z komputera
komputera do cyfrowej ramki na zdjęcia, co pozwala na wygodne lokalne
przechowywanie i udostępnianie.

Ścieżka: Ramka na zdjęcia - Ustawienia - Zarządzaj zdjęciami - Transfer na
komputer

· Pamięć zewnętrzna (karta SD)
Możesz kopiować zdjęcia i filmy na kartę SD, a następnie włożyć kartę SD do
ramki i zaimportować zdjęcia do ramki poprzez „Ramka”–„Ustawienia”–
„Zarządzaj zdjęciami”–„Importuj zdjęcia”.

· l Bezpośrednie odtwarzanie zdjęć z pamięci zewnętrznej (karty SD)
Możesz grać zdjęcia i filmy bezpośrednio z zewnętrzny urządzenia bez
importowanie .

Nawigowanie po ramce
Z ramką można komunikować się za pomocą ekranu dotykowego .
Przesuń w lewo lub w prawo, aby przejrzeć zdjęcia. Aby uzyskać dostęp do
paska menu, po prostu uzyskiwać
po wejściu na ekran wyświetli się menu.
W menu znajdziesz szybki dostęp do opcji dodawania znajomych i ustawień.
Z poziomu menu można również dokonać odpowiednich ustawień dla
aktualnie
wyświetlane zdjęcia, takie jak ukrywanie, dostosowywanie.

Jak ukryć wyświetlanie informacji na ekranie głównym?
Ukryj tytuł: Przejdź do Ustawień – Ustawienia wyświetlania, znajdź opcję
„Pokaż podpis” i wyłącz ją.
Ukryj prognozę pogody i timer: Przejdź do Ustawień – Ustawienia
wyświetlania, znajdź „Pokaż pogodę i timer”.
„Czas” i wyłącz go.
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Ukryj przycisk Ulubione: Przejdź do Ustawień – Ustawienia wyświetlania,
znajdź „Pokaż ulubione” i ustaw na wyłączone.

Łączenie się ze znajomym
Kod parowania i kod QR są generowane w celu połączenia urządzenia
poprzez dotknięcie
ikona [Dodaj znajomego], Użyj jednej z dwóch opcji, aby połączyć ramkę z
urządzeniami mobilnymi włącz wysyłanie zdjęć.

Galeria
Otwórz galerię i przeglądaj źródła multimediów w galerii.
· W galerii możesz przeglądać zdjęcia udostępniane przez różne konta;
· W galerii możesz ukryć kategorie, aby zobaczyć więcej zdjęć;
· W galerii możesz przeglądać zdjęcia w kolejności
chronologicznej/odwrotnej;
· W galerii możesz oglądać tylko filmy i zdjęcia;
· W galerii możesz indywidualnie odtwarzać treści z konkretnej kategorii;
· W galerii możesz przeglądać zdjęcia bezpośrednio na karcie SD/USB.
· W galerii możesz bezpośrednio przeglądać zdjęcia przesłane z komputera.
· W galerii możesz łatwo znaleźć i przeglądać swoje zdjęcia i filmy,
korzystając z zakładka Zdjęcia.
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Zablokuj/Odblokuj
Aby ustawić tryb wyświetlania obrazu: wybierz [Zablokuj], a bieżące zdjęcie
lub film zostanie
prezentowane w pętli; wybierz [Odblokuj], aby odtworzyć zawartość galerii po
kolei.
Ustawienia
Więcej opcji znajdziesz w ustawieniach.
Ukryj zdjęcia
Ukryj bieżące zdjęcie. Oznacza to, że to zdjęcie nie będzie już wyświetlane w
pokazie slajdów, ale nadal będzie przechowywane w bibliotece. Przejdź do
ustawień-> Zarządzaj zdjęciami-> Pokaż/ukryj zdjęcia.

Wypełnij ramkę/Dopasuj do ramki
Funkcja ta umożliwia zmianę trybu wyświetlania zdjęcia w ramce.

Wypełnij ramkę: To domyślny tryb wyświetlania. Zdjęcie jest skalowane
proporcjonalnie, aby pasowało do cała ramka.
Dopasuj do ramki: całe zdjęcie jest wyświetlane w ramce w swoich
oryginalnych proporcjach.
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Dostosuj zdjęcia
Możesz dostosować położenie zdjęcia w górę, w dół, w lewo i w prawo, aby
wybrać najlepszy sposób wyświetlania
treść. Po dostosowaniu kliknij OK, aby powrócić do strony głównej.

Obróć zdjęcia
Możesz dostosować go o 90 stopni zgodnie z ruchem wskazówek zegara. Po
dostosowaniu kliknij OK, aby powrócić do strona główna.

Pokaz slajdów
Ustaw efekt odtwarzania za pomocą menu [Pokaz slajdów]. Ale dotyczy tylko
zdjęć pokaz slajdów.

Obrót poziomy/pionowy
Automatyczne obracanie zawartości na podstawie jej rzeczywistego
położenia (poziomego/pionowego) Rama.
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Wstrzymaj/Odtwórz
Można wstrzymać odtwarzanie filmu.

Ustawienia głośności/jasności
Ustawienie głośności: W przypadku wideo głośność można ustawić za
pomocą menu lub przesuwając palcem po prawej stronie ekranu, aby
zapewnić sobie komfort słuchania.
Ustawienie jasności: Możesz je dostosować, przesuwając palcem po lewej
stronie ekranu.
osiągnij komfortową przyjemność wizualną.

Usuwać
Naciśnij i przytrzymaj ekran, aby usuwać ten aktualny zdjęcie Lub wideo.

Ulubiony
Kliknij na ekranie, aby dodać bieżące zdjęcie lub wideo do ulubionych.
Aby ukryć przycisk ulubionych na stronie głównej, możesz przejść do
Ustawień - Ustawienia zdjęć i włączyć wyłączony opcja „Pokaż ulubione”. Aby
ją pokazać, włącz opcję.

Pogoda i czas
Ekran główny wyświetli pogodę i czas w Twojej okolicy. Aby ukryć pogodę i
czas na stronie głównej, możesz przejść do Ustawień - Ustawienia
wyświetlania i wyłączyć opcja „Pokaż pogodę i czas”. Aby ją wyświetlić, włącz
opcję.
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Najlepsze życzenia

Pokaż życzenia wysłane przez Twoją rodzinę lub przyjaciół. Możesz
zarządzać błogosławieństwami w Ustawienia - Zarządzaj zdjęciami -
Najlepsze życzenia.

Jak wysłać na zewnątrz życzenia?
1) Otwórz aplikację Uhale na swoim telefonie. Stuknij ikonę【Prezent】.
Uwaga: Zaktualizuj aplikację do wersji 3.14 lub nowszej.
2) Zapisz swoje życzenia w formie tekstowej.
3) Wybierz styl.
4) Wybierz ramkę(i), do której(ych) chcesz wysłać życzenia.

Powiększanie/pomniejszanie zdjęcia
Aby powiększyć zdjęcie, musisz najpierw dotknąć go dwoma palcami, aby
włączyć obsługę gestów. Po włączeniu tej opcji możesz powiększyć zdjęcie i
dostosować obszar wyświetlania za pomocą następujących metod.
Użyj dwóch palców, aby powiększyć lub pomniejszyć, obsługując
maksymalnie Powiększenie 3x.
Uwaga: Umieść dwa palce na zdjęciu i powoli je rozsuń, aby je
powiększyć. zdjęcie. Możesz również umieścić dwa palce na
powiększonym zdjęciu i powoli je uszczypnąć połącz je ze sobą, aby
zminimalizować zdjęcie.
Po odsunięciu palców od ekranu wyświetlony zostanie aktualnie zaznaczony
obszar.
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Ustawienia
Dzięki temu ustawieniu możesz spersonalizować ramkę do zdjęć zgodnie ze
swoimi upodobaniami.
wymagania.

Moja rama

Nazwa ramki
Ustaw/Zmień nazwę ramki. Nazwa ramki jest również wyświetlana w
podłączonym urządzeń mobilnych, na liście połączonych ramek do zdjęć w
aplikacji.

Lokalizacja ramki
Ustaw/Zmień lokalizację ramki na zdjęcia. Ta lokalizacja jest wyświetlana na
liście połączone ramki ze zdjęciami Twoich znajomych i rodziny, pomagające
zidentyfikować wiele ramki.
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Strefa czasowa
Ustaw strefę czasową dla ramki na zdjęcia.

Język
Ustaw język używany w ramce do zdjęć.

Automatyczna data i godzina
Użyj czasu podanego przez sieć.

Ustaw datę/godzinę
Datę i godzinę można dostosować ręcznie po ustawieniu automatycznej daty i
godziny.
wyłączony.

Włącz/wyłącz zegar 24-godzinny
Włączanie i wyłączanie zegara 24-godzinnego.

Moc
Kliknij ikonę zasilania, aby wybrać jedną z trzech opcji: wyłączenie zasilania,
ponowne uruchomienie i spać.

Zarządzaj zdjęciami

Wykorzystanie pamięci
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Sekcja Zarządzaj zdjęciami pokazuje liczbę zdjęć zapisanych w ramce i
zajmowana/pozostała przestrzeń magazynowa.
Pokaż/Ukryj zdjęcia
Wybierz zdjęcie, które chcesz ukryć, dotykając zdjęcia. Ukryte zdjęcia nie
będą usunięte z ramki i mogą być ponownie wyświetlone w dowolnym
momencie.
Użyj , aby zaznaczyć lub odznaczyć wszystkie zdjęcia.

Ulubione zdjęcia
Wybierz zdjęcie, które chcesz usunąć z ulubionych, dotykając
zdjęcie.

Usuń zdjęcia
Wybierz zdjęcie, które chcesz trwale usunąć z ramki, dotykając zdjęcie.
Użyj , aby zaznaczyć lub odznaczyć wszystkie zdjęcia, a także aby
usunąć wybrane zdjęcia.
Możesz również wycofać zdjęcia/filmy, które zostały już wysłane do ramki z
aplikacji mobilnej Uhale (uwaga: wycofanie działa tylko wtedy, gdy historia
jest zachowana, a ramka pozostaje w Internecie).
Aby wypłacić: W „historii” Uhale wybierz ikonę tych, które chcesz wypłacić
wycofać.
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Importuj zdjęcia
Umożliwia importowanie zdjęć z zewnętrznego urządzenia pamięci masowej
(np. karty microSD).
Aby zaimportować zdjęcia:
Włóż zewnętrzne urządzenie pamięci masowej (np. kartę microSD) do
urządzenia za pomocą zdjęcia do zaimportowania.
Wybierz zdjęcia, które chcesz zaimportować do ramki.
przycisk importowania , aby rozpocząć.

Eksportuj zdjęcia
Umożliwia eksportowanie zdjęć z ramki do zewnętrznego urządzenia pamięci
masowej (Np. karta microSD).

Aby wyeksportować zdjęcia:
Wybierz zdjęcie, które chcesz wyeksportować z ramki.
Aby rozpocząć, naciśnij przycisk eksportu.

Transfer z komputera
Umożliwia przesyłanie zdjęć z komputera za pomocą kabla USB.

Oto kroki do Do Więc:
1. Za pomocą kabla USB połącz komputer z ramką na zdjęcia.
2. W ramce na zdjęcia przejdź do Ustawienia > Zarządzaj zdjęciami i znajdź
opcję
przesyłanie z komputera.
3. Otwórz stronę transferu komputera, a ramka na zdjęcia uruchomi się
automatycznie łączenie z komputerem. Po pomyślnym nawiązaniu połączenia
zostanie wyświetlony komunikat status połączenia. Po podłączeniu ramki
możesz teraz kopiować zdjęcia i filmy z komputera do ramki na zdjęcia.

4. Otwórz komputer, a powinieneś znaleźć folder ramki na zdjęcia o nazwie
„DCIM” w Eksploratorze plików.
5. Skopiuj zdjęcia i filmy, które chcesz przenieść, do folderu „DCIM”.
6. Poczekaj na zakończenie transferu danych. Po zakończeniu transferu
możesz wyświetlić i odtwarzaj skopiowane zdjęcia i filmy w galerii ramki do
zdjęć. Kopiowanie prędkość będzie zależeć od liczby i rozmiaru zdjęć i filmów.

Odtwórz z zewnątrz składowanie
Gdy ramka wykryje zewnętrzne urządzenie pamięci masowej, automatycznie
je odczyta i wyświetlać zdjęcia i filmy z urządzenia. Jeśli nie chcesz ich
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wyświetlać zdjęcia i filmy z zewnętrznego urządzenia pamięci masowej,
możesz wyłączyć tę opcję funkcja.
Zarządzaj kontami
Zawiera wszystkie połączone konta, które są upoważnione do wysyłania
zdjęć
do twojej ramki.

Dodaj nowe konto
Aby dodać nowe autoryzowane konto, dotknij przycisku udostępniania
urządzenia, a następnie
udostępnij znajomemu wyświetlony numer seryjny lub kod QR, który wolisz

Ustawienia konta
Możesz usunąć konto (usuń tylko konto, nie udostępnione)
zdjęć) lub usunąć konto i udostępnione na nim zdjęcia.

Ustawienia wyświetlania
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Ustawienie jasności
Dostosuj poziom jasności ekranu.

Tryb uśpienia
Gdy włączony jest tryb uśpienia, ekran jest wyłączany w określonym czasie.
czas na zmniejszenie zużycia energii. Domyślne ustawienie to wyłączenie
ekranu o 20:00 i ponowne włączenie o 08:00. Można to zmienić, ustawianie
preferowanego czasu rozpoczęcia/zakończenia trybu uśpienia.
Zdjęcia można odbierać nawet po włączeniu trybu uśpienia.

Zegar otoczenia
Po włączeniu tej funkcji, gdy ramka na zdjęcia będzie włączona, będzie
wyświetlany zegar
tryb uśpienia.

Efekt tła
Wybierz spośród kilku różnych opcji tła zdjęcia, które będą wyświetlane w
postaci pasków, jeśli zdjęcie nie wypełnia ekranu.

Informacja
Po wyłączeniu tytuł, przycisk ulubionych, pogoda i godzina zostaną ukryte
jedno kliknięcie; po włączeniu wszystko zostanie wyświetlone.

Pokaż podpis
Ustaw, czy chcesz wyświetlać podpisy, które Twoi znajomi wysłali wraz z
zdjęcie.

Pokaż ulubione
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Ustaw, czy na stronie głównej ma być wyświetlany przycisk „Ulubione”.

Pogoda i czas

Włącz i wyłącz pogodę i czas. Gdy włączone, pogoda i czas są wyświetlane
na stronie głównej, a gdy wyłączone, są
nie wyświetlane.

Ustaw pogodę
Zobacz informacje dotyczące pogody i wyszukaj inne miasta, aby je
przełączyć.
Jednostka temperatury
Obsługuje przełączanie między stopniami Celsjusza i Fahrenheita.

Rozmiar czcionki
Można wybierać spośród 4 rozmiarów czcionki.
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Ustawienia zdjęć

Interwały pokazu slajdów
Ustaw odstęp czasu wyświetlania zdjęć.

Wypełnij ramkę
Funkcja ta umożliwia zmianę skalowania wszystkich aktualnych zdjęć w
ramce lub nie

Slajd pokazywać
Możesz ustawić preferowany tryb wyświetlania zdjęć.

Tryb wyświetlania zdjęć
Ustaw kolejność obracania zdjęć.

Ustawienia związane z wideo
Wideo automatyczne odtwarzanie: Po włączeniu wideo będzie odtwarzane
automatycznie; po włączeniu wyłączone, wideo zostanie wstrzymane.

Ustawienia trybu odtwarzania
Określ, w jaki sposób będzie wyświetlane zdjęcie
Zablokuj: zablokuj bieżące zdjęcie, film lub wyświetlacz w pętli.
Odblokuj: graj zgodnie z trybem wyświetlania.
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Powiadomienia

Ustawienie głośności powiadomień
Dostosuj głośność powiadomień ramki do zdjęć.

Pokaż powiadomienia
Włącza/wyłącza wyświetlanie powiadomień w pokazie slajdów (np. gdy pojawi
się nowy element). otrzymano zdjęcie).

Połączenie z serwerem
Włącza/wyłącza powiadomienia pokazujące stan połączenia z serwerem.

Połączenie Wi-Fi
Włącza/wyłącza powiadomienia pokazujące stan połączenia sieciowego.

Nowi przyjaciele
Włącza/wyłącza powiadomienia wyświetlane po dodaniu nowych znajomych.

Miejsce do przechowywania
Włącza/wyłącza powiadomienia wyświetlane, gdy pamięć ramek jest niska.

Nowe zdjęcia
Włącza/wyłącza powiadomienia wyświetlane po otrzymaniu nowych zdjęć.
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Kopia zapasowa i przywracanie

Kopia zapasowa
Kopia zapasowa ramki na zewnętrznej pamięci masowej (np. karcie microSD)
Kliknij, aby wykonać kopię zapasową swoich zdjęć. Czas ostatniej pomyślnej
kopii zapasowej to wyświetlane również tutaj. Każda istniejąca kopia
zapasowa na pamięci zewnętrznej zostanie zastąpiona!

Przywróć z kopii zapasowej
Zanim spróbujesz przywrócić ramkę, zacznij od potwierdzenia, że kopia
zapasowa jest aktualna. Można to zrobić, potwierdzając datę w polu „Utwórz
kopię zapasową ramki na zewnętrznej pamięci masowej (np. na karcie
microSD)”. Jeśli np. ostatnia kopia zapasowa jest zbyt stara lub nie została
utworzona żadna kopia zapasowa, naciśnij przycisk „Utwórz kopię zapasową
ramki na zewnętrznej pamięci masowej (np. na karcie microSD)”, aby
utworzyć nową kopię zapasową.
UWAGA: Jeśli chcesz przywrócić kopię zapasową na ramce, która została już
skonfigurowana, upewnij się, że obie ramki zostały wcześniej zaktualizowane
do najnowszej wersji.
Reset Frame: Wykonuje się to poprzez naciśnięcie przycisku „Reset Frame”.
Ta operacja usunie wszystkie dane w ramce i zresetuje ramkę do jej wartości
fabrycznych.
Po pomyślnym przywróceniu danych należy wybrać przycisk „Przywróć z
kopii zapasowej”, aby przywrócić dane.



- 23 -

Usuń zdjęcia: Proszę usunąć wszystkie zdjęcia w „Zarządzaj zdjęciami - Usuń
zdjęcia”. Po usunięciu wybierz przycisk „Przywróć z kopii zapasowej” w Kopii
zapasowej i przywracaniu, aby je odzyskać dane.
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Zresetuj ramkę
Usuń wszystkie dane ramki na zdjęcia. To spowoduje trwałe usunięcie
wszystkich zdjęć, znajomych/połączeń i ustawień.

Wi-Fi
Skonfiguruj połączenie Wi-Fi.

Szczegóły Wi-Fi
Wyświetlanie szczegółów sieci Wi-Fi, takich jak nazwa sieci Wi-Fi, siła
sygnału sieci Wi-Fi, status sieci Wi-Fi itp.

Dodaj ukrytą sieć Wi-Fi
Dodaj ręcznie ukrytą sieć Wi-Fi.

Odświeżać
Odśwież bieżącą listę Wi-Fi.

Zresetuj Wi-Fi
Po zresetowaniu Wi-Fi powróci do ustawień fabrycznych i danych nie będzie
można odzyskać. Po zakończeniu resetowania ramka automatycznie
uruchomi się ponownie.
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Pomoc

Przekaż opinię
Szybko prześlij swoje pytania do zespołu wsparcia Uhale za pomocą funkcji
opinii funkcja.

Często zadawane pytania
Udzielaj odpowiedzi na często zadawane pytania, aby ułatwić użytkownikom
szybkie rozwiązywanie problemów
problemy.

Przewodnik
Po prostu pokaż, jak korzystać z ramki do zdjęć.

Wsparcie
Aby uzyskać wsparcie techniczne i opinię.

Umowa o prywatności
Wyświetl treść umowy o ochronie prywatności.
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O

Aktualizacja wersji oprogramowania

Sprawdź aktualizację wersji oprogramowania ramki do zdjęć.
· Automatyczne pobieranie: Po włączeniu tej opcji urządzenie będzie
automatycznie pobierać wyższe wersje po wykryciu. Jeśli wyłączone,
wymagane jest ręczne sprawdzanie.
· Instalacja automatyczna: Po włączeniu tej opcji urządzenie automatycznie
zainstaluje pobrano wyższe wersje. Jeśli wyłączone, wymagana jest ręczna
instalacja.

Aktualizacja wersji oprogramowania sprzętowego
Sprawdź wersję aktualizacji oprogramowania ramki do zdjęć.

Aktualizacja wersji systemu
Wyświetl informacje o wersji systemu Android.

Adres MAC
Wyświetl adres MAC ramki na zdjęcia.

Sieć Uhale

Zaloguj się
Po pomyślnym zalogowaniu strona internetowa automatycznie zsynchronizuje
informacje z aplikacji (np. zdjęcie profilowe, pseudonim, podłączone
urządzenie).
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Zeskanuj kod logowania
Odwiedź stronę internetową, aby uzyskać dostęp do Uhale Web:
https://uhale.zeasn.tv
Uwaga: Pobierz, zainstaluj i otwórz aplikację „Uhale” na swoich urządzeniach
mobilnych i znajdź kod QR pod [Skanuj] aby się zalogować.

Logowanie do konta
Wsparcie logowania do terminala internetowego za pomocą hasła konta.
Uwaga: Rejestracja konta e-mail nie jest obsługiwana w wersji
internetowej. Aby się zarejestrować, musisz pobrać, zainstalować i
otworzyć aplikację „Uhale” na swoim urządzeniu mobilnym. konto.

Udostępnij zdjęcie
1. Wybierz zdjęcia (do 500 obrazów, obsługiwane formaty:
jpeg/jpg/png/bmp/Webp)

2. Edycja zdjęć
1) Dodawanie większej ilości zdjęć do istniejącej listy.
2) Wybierz wszystko: Kliknij [Wybierz wszystko], aby wybrać wszystkie
zdjęcia i ich liczbę.
wybrane zdjęcia zostaną wyświetlone w lewym górnym rogu. Kliknij [Zaznacz
wszystko]
ponownie, aby cofnąć.
3) Usuń: Wybrane zdjęcie(a) można usunąć z bieżącego transferu
listę klikając [Usuń].
4) Zmiana nazw wielu zdjęć: Wybrane zdjęcia można zmienić nazwy zbiorczo
na stronie.
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NOTATKA:
Wyjdź z trybu edycji i wybierz ramkę, aby dokończyć udostępnianie zdjęcia.
Zdjęć nie można udostępniać w trybie edycji.

3. Wybierz ramkę do zdjęć (obsługuje wysyłanie 1 lub więcej ramek do zdjęć)
4. Po kliknięciu przycisku Wyślij możesz sprawdzić status wysyłania na pasku
zadań lub w historii

Aplikacja Uhale

Szybka konfiguracja
Aplikacja jest odpowiednikiem narzędzia do transferu, możesz się zalogować
za pomocą konta gościa
lub za pomocą konta e-mail.
Konta gości: Dane nie będą zapisywane w chmurze, konta
utworzone są tymczasowe. Dopóki odinstalujesz lub zresetujesz APP,
tymczasowe konto i wszystkie informacje wygenerowane przez konto zostaną
zostać usunięty.
Konto e-mail: Chmura będzie przechowywać Twoje dane dotyczące
użytkowania (takie jak awatar, pseudonim, powiązanie ramki ze zdjęciem), a
dane będą przechowywane
gdy odinstalujesz/zresetujesz aplikację lub zmienisz telefon, aby się
zalogować.

Udostępnij zdjęcie
Udostępnianie zdjęć dzieli się na udostępnianie obrazów i udostępnianie
filmów.
Udostępnianie zdjęć: wybierz zdjęcia (do 100 zdjęć) - wybierz ramki do
zdjęć -
edytuj zdjęcia - wyślij.
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Udostępnij wideo: wybierz wideo (można wybrać tylko jedno wideo, 2 minuty)
długość filmu) - wybierz klatkę zdjęcia - edytuj film (długość filmu i wideo)
(nadawanie nazwy) - wyślij.

Uwaga: Gdy aplikacja i ramka są połączone z tą samą siecią Wi-Fi, funkcja
przesyłania danych przez sieć lokalną (LAN) zostanie automatycznie
włączona, co zapewni szybsze i bardziej stabilne udostępnianie zdjęć i filmów.

Rama
Aplikacja Uhale umożliwia łatwe zarządzanie ustawieniami zdjęć i ich
dostosowywanie ramkę, ciesząc się bardziej spersonalizowanym
doświadczeniem.
Zarządzanie członkami: Możesz przeglądać informacje o członkach ramy
powiązanej w dowolnym momencie. W międzyczasie możesz łatwo zaprosić
rodzinę i znajomych do dołączenia i udostępniać zdjęcia i filmy.
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Ustawienia ramki: Zdalnie dostosuj różne ustawienia ramki do zdjęć, dostosuj
sposób jej użytkowania, w tym: nazwę ramki, lokalizację ramki, elementy
ramki, tryb uśpienia, format 24-godzinny i wiele innych.
Ustawienia pokazu slajdów: Dostosuj efekty odtwarzania pokazu slajdów, aby
nadać ramce bardziej spersonalizowany i piękny wygląd, w tym: interwały
pokazu slajdów, czas trwania pokazu slajdów, efekty, efekt tła, automayt
wideo odtwarzanie, wyciszanie obrazu i wiele więcej.
Uwaga: Ta funkcja wymaga uaktualnienia ramki do wersji 4.2.0 lub
nowszej.

Historia
Możesz sprawdzić status zadań wysyłania zdjęć i wykonać kilka szybkich
czynności
działania po stronie historii wysyłania.
· Usuń : Usuwa lokalne dane historyczne (nie usuwa zdjęć w ramkach).
· Wyślij ponownie : możesz ponownie wysłać to zdjęcie do innych ramek.
· Wycofaj : Usuwa lokalne dane historyczne i zdjęcia z ramki, o ile istnieje
zapis historii w aplikacji i ramka jest online, możesz
wycofaj zdjęcia.
· Wyczyść: czyści dane historii (nie usuwa zadania w wysłanym
państwo).

Zgodność , wsparcie techniczne i bezpieczeństwo informacja

Aby uzyskać szczegółowe informacje na temat zgodności sprzętu, wsparcia
technicznego i bezpieczeństwa, zapoznaj się z informacjami dołączonymi do
opakowania.
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OSTRZEŻENIE: Przed pierwszym użyciem produktu należy

uważnie przeczytać instrukcję bezpieczeństwa i zachować ją do
wykorzystania w przyszłości. Przed użyciem produktu Frameo należy
przeczytać wszystkie poniższe informacje dotyczące bezpieczeństwa.

Ten produkt nie jest zabawką. Trzymaj go poza zasięgiem dzieci. Jeśli
obsługują go dzieci, zawsze nadzorować osobę dorosłą.
2. Przechowuj produkt w miejscu niedostępnym dla zwierząt domowych.

3. Nie próbuj otwierać produktu Frameo! Urządzenie może zawierać części z
niebezpiecznym napięciem.

4. Nie wystawiać na działanie ciepła, wody, wilgoci, bezpośredniego światła
słonecznego!

5. Ładuj wyłącznie za pomocą oryginalnego zasilacza dołączonego do
produktu!

6. Naprawy i serwisowanie powinno być wykonywane wyłącznie przez
wykwalifikowany personel.

7. Aby zmniejszyć ryzyko pożaru lub porażenia prądem, nie wystawiaj tego
urządzenia na działanie deszczu lub wilgoci. Urządzenie nie powinno być
narażone na kapanie lub rozpryskiwanie, a przedmioty wypełnione płynami,
takie jak wazony, nie powinny być umieszczane na urządzeniu.

8. Bezpośredni adapter wtykowy jest używany jako urządzenie rozłączające,
urządzenie rozłączające musi pozostać łatwo dostępne. Upewnij się więc, że
wokół gniazdka zasilania jest dużo miejsca, aby zapewnić łatwy dostęp.

9. Temperatura pracy i przechowywania produktu wynosi od -10 stopni
Celsjusza do 40 stopni Celsjusza. Temperatura poniżej i powyżej tej
temperatury może mieć wpływ na działanie.







Digitale Bilderrahmen
Modell:PFF1016
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Modell: PFF1016

Dies ist die Originalanleitung. Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig
durch, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen. VEVOR behält sich das
Recht vor , die Bedienungsanleitung klar und deutlich zu interpretieren.
Das Aussehen des Produkts hängt vom gelieferten Produkt ab. Bitte
haben Sie Verständnis dafür, dass wir Sie nicht erneut über Technologie-
oder Software-Updates informieren.

Digital Picture Frames
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WARNING:
Lesen Sie die gesamte Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie das
Produkt montieren, installieren, bedienen oder warten. Die
Nichtbeachtung dieser Warnhinweise und Anweisungen kann zu
Verletzungen oder
Schäden an wertvollem Eigentum.
RICHTIGE ENTSORGUNG
Dieses Produkt unterliegt den Bestimmungen der Europäischen
Richtlinie 2012/19/EU. Das Symbol einer durchgestrichenen Mülltonne
weist darauf hin, dass dieses Produkt in der Europäischen Union einer
getrennten Müllentsorgung unterliegt. Dies gilt für das Produkt und alle
mit diesem Symbol gekennzeichneten Zubehörteile. Entsprechend
gekennzeichnete Produkte dürfen nicht im Hausmüll entsorgt werden,
sondern müssen an einer Sammelstelle für das Recycling von
elektrischen und elektronischen Geräten abgegeben werden.

Warnung – Nur zur Verwendung in Innenräumen

FCC-Informationen:
VORSICHT: Änderungen oder Modifikationen, die nicht ausdrücklich
von der für die Konformität verantwortlichen Partei genehmigt wurden,
können zum Erlöschen der Berechtigung des Benutzers zum Betrieb
des Geräts führen!
Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Der Betrieb
unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:
1) Dieses Produkt kann schädliche Störungen verursachen.
2) Dieses Produkt muss alle empfangenen Störungen tolerieren,
einschließlich Störungen, die einen unerwünschten Betrieb
verursachen können.
WARNUNG: Änderungen oder Modifikationen an diesem Produkt, die
nicht ausdrücklich von der für die Konformität verantwortlichen Partei
genehmigt wurden, können zum Erlöschen der Berechtigung des
Benutzers zum Betrieb des Produkts führen.
Hinweis: Dieses Produkt wurde getestet und entspricht den
Grenzwerten für digitale Geräte der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-
Bestimmungen. Diese Grenzwerte sollen einen angemessenen Schutz
vor schädlichen Störungen bei der Installation in Wohngebieten bieten.
Dieses Produkt erzeugt, verwendet und strahlt Hochfrequenzenergie
ab. Bei unsachgemäßer Installation und Verwendung kann es zu
Störungen des Funkverkehrs kommen. Es besteht jedoch keine
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Garantie dafür, dass bei einer bestimmten Installation keine Störungen
auftreten. Sollte dieses Produkt Störungen des Radio- oder
Fernsehempfangs verursachen (was durch Ein- und Ausschalten des
Produkts überprüft werden kann), wird dem Benutzer empfohlen, die
Störungen durch eine oder mehrere der folgenden Maßnahmen zu
beheben.
· Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder verlegen Sie den
Standort.
· Vergrößern Sie den Abstand zwischen Produkt und Empfänger.
· Schließen Sie das Produkt an eine Steckdose eines anderen
Stromkreises an als den Empfänger.
· Wenden Sie sich an den Händler oder einen erfahrenen Radio-
/Fernsehtechniker, um Hilfe zu erhalten.

1. LEISTUNG
Wenn das Gerät eingeschaltet ist, halten Sie die Einschalttaste etwa 3
Sekunden lang gedrückt, um zum Neustart- oder Ausschaltmenü zu gelangen.
Ein kurzer Druck auf die Einschalttaste schaltet den Bildschirm aus/ein (der
Bilderrahmen bleibt jedoch eingeschaltet).
2. USB
Zum Importieren von Bildern USB-Stick hier einstecken
3. SD-Karte
Legen Sie hier eine externe SD-Speicherkarte mit max. 128 GB ein.
4. Gleichstrom
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Schließen Sie den Gleichstromadapter an, um das Gerät einzuschalten .

Uhale Rahmen
Erste Schritte
Wenn Sie Uhale zum ersten Mal verwenden:
1. Einschalten;
2. Beginnen Sie mit der Uhale-Schnelleinrichtung auf Seite oder folgen Sie
die Anleitung auf dem Bildschirm.
Sobald Sie Ihr Uhale eingerichtet haben, können Sie sich mit Ihren Freunden
verbinden und Familie.

Stellen Sie den Uhale-Rahmen vor
U hale Frame zeigt wundervolle Momente, die über Mobilgeräte geteilt
werden.
Die Touchscreen-Bedienung ist einfach und erleichtert das Teilen von Fotos
und Videos
reibungsloser und bequemer.

Uhale Web
U hale Web ist ein praktisches und schnelles webbasiertes Tool zum Teilen
von Fotos, das sich ohne Registrierung anmelden und nutzen lässt. Es
unterstützt das Senden von bis zu 500 Fotos auf einmal und erleichtert Ihnen
so das Teilen Ihrer
wertvolle Erinnerungen.

Uhale App
Die Uhale App unterstützt umfangreiche Funktionen für Android- und iOS-
Systeme.
ermöglicht jederzeit einfaches Teilen mit verbundenen Bilderrahmen und
überall. Egal, wo Sie sich auf der Welt befinden, können Sie Fotos senden an
jederzeit.

Laden Sie die Uhale-App herunter
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Laden Sie die App herunter durch Scannen der
QR Code.

Finden Sie die Uhale-App auf:
Android: Suchen Sie bei Google Play nach

„Uhale“
iOS: Suchen Sie im App Store nach „Uhale“

So verwenden Sie den Uhale-Rahmen

Wenn Sie Ihren Rahmen zum ersten Mal starten, müssen Sie ihn einrichten.
· Uhale Frame kann ein Upgrade auf die neueste Version anfordern. Wenn ja,
ist es
Es wird empfohlen, den Bilderrahmen zu aktualisieren, bevor Sie fortfahren.
· Wählen Sie eine bevorzugte Sprache als Standard
· Verbinden Sie den Bilderrahmen über WLAN mit dem Internet.
· Stellen Sie Datum und Uhrzeit ein und stellen Sie bei Bedarf die Zeitzone
ein.
· Benennen Sie den Bilderrahmen (z. B. Jacks Rahmen);
· Legen Sie den Standort des Bilderrahmens fest (z. B. Wohnzimmer, Küche,
Büro).
· Sehen Sie sich die Kurzanleitung zum Uhale-Rahmen an.

Fotos teilen
Sie können Fotos/Videos auf fünf Arten teilen.
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· Uhale App
Sie können die App „Uhale“ im Google Play Store oder App Store
herunterladen. Vor dem Teilen
Bitte verbinden Sie die Uhale-App auf Ihrem Mobiltelefon mit dem
Bilderrahmen.

Einen neuen Freund verbinden:
Stellen Sie sicher, dass Ihr Rahmen ordnungsgemäß mit dem Netzwerk
verbunden ist und dass Ihr Mobiltelefon die Uhale-App heruntergeladen und
installiert hat.
Klicken Sie auf das Symbol „Freund hinzufügen“ auf Ihrem Rahmen . Ein
Dialogfeld mit dem QR-Code und dem Kopplungscode (gültig für 48 Stunden)
wird angezeigt.
Geben Sie nun entweder den QR-Code oder den Kopplungscode auf die von
Ihnen bevorzugte Weise (z. B. SMS, E-Mail, IM, Telefonanruf) an Ihren
Freund weiter.

Öffnen Sie die Uhale App, klicken Sie auf das Rahmen-Tag, scannen Sie den
QR-Code des Rahmens oder geben Sie den Pairing-Code zum Hinzufügen
des Rahmens.
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Sobald der Rahmen mit Ihrer Uhale-App verbunden ist, können Sie sie auf
dem Rahmen unter „Konto verwalten“ finden.

Uhale-Website
Sie können die Uhale-Website zum Teilen besuchen unter:
https://uhale.zeasn.tv
Hinweis: Wenn Sie bei der Uhale-App registriert sind, melden Sie sich mit
Ihren Anmeldeinformationen an oder scannen Sie den Web-QR-Code.
Nicht registrierte Benutzer können sich als Gäste anmelden.

·PC-Übertragung
Über ein USB-Datenkabel können Sie ganz einfach Fotos und Videos von
Ihrem
Computer mit einem digitalen Bilderrahmen verbinden und so bequemes
lokales Speichern und Teilen ermöglichen.

Pfad: Bilderrahmen – Einstellungen – Fotos verwalten – PC-Übertragung

· Externer Speicher (SD-Karte)
Sie können Fotos und Videos auf die SD-Karte kopieren, dann die SD-Karte
in den Rahmen einlegen und Fotos über „Rahmen“ – „Einstellungen“ – „Fotos
verwalten“ – „Fotos importieren“ in den Rahmen importieren.

· l Direkte Wiedergabe von Fotos vom externen Speicher (SD-Karte)
Du kannst spielen Fotos und Videos direkt von extern Geräte ohne
Importieren .

Navigieren in Ihrem Rahmen
Sie interagieren mit Ihrem Rahmen über den Touchscreen.
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Wischen Sie nach links oder rechts, um Ihre Fotos zu durchsuchen. Um zur
Menüleiste zu gelangen, klopfen
Sobald es auf dem Bildschirm angezeigt wird, wird das Menü angezeigt.
Im Menü finden Sie einen Schnellzugriff zum Hinzufügen von Freunden und
zu den Einstellungen.
Über das Menü können auch relevante Einstellungen für die aktuell
angezeigte Fotos, z. B. ausblenden, anpassen.

Wie verstecke ich die Informationsanzeige auf dem Startbildschirm?
Titel ausblenden: Gehen Sie zu Einstellungen – Anzeigeeinstellungen,
suchen Sie „Beschriftung anzeigen“ und deaktivieren Sie es.
Wetter & Timer ausblenden : Gehen Sie zu Einstellungen -
Anzeigeeinstellungen, suchen Sie nach "Wetter anzeigen&
Zeit“ und schalten Sie es aus.
Favoriten-Button ausblenden: Gehen Sie zu Einstellungen -
Anzeigeeinstellungen, suchen Sie nach "Favoriten anzeigen" und schalten
Sie es aus.

Verbindung mit Ihrem Freund herstellen
Pairing-Code und QR-Code werden für die Geräteverbindung durch
Antippen des
Symbol [Freund hinzufügen], Verwenden Sie eine der beiden, um den
Rahmen mit mobilen Geräten zu verbinden Aktivieren Sie das Senden von
Fotos.

Galerie
Öffnen Sie die Galerie und durchsuchen Sie die Medienquellen in der
Galerie.
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· In der Galerie können Sie Fotos ansehen, die von verschiedenen Konten
geteilt wurden.
· In der Galerie können Sie Kategorien ausblenden, um mehr Fotos
anzuzeigen.
· In der Galerie können Sie Fotos in chronologischer
Reihenfolge/umgekehrter Reihenfolge anzeigen.
· In der Galerie können Sie nur Videos oder Fotos ansehen;
· In der Galerie können Sie eine bestimmte Kategorie einzeln abspielen;
· In der Galerie können Sie Fotos direkt auf der SD-Karte/dem USB
ansehen.
· In der Galerie können Sie vom Computer übertragene Fotos direkt
ansehen.
· In der Galerie können Sie Ihre Fotos und Videos ganz einfach finden und
überprüfen, indem Sie die Registerkarte „Foto“.

Sperren/Entsperren
So stellen Sie den Bildanzeigemodus ein: Wählen Sie [Sperren], das aktuelle
Foto oder Video wird
in einer Schleife präsentiert; wählen Sie [Entsperren], um den Inhalt der
Galerie der Reihe nach abzuspielen.
Einstellungen
Weitere Optionen finden Sie in den Einstellungen.
Fotos ausblenden
Aktuelles Foto ausblenden. Das bedeutet, dass dieses Foto nicht mehr in der
Diashow angezeigt wird, aber weiterhin in der Bibliothek gespeichert ist.
Gehen Sie zu Einstellungen -> Fotos verwalten -> Anzeigen/Ausblenden
Fotos.
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Rahmen füllen/An Rahmen anpassen
Mit dieser Funktion können Sie den Fotoanzeigemodus im Rahmen
umschalten.

Rahmen füllen: Dies ist der Standardanzeigemodus. Das Foto wird
proportional skaliert, um in den gesamten Rahmen.
An Rahmen anpassen: Das gesamte Foto wird in seiner Originalproportion
im Rahmen angezeigt.

Fotos anpassen
Sie können das Foto nach oben, unten, links und rechts verschieben, um die
beste Anzeige auszuwählen
Inhalt. Klicken Sie nach der Anpassung auf „OK“, um zur Startseite
zurückzukehren.

Fotos drehen
Sie können es um 90 Grad im Uhrzeigersinn verstellen. Klicken Sie nach der
Anpassung auf OK, um zum Startseite.

Diashow
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Stellen Sie den Wiedergabeeffekt über das Menü [Diashow] ein. Gilt jedoch
nur für das Foto Diashow.

Horizontale/Vertikale Drehung
Automatisches Drehen des Inhalts basierend auf der tatsächlichen
Positionierung (horizontal/vertikal) von der Rahmen.

Pause/Wiedergabe
Sie können die Wiedergabe eines Videos anhalten.

Lautstärke-/Helligkeitseinstellungen
Lautstärkeeinstellung: Für Videos können Sie die Lautstärke über das Menü
einstellen oder auf auf der rechten Seite des Bildschirms, um ein
angenehmes Hörvergnügen zu erreichen.
Helligkeitseinstellung: Sie können die Helligkeit anpassen, indem Sie auf der
linken Seite des Bildschirms schieben, um
Erreichen Sie Ihren komfortablen Sehgenuss.

Löschen
Drücken Sie und Halten Sie den Bildschirm gedrückt, um löschen Die
aktuell Foto oder Video.

Favorit
Klicken Sie auf dem Bildschirm, um das aktuelle Foto oder Video als
Favorit zu markieren. Um die Favoriten-Schaltfläche auf der Startseite
auszublenden, gehen Sie zu Einstellungen - Fotoeinstellungen und aktivieren
Sie aus die Option „Favoriten anzeigen“. Aktivieren Sie die Option, um sie
anzuzeigen.
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Wetter&Zeit
Auf dem Startbildschirm werden das Wetter und die Uhrzeit in Ihrer Region
angezeigt. Um Wetter und Uhrzeit auf der Startseite auszublenden, gehen Sie
zu Einstellungen - Anzeigeeinstellungen und deaktivieren Sie die Option
„Wetter und Uhrzeit anzeigen“. Aktivieren Sie die Option, um sie anzuzeigen.

Beste Wünsche

Zeigen Sie die Wünsche Ihrer Familie oder Freunde. Sie können die
Segnungen verwalten in Einstellungen – Fotos verwalten – Schöne Grüße.

So senden Sie aus Wünsche?
1) Öffnen Sie die Uhale-App auf Ihrem Telefon. Tippen Sie auf das Symbol 【
Geschenk】.
Hinweis: Bitte aktualisieren Sie die App auf Version 3.14 oder höher.
2) Schreiben Sie Ihre Wünsche in Textform.
3) Wählen Sie einen Stil aus.
4) Wählen Sie einen oder mehrere Rahmen aus, an die Sie Wünsche senden
möchten.

Ein Foto vergrößern/verkleinern
Um ein Foto zu vergrößern, müssen Sie es zunächst mit zwei Fingern
berühren, um die Gestenunterstützung zu aktivieren. Anschließend können
Sie das Foto vergrößern und die Anzeigebereich mithilfe der folgenden
Methoden.
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Verwenden Sie zwei Finger zum Ein- und Auszoomen und unterstützen Sie
eine maximale 3-fache Vergrößerung.
Hinweis: Legen Sie zwei Finger auf das Foto und spreizen Sie sie
langsam auseinander, um das Foto. Sie können auch zwei Finger auf
das vergrößerte Foto legen und langsam kneifen Sie sie zusammen, um
das Foto zu verkleinern.
Sobald Ihre Finger den Bildschirm verlassen, wird der aktuell ausgewählte
Bereich angezeigt.

Einstellungen
Mit dieser Einstellung können Sie Ihren Bilderrahmen nach Ihren Wünschen
personalisieren.
Bedürfnisse.

Mein Rahmen

Rahmenname
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Den Namen des Frames festlegen/ändern. Der Framename wird auch in
verbundenen Mobilgeräte, unter der Liste der verbundenen Bilderrahmen in
der App.

Rahmenposition
Legen Sie den Standort des Bilderrahmens fest/ändern Sie ihn. Dieser
Standort wird in der Liste der verbundene Bilderrahmen Ihrer Freunde und
Familie, hilft bei der Identifizierung mehrerer Rahmen.

Zeitzone
Zeitzone für einen Bilderrahmen festlegen.

Sprache
Legen Sie die für einen Bilderrahmen verwendete Sprache fest.

Automatisches Datum und Uhrzeit
Verwenden Sie die vom Netzwerk bereitgestellte Zeit.

Datum/Uhrzeit einstellen
Das Datum und die Uhrzeit können manuell eingestellt werden, nachdem die
automatische Datums- und Uhrzeiteinstellung
ausgeschaltet.

24-Stunden-Uhr aktivieren/deaktivieren
Aktivieren und deaktivieren Sie die 24-Stunden-Uhr.

Leistung
Klicken Sie auf das Power-Symbol. Sie können zwischen drei Optionen
wählen: Ausschalten, Neustart und schlafen.

Fotos verwalten
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Speichernutzung
Im Abschnitt „Foto verwalten“ wird die Anzahl der im Rahmen gespeicherten
Fotos angezeigt. und der belegte/verbleibende Speicherplatz.
Fotos anzeigen/ausblenden
Wählen Sie das Foto aus, das Sie ausblenden möchten, indem Sie darauf
tippen. Ausgeblendete Fotos werden nicht aus dem Rahmen gelöscht und
können jederzeit wieder angezeigt werden.
Verwenden Sie diese Option , um alle Fotos auszuwählen oder die
Auswahl aufzuheben.

Lieblingsfotos
Wählen Sie das Foto aus, das Sie aus den Favoriten entfernen möchten,
indem Sie auf das
Foto.

Fotos löschen
Wählen Sie das Foto aus, das Sie dauerhaft aus dem Rahmen löschen
möchten, indem Sie auf das Foto.
Mit können Sie alle Fotos auswählen oder die Auswahl aufheben und die
ausgewählten Fotos löschen.
Sie können auch Fotos/Videos, die bereits an den Rahmen gesendet wurden,
über die Uhale-Mobil-App zurückziehen (Hinweis: Das Zurückziehen
funktioniert nur, wenn der Verlauf erhalten bleibt und der Rahmen online).
So ziehen Sie sich zurück: Wählen Sie in Uhale „Verlauf“ das Symbol
derjenigen aus, die Sie zurückziehen möchten
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zurückziehen.
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Fotos importieren
Ermöglicht Ihnen, Fotos von einem externen Speichergerät (z. B. einer
microSD-Karte) zu importieren.
So importieren Sie Fotos:
Stecken Sie ein externes Speichergerät (z. B. eine microSD-Karte) in das
Gerät mit dem zu importierenden Fotos.
Wählen Sie die Fotos aus, die in den Bilderrahmen importiert werden sollen.
zum Starten auf die Schaltfläche „Importieren “ .

Fotos exportieren
Ermöglicht das Exportieren von Fotos vom Bilderrahmen auf ein externes
Speichergerät (Zum Beispiel eine microSD-Karte).

So exportieren Sie Fotos:
Wählen Sie das zu exportierende Foto aus dem Bilderrahmen aus.
Tippen Sie zum Starten auf die Schaltfläche „Exportieren“.

Übertragung vom Computer
Ermöglicht Ihnen, Fotos per USB-Kabel von einem Computer zu übertragen.

Hier sind die Schritte zu Tun Also:
1. Verbinden Sie den Computer und den Bilderrahmen über ein USB-Kabel.
2. Gehen Sie im Bilderrahmen zu Einstellungen > Fotos verwalten und
suchen Sie die Option zum
Übertragung vom Computer.
3. Öffnen Sie die Computerübertragungsseite, und der Bilderrahmen startet
automatisch Verbindung zum Computer herstellen. Sobald die Verbindung
erfolgreich hergestellt wurde, wird ein Verbunden-Status. Wenn der Rahmen
verbunden ist, können Sie jetzt Fotos und Videos kopieren von Ihrem
Computer zum Bilderrahmen.

4. Öffnen Sie Ihren Computer, und Sie sollten den Ordner des Bilderrahmens
finden können mit dem Namen „DCIM“ im Datei-Explorer.
5. Kopieren Sie die Fotos und Videos, die Sie übertragen möchten, in den
Ordner „DCIM“.
6. Warten Sie, bis die Datenübertragung abgeschlossen ist. Nach Abschluss
der Übertragung können Sie und spielen Sie die kopierten Fotos und Videos
in der Galerie des Bilderrahmens ab. Das Kopieren Die Geschwindigkeit
hängt von der Anzahl und Größe Ihrer Fotos und Videos ab.

Von extern abspielen Lagerung
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Wenn Ihr Rahmen ein externes Speichergerät erkennt, liest er es automatisch
und Fotos und Videos vom Gerät anzeigen. Wenn Sie diese nicht anzeigen
möchten Fotos und Videos vom externen Speichergerät können Sie diese
Option deaktivieren Besonderheit.
Konten verwalten
Hier sind alle verbundenen Accounts aufgeführt, die berechtigt sind, Fotos zu
senden
zu Ihrem Rahmen.

Neues Konto hinzufügen
Um ein neues autorisiertes Konto hinzuzufügen, tippen Sie auf die
Schaltfläche „Gerätefreigabe“ und dann
Teilen Sie den angezeigten SN- oder QR-Code Ihrer Wahl mit Ihrem Freund

Kontoeinstellungen
Sie können das Konto löschen (nur das Konto löschen, nicht die
freigegebenen
Fotos) oder löschen Sie das Konto und die freigegebenen Fotos.

Anzeigeeinstellungen
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Helligkeitseinstellung
Passen Sie die Bildschirmhelligkeit an.

Schlafmodus
Wenn der Ruhemodus aktiviert ist, wird der Bildschirm während einer
bestimmten Zeit, um den Energieverbrauch zu senken. Die
Standardeinstellung ist, den Bildschirm um 20:00 Uhr auszuschalten und um
08:00 Uhr wieder einzuschalten. Dies kann geändert werden durch Einstellen
der gewünschten Start-/Endzeit für den Schlafmodus.
Auch im Ruhemodus können weiterhin Fotos empfangen werden.

Umgebungsuhr
Sobald die Funktion aktiviert ist, wird eine Uhr angezeigt, wenn der
Bilderrahmen eingeschaltet ist
Schlafmodus.

Hintergrundeffekt
Wählen Sie zwischen verschiedenen Fotohintergrundoptionen, die als Balken
angezeigt werden sollen, wenn das Foto füllt den Bildschirm nicht aus.

Information
Wenn ausgeschaltet, werden Titel, Favoriten-Button, Wetter und Uhrzeit
ausgeblendet ein Klick, beim Einschalten wird alles angezeigt.

Untertitel anzeigen
Legen Sie fest, ob die Untertitel angezeigt werden sollen, die Ihre Freunde mit
dem
Foto.
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Favoriten anzeigen
Legen Sie fest, ob die Favoriten-Schaltfläche auf der Startseite angezeigt
werden soll oder nicht.

Wetter&Zeit

Aktivieren und deaktivieren Sie Wetter und Uhrzeit. Wenn aktiviert, werden
Wetter und Uhrzeit auf der Startseite angezeigt, und wenn deaktiviert,
wird nicht angezeigt.

Wetter einstellen
Zeigen Sie wetterspezifische Informationen an und suchen Sie, um zu
anderen Städten zu wechseln.
Temperatureinheit
Unterstützt die Umschaltung zwischen Celsius und Fahrenheit.

Schriftgröße
Es stehen 4 Schriftgrößen zur Auswahl.
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Fotoeinstellungen

Diashow-Intervalle
Stellen Sie das Zeitintervall für die Fotoanzeige ein.

Rahmen füllen
Mit dieser Funktion können Sie die Skalierung aller aktuellen Fotos im
Rahmen ändern oder nicht

Gleiten zeigen
Sie können Ihren bevorzugten Fotoanzeigemodus einstellen.

Fotoanzeigemodus
Legen Sie die Reihenfolge der Fotorotation fest.

Videobezogene Einstellungen
Video Auto Wiedergabe: Wenn eingeschaltet, wird das Video automatisch
abgespielt; wenn eingeschaltet aus, das Video wird angehalten.

Einstellungen für den Wiedergabemodus
Bestimmen Sie, wie das Foto angezeigt wird
Sperren: Sperren Sie das aktuelle Foto oder Video oder die Anzeige in einer
Schleife.
Entsperren: Spielen Sie entsprechend dem Anzeigemodus.
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Benachrichtigungen

Einstellung der Benachrichtigungslautstärke
Passen Sie die Benachrichtigungslautstärke des Bilderrahmens an.

Benachrichtigungen anzeigen
Aktiviert/deaktiviert die Anzeige von Benachrichtigungen in der Slideshow
(z.B. wenn ein neuer Foto wird empfangen).

Serververbindung
Aktiviert/deaktiviert Benachrichtigungen zum Status der Serververbindung.

WLAN-Verbindung
Aktiviert/deaktiviert Benachrichtigungen zum Status der Netzwerkverbindung.

Neue Freunde
Aktiviert/deaktiviert Benachrichtigungen, die angezeigt werden, wenn neue
Freunde hinzugefügt werden.

Stauraum
Aktiviert/deaktiviert Benachrichtigungen, die angezeigt werden, wenn der
Frame-Speicherplatz niedrig ist.

Neue Fotos
Aktiviert/deaktiviert Benachrichtigungen, die beim Empfang neuer Fotos
angezeigt werden.
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Sichern und Wiederherstellen

Sicherung
Frame auf externem Speicher sichern (z. B. microSD-Karte) Tippen Sie hier,
um eine Sicherungskopie Ihrer Fotos zu erstellen. Der Zeitpunkt der letzten
erfolgreichen Sicherung ist wird hier ebenfalls angezeigt. Ein eventuell
vorhandenes Backup auf dem externen Speicher wird überschrieben!

Wiederherstellen aus einer Sicherung
Bevor Sie versuchen, Ihren Bilderrahmen wiederherzustellen, überprüfen Sie
zunächst, ob Ihre Sicherung aktuell ist. Bestätigen Sie dazu das Datum unter
„Bilderrahmen auf externem Speicher (z. B. microSD-Karte) sichern“. Ist die
letzte Sicherung beispielsweise zu alt oder wurde noch keine Sicherung
erstellt, klicken Sie auf „Bilderrahmen auf externem Speicher (z. B. microSD-
Karte) sichern“, um eine neue Sicherung zu erstellen.
NB: Wenn Sie eine Sicherung auf einem bereits eingerichteten Rahmen
wiederherstellen möchten, Stellen Sie sicher, dass beide Frames vorher auf
die neueste Version aktualisiert werden.
Rahmen zurücksetzen: Dies geschieht durch Drücken der Schaltfläche
„Rahmen zurücksetzen“. Dadurch werden alle Daten auf dem Rahmen
gelöscht und der Rahmen auf die Werkseinstellungen zurückgesetzt.
Wählen Sie nach dem erfolgreichen Zurücksetzen die Schaltfläche „Aus
Sicherung wiederherstellen“, um die Daten wiederherzustellen.
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Fotos löschen: Bitte löschen Sie alle Fotos unter „Fotos verwalten – Fotos
löschen“. Wählen Sie nach dem Löschen die Schaltfläche „Aus Backup
wiederherstellen“ unter „Sichern und Wiederherstellen“, um die Fotos
wiederherzustellen. Daten.
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Rahmen zurücksetzen
Löscht alle Daten des Bilderrahmens. Dadurch werden alle Fotos,
Freunde/Verbindungen und Einstellungen dauerhaft gelöscht.

W-lan
Richten Sie die WLAN-Verbindung ein.

WLAN-Details
Zeigen Sie WLAN-Details an, wie z. B. WLAN-Name, WLAN-Stärke, WLAN-
Status usw.

Fügen Sie ein verstecktes WLAN hinzu
Fügen Sie manuell ein verstecktes WLAN hinzu.

Aktualisieren
Aktualisieren Sie die aktuelle WLAN-Liste.

WLAN zurücksetzen
Nach dem Zurücksetzen wird das WLAN auf die Werkseinstellungen
zurückgesetzt und Daten können nicht wiederhergestellt werden. Der
Rahmen wird nach Abschluss des Zurücksetzens automatisch neu gestartet.
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Helfen

Geben Sie Feedback
Senden Sie Ihre Fragen schnell an das Uhale-Supportteam über das
Feedback Besonderheit.

Häufig gestellte Fragen
Geben Sie Antworten auf häufig gestellte Fragen, um Benutzern die schnelle
Lösung zu erleichtern
Probleme.

Führung
Erklären Sie einfach, wie der Bilderrahmen verwendet wird.

Unterstützung
Für technischen Support und Feedback.

Datenschutzvereinbarung
Den Inhalt der Datenschutzvereinbarung anzeigen.
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Um

Softwareversionsaktualisierung

Überprüfen Sie das Software-Versionsupdate des Bilderrahmens.
· Automatischer Download: Wenn aktiviert, lädt das Gerät automatisch
höhere Versionen, wenn erkannt. Wenn deaktiviert, ist eine manuelle
Überprüfung erforderlich.
· Automatische Installation: Wenn diese Option aktiviert ist, installiert das
Gerät automatisch die höhere Versionen heruntergeladen. Wenn deaktiviert,
ist eine manuelle Installation erforderlich.

Firmware-Versionsaktualisierung
Überprüfen Sie das Update der Firmware-Version des Bilderrahmens.

Aktualisierung der Systemversion
Informationen zur Android-Systemversion anzeigen.

Mac-Adresse
Zeigt die Mac-Adresse des Bilderrahmens an.

Uhale Web

Einloggen
Nach erfolgreicher Anmeldung synchronisiert das Web automatisch die
Informationen aus der APP (z. B. Profilbild, Spitzname, verbundenes Gerät).



- 28 -

Scan-Code-Login
Besuchen Sie die Website, um Zugriff auf Uhale Web zu erhalten:
https://uhale.zeasn.tv
Hinweis: Laden Sie die App „Uhale“ herunter, installieren und öffnen Sie sie
auf Ihren Mobilgeräten. den QR-Code unter [Scannen], um sich anzumelden.

Benutzerkonto-Anmeldung
Unterstützt die Anmeldung am Webterminal per Kontokennwort.
Hinweis: Die Registrierung eines E-Mail-Kontos wird in der Webversion
nicht unterstützt. Sie müssen die Uhale-App auf Ihrem Mobilgerät
herunterladen, installieren und öffnen, um sich zu registrieren. ein
Konto.

Foto teilen
1. Fotos auswählen (bis zu 500 Bilder, unterstützte Formate:
jpeg/jpg/png/bmp/Webp)

2.Fotobearbeitung
1) Hinzufügen weiterer Fotos zur vorhandenen Liste.
2）Alle auswählen: Klicken Sie auf [Alle auswählen], um alle Fotos
auszuwählen.
Ausgewählte Fotos werden in der oberen linken Ecke angezeigt. Klicken Sie
auf [Alle auswählen].
erneut, um rückgängig zu machen.
3) Entfernen: Ausgewählte Fotos können aus der aktuellen Übertragung
entfernt werden
Liste, indem Sie auf [Entfernen] klicken.
4) Umbenennen mehrerer Fotos: Ausgewählte Fotos können stapelweise
umbenannt werden
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auf der Seite.
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NOTIZ:
Verlassen Sie den Bearbeitungsmodus und wählen Sie einen Bilderrahmen
aus, um die Fotofreigabe abzuschließen.
Im Bearbeitungsmodus können keine Fotos geteilt werden.

3. Wählen Sie den Fotorahmen aus (unterstützt das Senden von 1 oder
mehreren Fotorahmen)
4. Nachdem Sie auf Senden geklickt haben, können Sie den Sendestatus in
der Taskleiste oder im Verlauf überprüfen

Uhale APP

Schnelle Einrichtung
APP ist gleichbedeutend mit einem Transfertool, Sie können sich mit einem
Besucherkonto anmelden
oder mit einem E-Mail-Konto.
Besucherkonten: Die Daten werden nicht in der Cloud gespeichert, die
Konten
erstellt sind temporär. Solange Sie deinstallieren oder zurücksetzen APP, die
temporäres Konto und die vom Konto generierten Informationen werden alle
gelöscht werden.
E-Mail-Konto: Die Cloud speichert Ihre Nutzungsdaten (wie Avatar,
Spitzname, Fotorahmen-Bindungsbeziehung) und die Daten existieren
wenn Sie die App deinstallieren/zurücksetzen oder Ihr Telefon zur Anmeldung
ändern.

Foto teilen
Das Teilen von Fotos ist in Bild- und Videofreigabe unterteilt.
Foto teilen: Bilder auswählen (bis zu 100 Bilder) - Bilderrahmen auswählen -
Bilder bearbeiten - senden.
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Video teilen: Video auswählen (nur ein Video kann ausgewählt werden, 2
Minuten
Länge des Videos) - Bilderrahmen auswählen - Video bearbeiten (Videolänge
und Video
Namensgebung) - senden.

Hinweis: Wenn Ihre App und der Rahmen mit demselben WLAN-Netzwerk
verbunden sind, wird die LAN-Übertragungsfunktion automatisch aktiviert, um
sicherzustellen, schnelleres und stabileres Teilen von Fotos und Videos.

Rahmen
Mit der Uhale-App können Sie die Einstellungen Ihres Fotos einfach
verwalten und anpassen Rahmen und genießen Sie ein persönlicheres
Erlebnis.
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Mitgliederverwaltung: Sie können die Informationen der gebundenen
Rahmenmitglieder jederzeit einsehen. Gleichzeitig können Sie Familie und
Freunde ganz einfach einladen, mitzumachen und Fotos und Videos teilen.
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Rahmeneinstellungen: Passen Sie per Fernzugriff verschiedene
Einstellungen des Bilderrahmens an und personalisieren Sie Ihr
Nutzungserlebnis, darunter: Rahmenname, Rahmenposition,
Rahmenelemente, Ruhemodus, 24-Stunden-Format und mehr.
Diashow-Einstellungen: Passen Sie die Diashow-Wiedergabeeffekte an, um
die Anzeige Ihres Rahmens persönlicher und schöner zu gestalten,
einschließlich: Diashow-Intervalle, Diashow Effekte, Hintergrundeffekt, Video
Auto Wiedergabe, Video stummschalten und mehr.
Hinweis: Diese Funktion erfordert ein Upgrade des Rahmens auf
Version 4.2.0 oder höher.

Geschichte
Sie können den Status der Foto-Sendeaufgaben überprüfen und einige
schnelle
Aktionen auf der Seite des Sendeverlaufs.
· Löschen : Löscht lokale Verlaufsdaten (löscht keine gerahmten Fotos).
· Erneut senden : Sie können dieses Foto erneut an andere Rahmen
senden.
· Zurückziehen : Löscht lokale Verlaufsdaten und Rahmenfotos. Solange
der Verlaufsdatensatz in der App vorhanden ist und der Rahmen online ist,
können Sie
die Fotos zurückziehen.
· Löschen: löscht die Verlaufsdaten (löscht die Aufgabe nicht in der
gesendeten
Zustand).

Compliance , technischer Support und Sicherheit Information
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Ausführliche Informationen zu , Hardware-Kompatibilität, technischem
Support und Sicherheit entnehmen Sie bitte den Informationen in der
Verpackung.
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WARNUNG: Lesen Sie die Sicherheitshinweise vor der ersten

Inbetriebnahme sorgfältig durch und bewahren Sie sie für spätere
Verwendung auf. Lesen Sie alle folgenden Sicherheitshinweise, bevor Sie
dieses Frameo-Produkt verwenden.

Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Bewahren Sie es außerhalb der
Reichweite von Kindern auf. Bei der Bedienung durch Kinder stets unter
Aufsicht eines Erwachsenen.
2. Bitte halten Sie das Produkt von Haustieren fern.

3. Versuchen Sie nicht, das Frameo-Produkt zu öffnen! Das Gerät kann Teile
mit tödlicher Spannung enthalten.

4. Nicht Hitze, Wasser, Feuchtigkeit, direkter Sonneneinstrahlung aussetzen!

5. Laden Sie nur mit dem Originaladapter, der mit diesem Produkt geliefert
wurde!

6. Reparaturen oder Wartungsarbeiten dürfen nur von qualifiziertem Personal
durchgeführt werden.

7. Um das Risiko von Feuer oder Stromschlägen zu verringern, darf das
Gerät weder Regen noch Feuchtigkeit ausgesetzt werden. Das Gerät darf
keinen Tropfen oder Spritzern ausgesetzt werden und es dürfen keine mit
Flüssigkeit gefüllten Gegenstände, wie z. B. Vasen, auf dem Gerät abgestellt
werden.

8. Der Direktsteckeradapter dient als Trennvorrichtung. Die Trennvorrichtung
muss leicht zugänglich sein. Achten Sie daher darauf, dass rund um die
Steckdose ausreichend Platz für einen einfachen Zugang vorhanden ist.

9. Die Betriebs- und Lagertemperatur des Produkts liegt zwischen -10 °C und
40 °C. Temperaturen unter oder über diesem Wert können die Funktion
beeinträchtigen.







Cadres photo numériques
Modèle : PFF1016
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Modèle : PFF1016

Ceci est le mode d'emploi d'origine. Veuillez lire attentivement l'intégralité
du manuel avant utilisation. VEVOR se réserve le droit d'interpréter
clairement ce manuel d'utilisation. L'apparence du produit dépend du
produit que vous avez reçu. Veuillez nous excuser pour les éventuelles
mises à jour technologiques ou logicielles.

Digital Picture Frames
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WARNING:
Veuillez lire attentivement et comprendre l'intégralité de ce manuel
avant d'assembler, d'installer, d'utiliser ou d'entretenir ce produit. Le
non-respect de ces avertissements et instructions peut entraîner des
blessures corporelles ou
dommages aux biens de valeur.
ÉLIMINATION CORRECTE
Ce produit est soumis aux dispositions de la directive européenne
2012/19/UE. Le symbole représentant une poubelle barrée indique que
le produit doit faire l'objet d'une collecte sélective dans l'Union
européenne. Ceci s'applique au produit et à tous les accessoires
marqués de ce symbole. Les produits ainsi marqués ne doivent pas
être jetés avec les ordures ménagères, mais doivent être déposés dans
un point de collecte pour le recyclage des appareils électriques et
électroniques.

Avertissement - Pour usage intérieur uniquement

Informations FCC :
ATTENTION : Les changements ou modifications non expressément
approuvés par la partie responsable de la conformité pourraient annuler
le droit de l'utilisateur à utiliser l'équipement !
Cet appareil est conforme à la partie 15 de la réglementation FCC. Son
utilisation est soumise aux deux conditions suivantes :
1) Ce produit peut provoquer des interférences nuisibles.
2) Ce produit doit accepter toute interférence reçue, y compris les
interférences susceptibles de provoquer un fonctionnement indésirable.
AVERTISSEMENT : Les changements ou modifications apportés à ce
produit non expressément approuvés par la partie responsable de la
conformité pourraient annuler le droit de l'utilisateur à utiliser le produit.
Remarque : ce produit a été testé et jugé conforme aux limites d'un
appareil numérique de classe B conformément à la partie 15 des règles
de la FCC. Ces limites sont conçues pour fournir une protection
raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation
résidentielle.
Ce produit génère, utilise et peut émettre des radiofréquences. S'il n'est
pas installé et utilisé conformément aux instructions, il peut provoquer
des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, rien
ne garantit l'absence d'interférences dans une installation donnée. Si ce
produit provoque des interférences nuisibles à la réception radio ou
télévision, ce qui peut être vérifié en éteignant et en rallumant l'appareil,
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l'utilisateur est encouragé à essayer de corriger ces interférences en
appliquant une ou plusieurs des mesures suivantes.
· Réorienter ou déplacer l’antenne de réception.
· Augmenter la distance entre le produit et le récepteur.
· Branchez le produit sur une prise d’un circuit différent de celui sur
lequel le récepteur est branché.
· Consultez le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour
obtenir de l’aide.

1. PUISSANCE
Lorsqu'il est allumé, maintenez le bouton d'alimentation enfoncé pendant
environ 3 secondes pour accéder au menu de redémarrage ou d'arrêt. Un
appui court sur le bouton d'alimentation éteint/rallume l'écran (mais laisse le
cadre photo allumé).
2. USB
Insérez la clé USB ici pour importer des images
3. Carte SD
Chargez ici une carte mémoire SD externe de 128 Go maximum.
4. DC
Connectez l’adaptateur CC pour alimenter l’appareil .
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Uhale Cadre
Commencer
Si vous êtes nouveau dans l’utilisation d’Uhale :
1. Allumer;
2. Commencez par suivre la configuration rapide d'Uhale sur la page ou
suivez le guide à l'écran.
Une fois que vous avez configuré votre Uhale, commencez à vous connecter
avec vos amis et famille.

Présentation du cadre Uhale
Le cadre U hale affiche de merveilleux moments partagés par des appareils
mobiles.
L'écran tactile est facile à utiliser, ce qui facilite le partage de photos et de
vidéos.
plus fluide et plus pratique.

Uhale Web
U·Hale Web est un outil de partage de photos en ligne pratique et rapide, qui
permet aux utilisateurs de se connecter et de l'utiliser sans créer de compte. Il
prend en charge l'envoi simultané de 500 photos, facilitant ainsi le partage.
précieux souvenirs.

Application Uhale
L'application Uhale prend en charge de riches fonctionnalités pour les
systèmes Android et iOS,
permettant un partage facile avec les cadres photo connectés à tout moment
et
n'importe où. Où que vous soyez dans le monde, vous pouvez envoyer des
photos à
à tout moment.

Téléchargez l'application Uhale
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Téléchargez l'application en scannant le QR
code.

Retrouvez l'application Uhale sur :
. Android : recherchez « Uhale » sur Google Play

. iOS : recherchez « Uhale » sur l'App Store

Comment utiliser Uhale Frame

Lorsque vous démarrez votre cadre pour la première fois, vous devrez
configurer le cadre.
· Uhale Frame peut demander une mise à niveau vers la dernière version. Si
tel est le cas,
il est recommandé de mettre à niveau le cadre photo avant de continuer.
· Choisissez la langue que vous préférez par défaut
· Connectez le cadre photo à Internet via Wi-Fi.
· Réglez la date, l'heure et définissez le fuseau horaire si nécessaire.
· Nommez le cadre photo (par exemple, le cadre de Jack) ;
· Définissez l'emplacement du cadre photo (par exemple, salon, cuisine,
bureau).
· Consultez le guide rapide sur le cadre Uhale.

Partager des photos
Vous pouvez partager des photos/vidéos de cinq manières.
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· Application Uhale
Vous pouvez télécharger l'application « Uhale » sur Google Play ou l'App
Store. Avant de la partager,
Veuillez connecter l'application Uhale sur le téléphone portable avec le cadre
photo.

Connecter un nouvel ami :
Assurez-vous que votre cadre est correctement connecté au réseau et que
votre téléphone mobile a téléchargé et installé l'application Uhale.
Cliquez sur l'icône « Ajouter un ami » sur votre cadre . Une boîte de
dialogue s'affichera, affichant le code QR et le code d'association (valable
48 heures).
Partagez maintenant le code QR ou le code d'appairage via votre moyen
préféré, par exemple SMS, e-mail, messagerie instantanée, appel
téléphonique, avec votre ami.

Ouvrez l'application Uhale, cliquez sur l'étiquette du cadre, scannez le code
QR du cadre ou saisissez le code d'appairage pour ajouter le cadre.
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Une fois le cadre connecté à votre application Uhale, vous pourrez les
retrouver dans « gérer le compte » sur le cadre.

Web Uhale
Vous pouvez visiter Uhale Web pour partager à l'adresse :
https://uhale.zeasn.tv
Remarque : si vous êtes inscrit sur l'application Uhale, connectez-vous avec
vos informations d'identification ou scannez le code QR Web.
Les utilisateurs non enregistrés peuvent se connecter en tant qu'invités.

·Transfert de PC
Grâce à un câble de données USB, vous pouvez facilement transférer des
photos et des vidéos depuis votre
ordinateur vers un cadre photo numérique, permettant un stockage et un
partage locaux pratiques.

Chemin : Cadre photo - Paramètres - Gérer les photos - Transfert PC

· Stockage externe (carte SD)
Vous pouvez copier des photos et des vidéos sur la carte SD, puis insérer la
carte SD dans le cadre et importer des photos dans le cadre via « Cadre » –
« Paramètres » – « Gérer les photos » – « Importer des photos ».

· l Lecture directe des photos depuis un stockage externe (carte SD)
Tu peux jouer photos et vidéos directement depuis externe appareils sans
importation .

Naviguer dans votre cadre
Vous interagissez avec votre cadre grâce à son écran tactile.
Balayez vers la gauche ou la droite pour parcourir vos photos. Pour accéder à
la barre de menu, il vous suffit de robinet
une fois sur l'écran, cela affichera le menu.
Dans le menu, vous trouverez un accès rapide à l'ajout d'amis et aux
paramètres.
À partir du menu, il est également possible d'effectuer des réglages pertinents
pour l'utilisateur actuel.
photos affichées, telles que masquer, ajuster.

Comment masquer l'affichage des informations sur l'écran d'accueil ?
Masquer le titre : accédez à Paramètres - Paramètres d'affichage,
recherchez « Afficher la légende » et désactivez-la.
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Masquer la météo et la minuterie : accédez à Paramètres - Paramètres
d'affichage, recherchez « Afficher la météo et la minuterie »
« Heure » et réglez-le sur désactivé.
Masquer le bouton Favoris : Accédez à Paramètres - Paramètres
d'affichage, recherchez « Afficher les favoris » et désactivez-le.

Se connecter avec votre ami
Le code d'appairage et le code QR sont générés pour la connexion de
l'appareil en appuyant sur le
icône [Ajouter un ami], utilisez l'un des deux pour connecter le cadre aux
appareils mobiles activer l'envoi de photos.

Galerie
Ouvrez la galerie et parcourez les sources multimédias dans la galerie.
· Dans la galerie, vous pouvez visualiser les photos partagées par
différents comptes ;
· Dans la galerie, vous pouvez masquer les catégories pour voir plus de
photos ;
· Dans la galerie, vous pouvez visualiser les photos par ordre
chronologique/ordre inverse ;
· Dans la galerie, vous ne pouvez visualiser que des vidéos ou des photos ;
· Dans la galerie, vous pouvez jouer une catégorie particulière
individuellement ;
· Dans la galerie, vous pouvez visualiser les photos directement sur la
carte SD/USB.
· Dans la galerie, vous pouvez visualiser directement les photos
transférées depuis l'ordinateur.
· Dans la galerie, vous pouvez facilement trouver et consulter vos photos et
vidéos en utilisant l'onglet Photo.
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Verrouiller/Déverrouiller
Pour définir le mode d'affichage de l'image : sélectionnez [Verrouiller], la
photo ou la vidéo actuelle sera
présenté en boucle ; sélectionnez [Déverrouiller] pour lire le contenu de la
galerie en séquence.
Paramètres
Pour plus d'options dans les paramètres.
Masquer les photos
Masquer la photo actuelle. Cela signifie qu'elle ne sera plus affichée dans le
diaporama, mais qu'elle restera stockée dans la bibliothèque. Accédez à
Paramètres > Gérer les photos > Afficher/Masquer. photos.

Remplir le cadre/Ajuster au cadre
Cette fonction permet de changer le mode d'affichage des photos dans le
cadre.

Remplir le cadre : c'est le mode d'affichage par défaut. La photo est mise à
l'échelle proportionnellement pour s'adapter à la taille de l'image. cadre entier.
Ajuster au cadre : la photo entière est affichée dans le cadre dans ses
proportions d'origine.
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Ajuster les photos
Vous pouvez ajuster la photo vers le haut, le bas, la gauche et la droite pour
choisir le meilleur affichage
contenu. Après l'avoir ajusté, cliquez sur OK pour revenir à la page d'accueil.

Faire pivoter les photos
Vous pouvez l'ajuster de 90 degrés dans le sens des aiguilles d'une montre.
Après l'avoir ajusté, cliquez sur OK pour revenir à l'écran principal. page
d'accueil.

Diaporama
Définissez l'effet de lecture via le menu [Diaporama]. Valable uniquement
pour la photo. diaporama.

Rotation horizontale/verticale
Faire pivoter automatiquement le contenu en fonction du positionnement réel
(horizontal/vertical) de le cadre.
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Pause/Lecture
Vous pouvez mettre en pause une vidéo en cours de lecture.

Paramètres de volume/luminosité
Réglage du volume : Pour la vidéo, vous pouvez régler le volume via le menu
ou en glissant sur le côté droit de l'écran pour obtenir un plaisir d'écoute
confortable.
Réglage de la luminosité : Vous pouvez l'ajuster en faisant glisser sur le côté
gauche de l'écran pour
obtenez votre plaisir visuel confortable.

Supprimer
Appuyez sur et maintenez l'écran pour supprimer le actuel photo ou vidéo.

Préféré
Cliquez sur l'icône à l'écran pour ajouter la photo ou la vidéo à vos favoris.
Pour masquer le bouton « Favoris » sur la page d'accueil, accédez à
Paramètres > Paramètres photo et activez-le. désactivé L'option « Afficher les
favoris ». Pour l'afficher, activez-la.

Météo et heure
L'écran d'accueil affichera la météo et l'heure de votre région. Pour masquer
la météo et l'heure sur la page d'accueil, accédez à Paramètres > Paramètres
d'affichage et désactivez-les. L'option « Afficher la météo et l'heure ». Pour
l'afficher, activez-la.
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Meilleurs vœux

Affichez les vœux envoyés par votre famille ou vos amis. Vous pouvez gérer
les bénédictions dans Paramètres - Gérer les photos - Meilleurs vœux.

Comment envoyer dehors vœux?
1) Ouvrez l'application Uhale sur votre téléphone. Appuyez sur l'icône
« Cadeau ».
Remarque : veuillez mettre à niveau l'application vers la version 3.14 ou
supérieure.
2) Écrivez vos souhaits par écrit.
3) Sélectionnez un style.
4) Choisissez un ou plusieurs cadres auxquels vous souhaitez envoyer vos
vœux.

Zoom avant/arrière sur une photo
Pour agrandir une photo, vous devez d'abord toucher la photo avec deux
doigts afin d'activer la prise en charge gestuelle. Une fois cette option activée,
vous pouvez agrandir la photo et ajuster la taille de la photo. zone d'affichage
via les méthodes suivantes.
Utilisez deux doigts pour pincer et déplier pour zoomer et dézoomer, prenant
en charge un maximum Grossissement 3x.
Remarque : Placez deux doigts sur la photo et écartez-les lentement
pour l'agrandir. photo. Vous pouvez également placer deux doigts sur la
photo agrandie et pincer lentement les rassembler pour minimiser la
photo.
Une fois que vos doigts quittent l'écran, la zone actuellement sélectionnée
s'affiche.
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Paramètres
Avec ce paramètre, vous pouvez personnaliser votre cadre photo en fonction
de vos
besoins.

Mon cadre

Nom du cadre
Définir/modifier le nom du cadre. Ce nom est également affiché dans les
éléments connectés. appareils mobiles, sous la liste des cadres photo
connectés dans l'application.

Emplacement du cadre
Définir/modifier l'emplacement du cadre photo. Cet emplacement est affiché
dans la liste des cadres photo connectés de vos amis et de votre famille,
aidant à identifier plusieurs cadres.
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Fuseau horaire
Définir le fuseau horaire pour un cadre photo.

Langue
Définir la langue utilisée pour un cadre photo.

Date et heure automatiques
Utilisez l’heure fournie par le réseau.

Définir la date/l'heure
La date et l'heure peuvent être réglées manuellement une fois la date et
l'heure automatiques
éteint.

Activer/désactiver l'horloge 24 heures
Activer et désactiver l'horloge 24 heures.

Pouvoir
Cliquez sur l'icône d'alimentation, vous pouvez choisir parmi trois options :
éteindre, redémarrer et dormir.

Gérer les photos

Utilisation de la mémoire
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La section Gérer les photos vous montre le nombre de photos stockées dans
le cadre et l'espace de stockage occupé/resté.
Afficher/Masquer les photos
Sélectionnez la photo à masquer en appuyant dessus. Les photos masquées
ne seront pas visibles. supprimé du cadre et peut être réaffiché à tout
moment.
Utilisez pour sélectionner ou désélectionner toutes les photos.

Photos préférées
Sélectionnez la photo que vous souhaitez supprimer des photos favorites en
appuyant sur le
photo.

Supprimer les photos
Sélectionnez la photo que vous souhaitez supprimer définitivement du cadre
en appuyant sur le photo.
Utilisez pour sélectionner ou désélectionner tout et pour supprimer les
photos sélectionnées.
Vous pouvez également retirer des photos/vidéos qui sont déjà envoyées au
cadre depuis l'application mobile Uhale (remarque : le retrait ne fonctionne
que lorsque l'historique est conservé et que le cadre reste en ligne).
Pour retirer : Dans « historique » d'Uhale - sélectionnez l'icône de ceux que
vous souhaitez
retirer.
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Importer des photos
Permet d'importer des photos depuis un périphérique de stockage externe
(par exemple une carte microSD).
Pour importer des photos :
Insérez un périphérique de stockage externe (par exemple une carte microSD)
dans l'appareil avec le photos à importer.
Sélectionnez les photos à importer dans le cadre photo.
Appuyez sur le bouton d'importation n pour démarrer.

Exporter des photos
Permet d'exporter des photos du cadre photo vers un périphérique de
stockage externe (Par exemple une carte microSD).

Pour exporter des photos :
Sélectionnez la photo à exporter depuis le cadre photo.
Appuyez sur le bouton d'exportation pour démarrer.

Transfert depuis l'ordinateur
Permet de transférer des photos depuis un ordinateur à l'aide d'un câble USB.

Voici les étapes pour faire donc:
1. Utilisez un câble USB pour connecter l’ordinateur et le cadre photo.
2. Sur le cadre photo, accédez à Paramètres > Gérer les photos et
recherchez l'option permettant de
transfert depuis l'ordinateur.
3. Ouvrez la page de transfert de l'ordinateur et le cadre photo démarrera
automatiquement se connecter à l'ordinateur. Une fois la connexion établie,
un message s'affichera. Statut connecté. Une fois le cadre connecté, vous
pouvez désormais copier des photos et des vidéos. de votre ordinateur au
cadre photo.

4. Ouvrez votre ordinateur et vous devriez pouvoir trouver le dossier du cadre
photo nommé « DCIM » dans l'explorateur de fichiers.
5. Copiez les photos et vidéos que vous souhaitez transférer dans le dossier
« DCIM ».
6. Attendez la fin du transfert. Une fois le transfert terminé, vous pourrez
consulter et lisez les photos et vidéos copiées dans la galerie du cadre photo.
La copie la vitesse dépendra du nombre et de la taille de vos photos et vidéos.

Jouer depuis l'extérieur stockage
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Lorsque votre cadre détecte un périphérique de stockage externe, il le lit et le
afficher les photos et vidéos de l'appareil. Si vous ne souhaitez pas les
afficher, photos et vidéos du périphérique de stockage externe, vous pouvez
choisir de désactiver cette option fonctionnalité.
Gérer les comptes
Ceci contient tous les comptes connectés autorisés à envoyer des photos
à votre cadre.

Ajouter un nouveau compte
Pour ajouter un nouveau compte autorisé, appuyez sur le bouton de partage
de l'appareil, puis
partagez le code SN ou QR affiché que vous préférez avec votre ami

Paramètres du compte
Vous pouvez supprimer le compte (supprimer uniquement le compte, pas le
compte partagé)
photos) ou supprimez le compte et ses photos partagées.

Paramètres d'affichage
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Réglage de la luminosité
Réglez le niveau de luminosité de l'écran.

Mode veille
Lorsque le mode veille est activé, l'écran s'éteint pendant une durée
spécifique Il est temps de réduire la consommation d'énergie. Le réglage par
défaut est d'éteindre l'écran à 20h00 et de le rallumer à 8h00. Vous pouvez
modifier ce réglage en définir l'heure de début/fin de votre mode veille préféré.
Les photos peuvent toujours être reçues lorsque le mode veille est activé.

Horloge ambiante
Une fois activée, une horloge s'affichera lorsque le cadre photo sera allumé
mode veille.

Effet de fond
Choisissez entre plusieurs options d'arrière-plan photo différentes à afficher
sous forme de barres si la photo ne remplit pas l'écran.

Information
Lorsqu'il est désactivé, le titre, le bouton favori, la météo et l'heure seront
masqués avec un clic ; une fois activé, tout sera affiché.

Afficher la légende
Définissez si vous souhaitez afficher ou non les légendes que vos amis ont
envoyées avec le
photo.

Afficher les favoris
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Définissez si vous souhaitez ou non afficher le bouton Favori sur la page
d'accueil.

Météo et heure

Activez et désactivez la météo et l'heure. Lorsque cette option est activée, la
météo et l'heure s'affichent sur la page d'accueil ; lorsqu'elle est désactivée,
elles sont affichées.
non affiché.

Définir la météo
Consultez les informations météorologiques spécifiques et effectuez une
recherche pour passer à d'autres villes.
Unité de température
Prend en charge la commutation Celsius et Fahrenheit.

Taille de la police
Il existe 4 tailles de police pour la sélection.
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Paramètres photo

Intervalles de diaporama
Définissez l'intervalle de temps d'affichage des photos.

Remplir le cadre
Cette fonction permet de modifier ou non la mise à l'échelle de toutes les
photos actuelles sur le cadre

Glisser montrer
Vous pouvez définir votre mode d'affichage photo préféré.

Mode d'affichage des photos
Définissez l'ordre de rotation des photos.

Paramètres liés à la vidéo
Vidéo automatique lecture : lorsqu'elle est activée, la vidéo sera
automatiquement lue ; lorsqu'elle est activée désactivé, la vidéo sera mise en
pause.

Paramètres du mode de lecture
Déterminer comment la photo sera affichée
Verrouiller : verrouille la photo ou la vidéo actuelle ou l'affichage en boucle.
Déverrouiller : jouer en fonction du mode d'affichage.
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Notifications

Réglage du volume des notifications
Réglez le volume de notification du cadre photo.

Afficher les notifications
Active/désactive l'affichage des notifications dans le diaporama (par exemple
lorsqu'un nouveau (la photo est reçue).

Connexion au serveur
Active/désactive les notifications indiquant l'état de connexion au serveur.

connexion Wi-Fi
Active/désactive les notifications indiquant l'état de la connexion réseau.

Nouveaux amis
Active/désactive les notifications affichées lorsque de nouveaux amis sont
ajoutés.

Espace de stockage
Active/désactive les notifications affichées lorsque le stockage d'images est
faible.

Nouvelles photos
Active/désactive les notifications affichées lors de la réception de nouvelles
photos.
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Sauvegarde et restauration

Sauvegarde
Sauvegarde du cadre sur un stockage externe (par exemple, une carte
microSD) Appuyez pour sauvegarder vos photos. L'heure de la dernière
sauvegarde réussie est : également affiché ici. Toute sauvegarde existante
sur le stockage externe sera remplacée !

Restaurer à partir d'une sauvegarde
Avant de restaurer votre cadre, vérifiez que votre sauvegarde est à jour. Pour
ce faire, cliquez sur « Sauvegarder le cadre sur un support de stockage
externe (par exemple, une carte microSD) ». Si, par exemple, la dernière
sauvegarde est trop ancienne ou si aucune sauvegarde n'a été effectuée,
appuyez sur le bouton « Sauvegarder le cadre sur un support de stockage
externe (par exemple, une carte microSD) » pour effectuer une nouvelle
sauvegarde.
NB : Si vous souhaitez restaurer une sauvegarde sur un cadre qui a déjà été
configuré, veuillez assurez-vous que les deux cadres sont mis à jour avec la
dernière version au préalable.
Réinitialiser le cadre : appuyez sur le bouton « Réinitialiser le cadre ». Cette
opération supprimera toutes les données du cadre et le réinitialisera à ses
valeurs d'usine.
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Après une réinitialisation réussie, sélectionnez le bouton « Restaurer à partir
de la sauvegarde » pour restaurer les données.
Supprimer des photos : Supprimez toutes les photos dans « Gérer les
photos - Supprimer les photos ». Après la suppression, sélectionnez
« Restaurer à partir d'une sauvegarde » dans « Sauvegarde et restauration »
pour récupérer les photos. données.
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Réinitialiser le cadre
Supprimez toutes les données du cadre photo. Cela supprimera
définitivement toutes les photos, tous les amis, toutes les connexions et tous
les paramètres.

Wi-Fi
Définissez la connexion Wi-Fi.

Détails du Wi-Fi
Affichez les détails du Wi-Fi, tels que le nom du Wi-Fi, la puissance du Wi-Fi,
l'état du Wi-Fi, etc.

Ajouter un Wi-Fi caché
Ajoutez manuellement un Wi-Fi caché.

Rafraîchir
Actualiser la liste Wi-Fi actuelle.

Réinitialiser le Wi-Fi
Après la réinitialisation, le Wi-Fi reviendra à ses paramètres d'usine et les
données ne pourront pas être récupérées. Le cadre redémarrera
automatiquement une fois la réinitialisation terminée.
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Aide

Donner un retour d'information
Soumettez rapidement vos questions à l'équipe d'assistance Uhale via les
commentaires fonctionnalité.

FAQ
Fournir des réponses aux questions courantes pour aider les utilisateurs à
résoudre rapidement
problèmes.

Guide
Présentez simplement comment utiliser le cadre photo.

Soutien
Pour le support technique et les commentaires.

Accord de confidentialité
Afficher le contenu de l'accord de confidentialité.
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À propos

Mise à jour de la version du logiciel

Vérifiez la mise à jour de la version du logiciel du cadre photo.
· Téléchargement automatique : lorsqu'il est activé, l'appareil téléchargera
automatiquement versions supérieures lorsqu'elles sont détectées. Si
désactivé, une vérification manuelle est requise.
· Installation automatique : lorsqu'elle est activée, l'appareil installera
automatiquement le Téléchargez les versions supérieures. Si cette option est
désactivée, une installation manuelle est requise.

Mise à jour de la version du firmware
Vérifiez la mise à jour de la version du micrologiciel du cadre photo.

Mise à jour de la version du système
Afficher les informations sur la version du système Android.

adresse Mac
Afficher l'adresse Mac du cadre photo.

Uhale Web

Se connecter
Une fois connecté avec succès, le Web synchronisera automatiquement le
informations de l'APP (par exemple, photo de profil, surnom, appareil
connecté).
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Connexion par code de numérisation
Visitez le site Web pour accéder à Uhale Web : https://uhale.zeasn.tv
Remarque : téléchargez, installez et ouvrez l'application « Uhale » sur vos
appareils mobiles et recherchez le code QR sous [Scan] pour vous connecter.

Connexion au compte
Prise en charge de la connexion au terminal Web par mot de passe de
compte.
Remarque : L'inscription à un compte e-mail n'est pas prise en charge
sur la version web. Vous devez télécharger, installer et ouvrir
l'application « Uhale » sur votre appareil mobile pour vous inscrire. un
compte.

Partage de photos
1. Sélectionnez des photos (jusqu'à 500 images, formats pris en charge :
jpeg/jpg/png/bmp/Webp)

2. Retouche photo
1) Ajout de photos supplémentaires à la liste existante.
2) Sélectionner tout : cliquez sur [Sélectionner tout] pour sélectionner toutes
les photos et le nombre de
Les photos sélectionnées s'afficheront en haut à gauche. Cliquez sur [Tout
sélectionner].
encore une fois pour annuler.
3) Supprimer : les photos sélectionnées peuvent être supprimées du transfert
en cours
liste en cliquant sur [Supprimer].
4) Renommer plusieurs photos : les photos sélectionnées peuvent être
renommées par lots
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sur la page.
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NOTE:
Quittez le mode édition, sélectionnez un cadre photo pour terminer le partage
de photos.
Les photos ne peuvent pas être partagées en mode édition.

3. Sélectionnez le cadre photo (prise en charge de l'envoi d'un ou plusieurs
cadres photo)
4. Après avoir cliqué sur Envoyer, vous pouvez vérifier l'état d'envoi dans la
barre des tâches ou l'historique

Application Uhale

Configuration rapide
L'APP est équivalent à un outil de transfert, vous pouvez vous connecter avec
un compte visiteur
ou avec un compte email.
Comptes visiteurs : Les données ne seront pas enregistrées dans le cloud,
les comptes
créés sont temporaires. Tant que vous désinstallez ou réinitialisez
l'application,
compte temporaire et les informations générées par le compte seront toutes
être supprimé.
Compte de messagerie : le cloud conservera vos données d'utilisation
(telles que l'avatar, le surnom, la relation de liaison du cadre photo), et les
données existeront
lorsque vous désinstallez/réinitialisez l'application ou changez votre téléphone
pour vous connecter.

Partage de photos
Le partage de photos est divisé en partage d'images et partage de vidéos.



- 31 -

Partage de photos : sélectionnez des images (jusqu'à 100 images) -
sélectionnez des cadres photo -
éditer des images - envoyer.

Partage de vidéo : sélectionnez une vidéo (une seule vidéo peut être
sélectionnée, 2 minutes)
(longueur de la vidéo) - sélectionner le cadre photo - éditer la vidéo (longueur
de la vidéo et vidéo)
(nommage) - envoyer.

Remarque : lorsque votre application et le cadre sont connectés au même
réseau Wi-Fi, la fonction de transfert du réseau local (LAN) sera
automatiquement activée, garantissant partage de photos et de vidéos plus
rapide et plus stable.

Cadre
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L'application Uhale vous permet de gérer et d'ajuster facilement les
paramètres de votre photo cadre, profitant d'une expérience plus
personnalisée.
Gestion des membres : Vous pouvez consulter les informations des membres
du cadre à tout moment. Vous pouvez également inviter facilement vos
proches à vous rejoindre. et partager des photos et des vidéos.
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Paramètres du cadre : ajustez à distance divers paramètres du cadre photo,
personnalisez votre expérience d'utilisation, notamment : le nom du cadre,
l'emplacement du cadre, les membres du cadre, le mode veille, le format 24
heures, etc.
Paramètres du diaporama : personnalisez les effets de lecture du diaporama
pour rendre l'affichage de votre cadre plus personnalisé et plus beau,
notamment : les intervalles du diaporama, le diaporama effets, effet d'arrière-
plan, vidéo automatique lecture, mise en sourdine de la vidéo et plus encore.
Remarque : cette fonctionnalité nécessite la mise à niveau du cadre vers
la version 4.2.0 ou supérieure.

Histoire
Vous pouvez vérifier l'état des tâches d'envoi de photos et effectuer quelques
actions rapides.
actions du côté de l'historique d'envoi.
· Supprimer : Supprime les données de l'historique local (ne supprime pas
les photos encadrées).
· Renvoyer : vous pouvez renvoyer cette photo à d'autres cadres.
· Retirer : Supprime les données d'historique locales et les photos du
cadre, tant que l'enregistrement d'historique sur l'application existe et que le
cadre est en ligne, vous pouvez
retirer les photos.
· Effacer : efface les données de l'historique (ne supprime pas la tâche dans
le message envoyé)
État).

Conformité , support technique et sécurité information
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Pour des informations détaillées sur la conformité matérielle et le support
technique et de sécurité, veuillez vous référer aux informations contenues
dans l'emballage.
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AVERTISSEMENT : Veuillez lire attentivement les consignes

de sécurité avant la première utilisation et conservez-les pour référence
ultérieure. Veuillez lire attentivement toutes les informations de sécurité ci-
dessous avant d'utiliser ce produit Frameo.

Ce produit n'est pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants. Si un enfant
l'utilise, toujours sous la surveillance d'un adulte.
2. Veuillez garder le produit hors de portée des animaux domestiques.

3. N'essayez pas d'ouvrir le produit Frameo ! L'appareil peut contenir des
composants à tension électrique dangereuse.

4. Ne pas exposer à la chaleur, à l'eau, à l'humidité, à la lumière directe du
soleil !

5. Chargez uniquement avec l'adaptateur d'origine fourni avec ce produit !

6. Les réparations ou l'entretien ne doivent être effectués que par du
personnel qualifié.

7. Afin de réduire les risques d'incendie ou de choc électrique, n'exposez pas
cet appareil à la pluie ou à l'humidité. Évitez les éclaboussures et les gouttes
d'eau. Évitez également de poser des objets contenant du liquide, comme
des vases, sur l'appareil.

8. L'adaptateur à branchement direct sert de dispositif de déconnexion ; il doit
rester facilement accessible. Assurez-vous donc de laisser un espace libre
autour de la prise pour un accès facile.

9. La température de fonctionnement et de stockage du produit est comprise
entre -10 °C et 40 °C. Une température inférieure ou supérieure à cette
température peut affecter son fonctionnement.







Digitale fotolijsten
Model: PFF1016
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Model: PFF1016

Dit is de originele handleiding. Lees alle instructies zorgvuldig door
voordat u het product gebruikt. VEVOR behoudt zich het recht voor om
de gebruiksaanwijzing duidelijk te interpreteren. Het uiterlijk van het
product is afhankelijk van het product dat u hebt ontvangen. Neemt u het
ons niet kwalijk dat we u niet meer op de hoogte stellen van eventuele
technologische of software-updates voor ons product.

Digital Picture Frames
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WARNING:

Lees en begrijp deze volledige handleiding voordat u dit product
monteert, installeert, bedient of onderhoudt. Het niet opvolgen van deze
waarschuwingen en instructies kan leiden tot persoonlijk letsel of
schade aan waardevolle eigendommen.

CORRECTE VERWIJDERING
Dit product valt onder de bepalingen van de Europese Richtlijn
2012/19/EU. Het symbool met een doorgekruiste vuilnisbak geeft aan
dat het product in de Europese Unie gescheiden afval moet worden
ingezameld. Dit geldt voor het product en alle accessoires die met dit
symbool zijn gemarkeerd. Producten die als zodanig zijn gemarkeerd,
mogen niet met het normale huisvuil worden weggegooid, maar
moeten worden ingeleverd bij een inzamelpunt voor recycling van
elektrische en elektronische apparaten.

Waarschuwing - Alleen voor gebruik binnenshuis

FCC-informatie:
LET OP: Wijzigingen of aanpassingen die niet uitdrukkelijk zijn
goedgekeurd door de partij die verantwoordelijk is voor de naleving,
kunnen de bevoegdheid van de gebruiker om het apparaat te bedienen
ongeldig maken!
Dit apparaat voldoet aan Deel 15 van de FCC-regels. Gebruik is
onderworpen aan de volgende twee voorwaarden:
1) Dit product kan schadelijke interferentie veroorzaken.
2) Dit product moet alle ontvangen interferentie accepteren, inclusief
interferentie die een ongewenste werking kan veroorzaken.
WAARSCHUWING: Wijzigingen of aanpassingen aan dit product die
niet uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij die verantwoordelijk is
voor de naleving, kunnen de bevoegdheid van de gebruiker om het
product te bedienen ongeldig maken.
Let op: Dit product is getest en voldoet aan de limieten voor een digitaal
apparaat van klasse B, conform Deel 15 van de FCC-regels. Deze
limieten zijn bedoeld om een redelijke bescherming te bieden tegen
schadelijke interferentie in een woonomgeving.
Dit product genereert, gebruikt en kan radiofrequentie-energie
uitstralen. Indien niet geïnstalleerd en gebruikt volgens de instructies,
kan het schadelijke interferentie in radiocommunicatie veroorzaken. Er
is echter geen garantie dat er in een bepaalde installatie geen
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interferentie zal optreden. Als dit product schadelijke interferentie
veroorzaakt in radio- of televisieontvangst, wat kan worden vastgesteld
door het product uit en weer in te schakelen, wordt de gebruiker
aangeraden de interferentie te verhelpen door een of meer van de
volgende maatregelen te nemen.
· De ontvangstantenne opnieuw richten of verplaatsen.
· Vergroot de afstand tussen het product en de ontvanger.
· Sluit het product aan op een stopcontact van een ander circuit dan dat
waarop de ontvanger is aangesloten.
· Raadpleeg de dealer of een ervaren radio-/tv-technicus voor hulp.

1. MACHT
Wanneer het apparaat is ingeschakeld, houdt u de aan/uit-knop ongeveer 3
seconden ingedrukt om het menu voor opnieuw opstarten of uitschakelen te
openen. Door kort op de aan/uit-knop te drukken, schakelt u het scherm in/uit
(maar laat u het fotolijstje ingeschakeld).
2. USB
Plaats hier een USB-stick om foto's te importeren
3. SD-kaart
Plaats hier een externe SD-geheugenkaart van maximaal 128 GB.
4. Gelijkstroom
Sluit de DC-adapter aan om het apparaat in te schakelen.
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Uhale Kader
Aan de slag
Als u nog niet bekend bent met het gebruik van Uhale:
1. Inschakelen;
2. Begin met het volgen van de snelle installatie van Uhale op de pagina of
volg de gids op het scherm.
Zodra je je Uhale hebt ingesteld, kun je verbinding maken met je vrienden en
familie.

Maak kennis met het Uhale Frame
Met U Hale Frame kunt u prachtige momenten delen via mobiele apparaten.
De bediening via het touchscreen is eenvoudig, waardoor het delen van foto's
en video's eenvoudig wordt.
soepeler en handiger.

Uhale Web
U Hale Web is een handige en snelle webgebaseerde tool voor het delen van
foto's waarmee gebruikers kunnen inloggen en gebruiken zonder een account
te registreren. Het ondersteunt het verzenden van maximaal 500 foto's
tegelijk, waardoor u uw foto's gemakkelijk kunt delen.
dierbare herinneringen.

Uhale-app
De Uhale-app ondersteunt uitgebreide functies voor zowel Android- als iOS-
systemen,
waardoor u op elk gewenst moment eenvoudig kunt delen met aangesloten
fotolijsten
overal. Waar u ook ter wereld bent, u kunt foto's versturen naar
elk moment.

Download de Uhale-app
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Download de app door het scannen van de QR
code.

Vind de Uhale-app op:
Android: Zoek naar "Uhale" op Google Play
iOS: Zoek naar "Uhale" in de App Store

Hoe Uhale Frame te gebruiken

Wanneer u uw frame voor de eerste keer start, moet u het frame instellen.
· Uhale Frame kan verzoeken om te upgraden naar de nieuwste versie.
Indien dit het geval is,
Het is raadzaam om eerst het fotolijstje te upgraden voordat u verdergaat.
· Kies een taal die u als standaard wilt gebruiken
· Verbind het fotolijstje via Wi-Fi met internet.
· Stel de datum, tijd en indien nodig de tijdzone in.
· Geef het fotolijstje een naam (bijv. Jack's Frame);
· Stel de locatie van het fotolijstje in (bijv. woonkamer, keuken, kantoor).
· Bekijk de beknopte handleiding over het Uhale-frame.

Deel foto's
Je kunt foto’s/video’s op vijf manieren delen.

· Uhale-app
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Je kunt de "Uhale"-app downloaden van Google Play of de App Store.
Voordat je deze deelt,
Verbind de Uhale-app op uw mobiele telefoon met het fotolijstje.

Een nieuwe vriend verbinden:
Zorg ervoor dat uw frame goed is verbonden met het netwerk en dat uw
mobiele telefoon de Uhale-app heeft gedownload en geïnstalleerd.
Klik op het pictogram 'Vriend toevoegen' op je frame . Er verschijnt een
dialoogvenster met zowel de QR-code als de koppelingscode (48 uur geldig).
Deel nu de QR-code of de koppelingscode op de manier die u het prettigst
vindt, bijvoorbeeld via SMS, e-mail, IM of een telefoontje, met uw vriend.

Open de Uhale-app, klik op de frametag, scan de QR-code van het frame of
voer de koppelingscode om het frame toe te voegen.

Zodra het frame is verbonden met uw Uhale-app, kunt u ze vinden onder
'account beheren' op het frame.

Uhale web
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U kunt de Uhale-website bezoeken om te delen op: https://uhale.zeasn.tv
Let op: Als u zich hebt geregistreerd op de Uhale-app, logt u in met uw
inloggegevens of scant u de QR-code op internet.
Niet-geregistreerde gebruikers kunnen inloggen als gast.

·PC-overdracht
Via een USB-datakabel kunt u eenvoudig foto's en video's overzetten van uw
computer naar een digitaal fotolijstje, waardoor u het gemakkelijk lokaal kunt
opslaan en delen.

Pad: Fotolijst - Instellingen - Foto's beheren - PC-overdracht

· Externe opslag (SD-kaart)
U kunt foto's en video's naar een SD-kaart kopiëren, de SD-kaart vervolgens
in het frame plaatsen en de foto's naar het frame importeren via 'Frame' –
'Instellingen' – 'Foto's beheren' – 'Foto's importeren'.

· Directe weergave van foto's vanaf externe opslag (SD-kaart)
Je kan toneelstuk foto's en video's rechtstreeks van extern apparaten
zonder importeren .

Navigeren door uw frame
je met je frame.
Veeg naar links of rechts om door je foto's te bladeren. Om de menubalk te
openen, klik je gewoon op kraan
Zodra dit op het scherm verschijnt, wordt het menu weergegeven.
Via het menu heeft u snel toegang tot de opties 'vrienden toevoegen' en
'instellingen'.
Vanuit het menu is het ook mogelijk om relevante instellingen te maken voor
de huidige
weergegeven foto's, zoals verbergen, aanpassen.

Hoe verberg ik de informatieweergave op het startscherm?
Titel verbergen: Ga naar Instellingen - Beeldscherminstellingen, zoek
'Bijschrift weergeven' en schakel dit uit.
Weer en timer verbergen : Ga naar Instellingen - Weergave-instellingen,
zoek "Weer en timer weergeven"
Tijd" en zet deze op uit.
Favorieten verbergen: Ga naar Instellingen - Weergave-instellingen, zoek
'Favorieten weergeven' en Zet het op uit.
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Verbinding maken met je vriend
Koppelingscode en QR-code worden gegenereerd voor apparaatverbinding
door op de knop te tikken
pictogram [Vriend toevoegen], Gebruik een van de twee om het frame te
verbinden met mobiele apparaten om verzenden van foto's inschakelen.

Galerij
Open de galerij en blader door de mediabronnen in de galerij.
· In de galerij kunt u foto's bekijken die door verschillende accounts zijn
gedeeld;
· In de galerij kunt u categorieën verbergen om meer foto's te bekijken;
· In de galerij kunt u foto's in chronologische volgorde/omgekeerde
volgorde bekijken;
· In de galerij kunt u alleen video's of foto's bekijken;
· In de galerij kun je individueel een bepaalde categorie spelen;
· In de galerij kunt u foto's rechtstreeks op de SD-kaart/USB bekijken.
· In de galerij kunt u foto's die u vanaf de computer hebt overgebracht,
direct bekijken.
· In de galerij kunt u uw foto's en video's eenvoudig vinden en bekijken met
behulp van het tabblad Foto.
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Vergrendelen/ontgrendelen
Om de weergavemodus voor foto's in te stellen: selecteer [Vergrendelen], de
huidige foto of video wordt
worden in een lus weergegeven; selecteer [Ontgrendelen] om de inhoud van
de galerij in volgorde af te spelen.
Instellingen
Voor meer opties in instellingen.
Foto's verbergen
Verberg de huidige foto. Dit betekent dat deze foto niet langer wordt
weergegeven in de diavoorstelling, maar nog steeds in de bibliotheek wordt
opgeslagen. Ga naar Instellingen > Foto's beheren > Weergeven/verbergen
foto's.

Kader vullen/Aan kader aanpassen
Met deze functie kunt u de weergavemodus van foto's in het frame wijzigen.

Kader vullen: Dit is de standaardweergavemodus. De foto wordt
proportioneel geschaald om in het kader te passen. hele frame.
Aanpassen aan kader: de volledige foto wordt in de originele verhouding in
het kader weergegeven.
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Foto's aanpassen
U kunt de foto omhoog, omlaag, naar links en naar rechts aanpassen om de
beste weergave te kiezen
inhoud. Nadat u deze hebt aangepast, klikt u op OK om terug te keren naar
de startpagina.

Foto's roteren
U kunt het 90 graden met de klok mee aanpassen. Klik na het aanpassen op
OK om terug te keren naar het menu. startpagina.

Diavoorstelling
Stel het afspeeleffect in via het menu [Diavoorstelling]. Dit geldt echter alleen
voor de foto. diavoorstelling.

Horizontale/Verticale rotatie
Draai de inhoud automatisch op basis van de werkelijke positionering
(horizontaal/verticaal) van het frame.
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Pauzeren/Afspelen
U kunt een video die wordt afgespeeld, pauzeren.

Volume-/helderheidsinstellingen
Volume-instelling: Voor video kunt u het volume instellen via het menu of door
te vegen aan de rechterkant van het scherm voor optimaal luisterplezier.
Helderheidsinstelling: U kunt deze aanpassen door aan de linkerkant van het
scherm te schuiven om
om optimaal visueel genot te bereiken.

Verwijderen
Druk op en houd het scherm vast verwijderen de huidig foto of video.

Favoriet
Klik op het scherm om de huidige foto of video als favoriet te markeren.
Om de favorietenknop op de homepage te verbergen, ga je naar Instellingen -
Foto-instellingen en schakel je de knop in. uit De optie 'Favorieten weergeven'.
Om deze optie weer te geven, schakelt u deze optie in.

Weer & Tijd
Op het startscherm worden het weer en de tijd in uw regio weergegeven. Om
het weer en de tijd op de startpagina te verbergen, gaat u naar Instellingen -
Weergave-instellingen en schakelt u de optie uit. De optie 'Weer en tijd
weergeven'. Om deze optie weer te geven, schakelt u deze optie in.
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Beste wensen

Toon de wensen van je familie of vrienden. Je kunt de zegeningen beheren in
Instellingen - Foto's beheren - Hartelijke groeten.

Hoe te verzenden uit wensen?
1) Open de Uhale-app op je telefoon. Tik op het cadeaupictogram.
Let op: werk de APP bij naar versie 3.14 of hoger.
2) Schrijf uw wensen op in tekst.
3) Selecteer een stijl.
4) Kies een of meer frames waarnaar u uw wensen wilt sturen.

In-/uitzoomen op een foto
Om een foto te vergroten, moet u eerst met twee vingers de foto aanraken om
de gebarenondersteuning in te schakelen. Nadat dit is ingeschakeld, kunt u
de foto vergroten en de instellingen aanpassen. weergavegebied door de
volgende methoden te gebruiken.
Gebruik twee vingers om in en uit te knijpen om in en uit te zoomen, waarbij
een maximale ondersteuning wordt geboden 3x vergroting.
Let op: Plaats twee vingers op de foto en spreid ze langzaam uit elkaar
om de afbeelding te vergroten. foto. Je kunt ook twee vingers op de
vergrote foto plaatsen en langzaam knijpen ze samen om de foto te
minimaliseren.
Zodra uw vingers het scherm verlaten, wordt het op dat moment
geselecteerde gebied weergegeven.
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Instellingen
Met deze instelling kunt u uw fotolijst personaliseren volgens uw wensen.
behoeften.

Mijn frame

Framenaam
Stel de naam van het frame in/wijzig deze. De framenaam wordt ook
weergegeven in de verbonden mobiele apparaten, onder de lijst met
verbonden fotolijsten in de app.

Framelocatie
De locatie van het fotolijstje instellen/wijzigen. Deze locatie wordt
weergegeven in de lijst met verbonden fotolijsten van uw vrienden en familie,
waardoor u meerdere foto's kunt identificeren kaders.
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Tijdzone
Stel de tijdzone in voor een fotolijst.

Taal
Stel de taal in die voor een fotokader wordt gebruikt.

Automatische datum en tijd
Maak gebruik van de tijd die het netwerk beschikbaar stelt.

Datum/tijd instellen
De datum en tijd kunnen handmatig worden aangepast nadat de
automatische datum en tijd is
uitgeschakeld.

24-uursklok in-/uitschakelen
De 24-uursklok in- en uitschakelen.

Stroom
Klik op het aan/uit-pictogram. U kunt uit drie opties kiezen: uitschakelen,
opnieuw opstarten en slaap.

Foto's beheren

Geheugengebruik
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In het gedeelte Foto's beheren ziet u het aantal foto's dat in het frame is
opgeslagen en de opslagruimte bezet/bleef.
Foto's tonen/verbergen
Selecteer de foto die u wilt verbergen door erop te tikken. Verborgen foto's
worden niet verborgen. worden uit het frame verwijderd en kunnen op elk
gewenst moment opnieuw worden weergegeven.
Hiermee selecteert of deselecteert u alle foto's.

Favoriete foto's
Selecteer de foto die u uit de favoriete foto's wilt verwijderen door op de knop
te tikken
foto.

Foto's verwijderen
Selecteer de foto die u permanent uit het kader wilt verwijderen door op de
knop te tikken. foto.
Gebruik om alles te selecteren of deselecteren en om de geselecteerde
foto's te verwijderen.
U kunt ook foto's/video's die al naar frame zijn verzonden, terugtrekken uit de
mobiele app van Uhale (let op: terugtrekken werkt alleen als de geschiedenis
behouden blijft en frame blijft staan). online).
Om terug te trekken: Selecteer in Uhale "geschiedenis" het pictogram van
degene die u wilt terugtrekken.
terugtrekken.
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Foto's importeren
Hiermee kunt u foto's importeren vanaf een extern opslagapparaat
(bijvoorbeeld een microSD-kaart).
Om foto's te importeren:
Plaats een extern opslagapparaat (bijvoorbeeld een microSD-kaart) in het
apparaat met de foto's die geïmporteerd moeten worden.
Selecteer de foto's die u in het fotolijstje wilt importeren.
Tik op de importknop om te beginnen.

Foto's exporteren
Hiermee kunt u foto's exporteren van het fotolijstje naar een extern
opslagapparaat (Bijvoorbeeld een microSD-kaart).

Om foto's te exporteren:
Selecteer de foto die u wilt exporteren uit het fotokader.
Tik op de exportknop om te beginnen.

Overzetten van computer
Hiermee kunt u foto's vanaf een computer overbrengen via een USB-kabel.

Hier zijn de stappen naar Doen Dus:
1. Gebruik een USB-kabel om de computer en het fotolijstje te verbinden.
2. Ga op het fotolijstje naar Instellingen > Foto's beheren en zoek de optie om
overzetten van de computer.
3. Open de computeroverdrachtpagina en het fotolijstje start automatisch
verbinding maken met de computer. Zodra de verbinding succesvol is, wordt
een verbonden status. Met het frame verbonden, kunt u nu foto's en video's
kopiëren van uw computer naar het fotolijstje.

4. Open uw computer en u zou de map van het fotolijstje moeten kunnen
vinden in de Verkenner de naam "DCIM".
5. Kopieer de foto's en video's die u wilt overzetten naar de map "DCIM".
6. Wacht tot de gegevensoverdracht is voltooid. Nadat de overdracht is
voltooid, kunt u de gegevens bekijken. en speel de gekopieerde foto's en
video's af in de galerij van het fotolijstje. Het kopiëren De snelheid is
afhankelijk van het aantal en de grootte van uw foto's en video's.

Afspelen vanaf extern opslag
Wanneer uw frame een extern opslagapparaat detecteert, zal het automatisch
lezen en foto's en video's van het apparaat weergeven. Als u deze niet wilt
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weergeven, foto's en video's van het externe opslagapparaat, kunt u ervoor
kiezen om dit uit te schakelen functie.
Accounts beheren
Dit bevat alle verbonden accounts die geautoriseerd zijn om foto's te
verzenden
aan uw frame.

Een nieuw account toevoegen
Om een nieuw geautoriseerd account toe te voegen, tikt u op de knop
Apparaat delen en vervolgens
deel de weergegeven SN of QR-code die u verkiest met uw vriend

Accountinstellingen
U kunt het account verwijderen (verwijder alleen het account, niet de
gedeelde
(foto's) of verwijder het account en de gedeelde foto's.

Weergave-instellingen
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Helderheidsinstelling
Pas de helderheid van het scherm aan.

Slaapstand
Als de slaapstand is ingeschakeld, wordt het scherm gedurende een
bepaalde tijd uitgeschakeld. Tijd om het energieverbruik te verminderen. De
standaardinstelling is om het scherm om 20:00 uur uit te schakelen en om
8:00 uur weer in te schakelen. Dit kan worden gewijzigd door het instellen van
uw gewenste begin-/eindtijd voor de slaapmodus.
Ook als de slaapstand is ingeschakeld, kunt u nog steeds foto's ontvangen.

Omgevingsklok
Als dit eenmaal is ingeschakeld, wordt er een klok weergegeven wanneer het
fotolijstje aan staat
slaapstand.

Achtergrondeffect
Kies uit verschillende fotoachtergrondopties die als balken worden
weergegeven als de foto vult niet het hele scherm.

Informatie
Als deze optie is uitgeschakeld, worden de titel, de favorietenknop, het weer
en de tijd verborgen. één klik; wanneer ingeschakeld, wordt alles
weergegeven.

Bijschrift weergeven
Stel in of de ondertitels die uw vrienden met de e-mail hebben meegestuurd,
wel of niet moeten worden weergegeven.
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foto.

Favoriet weergeven
Geef aan of u de favorietenknop op de startpagina wilt weergeven.

Weer & Tijd

Schakel het weer en de tijd in en uit. Wanneer ingeschakeld, worden het weer
en de tijd weergegeven op de startpagina, en wanneer uitgeschakeld, worden
ze weergegeven op de startpagina.
niet weergegeven.

Weer instellen
Bekijk specifieke weersinformatie en zoek om over te schakelen naar andere
steden.
Temperatuureenheid
Ondersteunt het omschakelen tussen Celsius en Fahrenheit.

Lettergrootte
U kunt kiezen uit 4 lettergroottes.
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Foto-instellingen

Diavoorstelling intervallen
Stel het tijdsinterval voor de weergave van foto's in.

Kader vullen
Met deze functie kunt u de schaal van alle huidige foto's op het frame wijzigen
of niet

Schuif show
U kunt uw voorkeursweergavemodus voor foto's instellen.

Fotoweergavemodus
Stel de volgorde van de fotorotatie in.

Videogerelateerde instellingen
Video auto afspelen: Als het apparaat is ingeschakeld, wordt de video
automatisch afgespeeld; als het apparaat is ingeschakeld, wordt de video
automatisch afgespeeld. uit, dan wordt de video gepauzeerd.

Instellingen voor de afspeelmodus
Bepaal hoe de foto wordt weergegeven
Vergrendelen: vergrendel de huidige foto, video of weergave in een lus.
Ontgrendelen: speel volgens de weergavemodus.
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Meldingen

Instelling voor meldingsvolume
Pas het meldingsvolume van het fotolijstje aan.

Meldingen weergeven
Hiermee kunt u in- of uitschakelen of er meldingen worden weergegeven in
de diavoorstelling (bijvoorbeeld wanneer er een nieuwe (foto is ontvangen).

Serververbinding
Hiermee schakelt u meldingen in of uit die de status van de serververbinding
weergeven.

Wi-Fi-verbinding
Hiermee schakelt u meldingen in of uit die de netwerkverbindingsstatus
weergeven.

Nieuwe vrienden
Hiermee schakelt u de meldingen in of uit die worden weergegeven wanneer
er nieuwe vrienden worden toegevoegd.

Opslagruimte
Hiermee schakelt u de meldingen in of uit die worden weergegeven wanneer
de frameopslag laag is.

Nieuwe foto's
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Hiermee schakelt u de meldingen in of uit die worden weergegeven wanneer
u nieuwe foto's ontvangt.

Back-up en herstel

Back-up
Back-up frame naar externe opslag (bijv. microSD-kaart) Tik om een back-up
van je foto's te maken. De tijd van de laatste succesvolle back-up is Ook hier
weergegeven. Een eventuele bestaande back-up op de externe opslag wordt
overschreven!

Herstellen van back-up
Voordat u probeert uw frame te herstellen, controleert u eerst of uw back-up
up-to-date is. Dit doet u door de datum te controleren onder 'Frame back-
uppen naar externe opslag (bijv. microSD-kaart)'. Als de laatste back-up
bijvoorbeeld te oud is of als er geen back-up is gemaakt, klikt u op de knop
'Frame back-uppen naar externe opslag (bijv. microSD-kaart)' om een nieuwe
back-up te maken.
NB: Als u een back-up wilt herstellen op een frame dat al is ingesteld, Zorg
ervoor dat beide frames eerst zijn bijgewerkt naar de nieuwste versie.
Frame resetten: Dit doet u door op de knop "Frame resetten" te drukken.
Deze handeling verwijdert alle gegevens op het frame en reset het frame naar
de fabrieksinstellingen.
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Nadat het opnieuw instellen is gelukt, selecteert u de knop 'Herstellen van
back-up' om de gegevens te herstellen.
Foto's verwijderen: Verwijder alle foto's in 'Foto's beheren - Foto's
verwijderen'. Selecteer na het verwijderen de knop 'Herstellen van back-up' in
'Back-up en herstel' om ze te herstellen. gegevens.
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Frame resetten
Verwijder alle gegevens van het fotolijstje. Hiermee worden alle foto's,
vrienden/contacten en instellingen permanent verwijderd.

wifi
Stel de Wi-Fi-verbinding in.

Wi-Fi-gegevens
Geef Wi-Fi-gegevens weer, zoals Wi-Fi-naam, Wi-Fi-sterkte, Wi-Fi-status, enz.

Voeg een verborgen wifi-netwerk toe
Voeg handmatig een verborgen wifi-netwerk toe.

Vernieuwen
Vernieuw de huidige Wi-Fi-lijst.

Wifi resetten
Na het resetten worden de fabrieksinstellingen van het wifi-netwerk hersteld
en kunnen er geen gegevens meer worden hersteld. Nadat het resetten is
voltooid, start het frame automatisch opnieuw op.
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Hulp

Geef feedback
Stel uw vragen snel aan het Uhale-ondersteuningsteam via de
feedbackpagina functie.

Veelgestelde vragen
Geef antwoorden op veelgestelde vragen, zodat gebruikers deze snel kunnen
oplossen
problemen.

Gids
Leg eenvoudig uit hoe je het fotolijstje gebruikt.

Steun
Voor technische ondersteuning en feedback.

Privacyovereenkomst
Geef de inhoud van de privacyovereenkomst weer.



- 27 -

Over

Softwareversie-update

Controleer de softwareversie van uw fotolijst.
· Automatisch downloaden: Als dit is ingeschakeld, downloadt het apparaat
automatisch hogere versies wanneer gedetecteerd. Indien uitgeschakeld, is
handmatige controle vereist.
· Automatische installatie: Als deze optie is ingeschakeld, installeert het
apparaat automatisch de hogere versies gedownload. Indien uitgeschakeld, is
handmatige installatie vereist.

Firmwareversie-update
Controleer de firmwareversie van het fotolijstje.

Systeemversie-update
Geeft informatie over de Android-systeemversie weer.

MAC-adres
Geef het MAC-adres van het fotolijstje weer.

Uhale Web

Inloggen
Wanneer u succesvol bent ingelogd, synchroniseert het web de
informatie uit de APP (bijv. profielfoto, bijnaam, verbonden apparaat).
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Scancode inloggen
Bezoek de website om toegang te krijgen tot Uhale Web:
https://uhale.zeasn.tv
Let op: Download, installeer en open de "Uhale" APP op uw mobiele
apparaten en zoek de QR-code onder [Scan] om in te loggen.

Account inloggen
Ondersteuning voor inloggen op de webterminal met behulp van het
accountwachtwoord.
Let op: Registratie van een e-mailaccount wordt niet ondersteund in de
webversie. U moet de "Uhale"-app downloaden, installeren en openen
op uw mobiele apparaat om u te registreren. een account.

Foto delen
1. Selecteer foto's (maximaal 500 afbeeldingen, ondersteunde formaten:
jpeg/jpg/png/bmp/Webp)

2. Fotobewerking
1) Meer foto's toevoegen aan de bestaande lijst.
2）Alles selecteren: Klik op [Alles selecteren] om alle foto's te selecteren en
het aantal
Geselecteerde foto's worden linksboven weergegeven. Klik op [Alles
selecteren]
om het ongedaan te maken.
3） Verwijderen: geselecteerde foto('s) kunnen uit de huidige overdracht
worden verwijderd
lijst door op [Verwijderen] te klikken.
4）Meerdere foto's hernoemen: geselecteerde foto's kunnen in batch worden
hernoemd
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op de pagina.
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OPMERKING:
Verlaat de bewerkingsmodus en selecteer een fotokader om het delen van
foto's te voltooien.
Foto's kunnen niet worden gedeeld in de bewerkingsmodus.

3. Selecteer het fotolijstje (ondersteuning voor het verzenden van 1 of meer
fotolijsten)
4. Nadat u op verzenden hebt geklikt, kunt u de verzendstatus in de taakbalk
of geschiedenis controleren

Uhale APP

Snelle installatie
APP is gelijk aan een overdrachtstool, u kunt inloggen met een
bezoekersaccount
of met een e-mailaccount.
Bezoekersaccounts: De gegevens worden niet in de cloud opgeslagen, de
accounts
zijn tijdelijk. Zolang u de app verwijdert of reset,
tijdelijke account en de door de account gegenereerde informatie zullen
allemaal
worden verwijderd.
E-mailaccount: De cloud bewaart uw gebruiksgegevens (zoals avatar,
bijnaam, fotolijst-bindingsrelatie) en de gegevens blijven bestaan
wanneer u de app verwijdert/reset of uw telefoon gebruikt om in te loggen.

Foto delen
Het delen van foto's wordt onderverdeeld in het delen van foto's en het delen
van video's.
Foto's delen: selecteer foto's (tot 100 foto's) - selecteer fotolijsten -
foto's bewerken - verzenden.
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Video delen: selecteer video (er kan slechts één video worden geselecteerd,
2 minuten
lengte video) - selecteer fotolijst - bewerk video (videolengte en video
(benoemen) - verzenden.

Let op: Wanneer uw app en het frame zijn verbonden met hetzelfde Wi-Fi-
netwerk, wordt de LAN-overdrachtsfunctie automatisch ingeschakeld,
waardoor sneller en stabieler delen van foto's en video's.

Kader
Met de Uhale-app kunt u de instellingen van uw foto's eenvoudig beheren en
aanpassen frame, zodat u kunt genieten van een meer gepersonaliseerde
ervaring.
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Ledenbeheer: U kunt de gegevens van de leden van het gebonden kader op
elk moment bekijken. U kunt ondertussen gemakkelijk familie en vrienden
uitnodigen om lid te worden. en deel foto’s en video’s.
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Frame-instellingen: Pas op afstand verschillende instellingen van het
fotolijstje aan en personaliseer uw gebruikservaring, waaronder: framenaam,
framelocatie, frameleden, slaapmodus, 24-uursnotatie en meer.
Diavoorstellingsinstellingen: Pas de afspeeleffecten van de diavoorstelling
aan om uw frameweergave persoonlijker en mooier te maken, inclusief:
diavoorstellingsintervallen, diavoorstellingsinstellingen effecten,
achtergrondeffect, video auto afspelen, video dempen, en meer.
Let op: om deze functionaliteit te kunnen gebruiken, moet u het frame
upgraden naar versie 4.2.0 of hoger.

Geschiedenis
U kunt de status van fotoverzendtaken controleren en enkele snelle taken
uitvoeren
acties op de verzendgeschiedeniszijde.
· Verwijderen : verwijdert lokale historische gegevens (geen ingelijste
foto's).
· Opnieuw verzenden : u kunt deze foto opnieuw naar andere frames
verzenden.
· Terugtrekken : Verwijdert lokale historische gegevens en framefoto's,
zolang de historische gegevens in de app bestaan en het frame online is, kunt
u
haal de foto's weg.
· Wissen: wist de historische gegevens (verwijdert de taak niet in de
verzonden
staat).

Naleving , technische ondersteuning en veiligheid informatie
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Voor gedetailleerde informatie over hardware-compliance en technische
ondersteuning en veiligheid, raadpleeg de informatie op de verpakking.
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WAARSCHUWING: Lees de veiligheidsinstructies zorgvuldig

door voordat u het product voor de eerste keer gebruikt en bewaar de
instructies voor toekomstig gebruik. Lees alle onderstaande
veiligheidsinformatie voordat u dit Frameo-product gebruikt.

Dit product is geen speelgoed. Houd het buiten bereik van kinderen. Als
kinderen het gebruiken, zorg er dan altijd voor dat een volwassene toezicht
houdt.
2. Houd het product buiten bereik van huisdieren.

3. Probeer het Frameo-product niet te openen! Het apparaat kan onderdelen
bevatten met een dodelijke spanning.

4. Niet blootstellen aan hitte, water, vocht en direct zonlicht!

5. Laad het product alleen op met de originele adapter die bij dit product is
geleverd!

6. Reparaties en onderhoud mogen uitsluitend door gekwalificeerd personeel
worden uitgevoerd.

7. Om het risico op brand of elektrische schokken te verminderen, mag dit
apparaat niet worden blootgesteld aan regen of vocht. Het apparaat mag niet
worden blootgesteld aan druppels of spetters en er mogen geen met vloeistof
gevulde voorwerpen, zoals vazen, op het apparaat worden geplaatst.

8. De directe stekkeradapter wordt gebruikt als stroomonderbreker. De
stroomonderbreker moet gemakkelijk te bedienen zijn. Zorg daarom voor
voldoende ruimte rond het stopcontact voor gemakkelijke toegang.

9. De bedrijfs- en opslagtemperatuur van het product ligt tussen -10 en 40
graden Celsius. Temperaturen onder en boven deze temperatuur kunnen de
werking beïnvloeden.







Digitala bildramar
Modell: PFF1016
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Modell: PFF1016

Detta är den ursprungliga instruktionen, läs alla instruktioner noggrant
innan du använder den. VEVOR reserverar sig för en tydlig tolkning av
vår användarmanual. Utseendet på produkten är beroende av den
produkt du fått. Ursäkta oss att vi inte kommer att informera dig igen om
det finns någon teknik eller mjukvaruuppdateringar på vår produkt.

Digital Picture Frames
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WARNING:

Läs och förstå hela denna manual innan du monterar, installerar,
använder eller servar denna produkt. Underlåtenhet att följa dessa
varningar och instruktioner kan orsaka personskada eller
skada på värdefull egendom.

KORREKT AVFALLSHANTERING
Denna produkt omfattas av bestämmelserna i det europeiska direktivet
2012/19/EU. Symbolen som visar en soptunna korsad anger att
produkten kräver separat sophämtning i EU. Detta gäller för produkten
och alla tillbehör märkta med denna symbol. Produkter märkta som
sådana får inte slängas tillsammans med vanligt hushållsavfall, utan
måste lämnas till en insamlingsplats för återvinning av elektriska och
elektroniska apparater.

Varning - Endast för inomhusbruk

FCC-information:
FÖRSIKTIGHET: Ändringar eller modifieringar som inte uttryckligen
godkänts av den part som ansvarar för efterlevnaden kan upphäva
användarens behörighet att använda utrustningen!
Denna enhet uppfyller del 15 av FCC-reglerna. Driften är föremål för
följande två villkor:
1) Denna produkt kan orsaka skadliga störningar.
2) Denna produkt måste acceptera alla mottagna störningar, inklusive
störningar som kan orsaka oönskad funktion.
VARNING: Ändringar eller modifieringar av denna produkt som inte
uttryckligen godkänts av den part som är ansvarig för efterlevnaden kan
upphäva användarens behörighet att använda produkten.
Obs: Denna produkt har testats och befunnits överensstämmamed
gränserna för en digital enhet av klass B i enlighet med del 15 av FCC-
reglerna. Dessa gränser är utformade för att ge rimligt skydd mot
skadliga störningar i en bostadsinstallation.
Denna produkt genererar, använder och kan utstråla
radiofrekvensenergi, och om den inte installeras och används i enlighet
med instruktionerna kan den orsaka skadliga störningar på
radiokommunikation. Det finns dock ingen garanti för att störningar inte
kommer att inträffa i en viss installation. Om denna produkt orsakar
skadliga störningar på radio- eller tv-mottagning, vilket kan fastställas
genom att stänga av och på produkten, uppmanas användaren att
försöka korrigera störningen med en eller flera av följande åtgärder.
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· Rikta om eller flytta mottagningsantennen.
· Öka avståndet mellan produkten och mottagaren.
· Anslut produkten till ett uttag på en annan krets än den som
mottagaren är ansluten till.
· Kontakta återförsäljaren eller en erfaren radio/TV-tekniker för hjälp.

1. STRÖM
När den är på, tryck och håll in strömbrytaren i cirka 3 sekunder för att komma
till omstarts- eller avstängningsmenyn. Ett kort tryck på strömknappen stängs
av/på skärmen (men lämnar fotoramen i påslaget läge).
2. USB
Sätt i USB-minnet här för att importera bilder
3. SD-kort
Ladda externt max 128GB SD-minneskort här.
4. DC
Anslut DC-adaptern till strömmen på enheten .

Uhale Ram
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Komma igång
Om du är ny på att använda Uhale:
1. Ström på;
2. Börja med att följa Uhale snabbinställning på sidan eller följ guiden på
skärmen.
När du har ställt in din Uhale, börja ta kontakt med dina vänner och familj.

Introducera Uhale-ramen
U hale Frame visar underbara ögonblick som delas av mobila enheter.
Pekskärmshantering är enkel att använda, vilket gör att du kan dela foton och
videor
smidigare och bekvämare.

Uhale Web
U hale Web är ett bekvämt och snabbt webbaserat fotodelningsverktyg som
låter användare logga in och använda utan att registrera ett konto. Den stöder
att skicka upp till 500 bilder samtidigt, vilket gör det enkelt för dig att dela dina
dyrbara minnen.

Uhale App
Uhale-appen stöder rika funktioner för både Android- och iOS-system,
möjliggör enkel delning med anslutna fotoramar när som helst och
någonstans. Oavsett var du befinner dig i världen kan du skicka bilder till
när som helst.

Ladda ner Uhale-appen

Ladda ner appen genom att skanna QR koda.

Hitta Uhale-appen på:
. Android: Sök efter "Uhale" på Google Play

. iOS: Sök efter "Uhale" på App Store

Hur man använder Uhale Frame
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När du startar din ram för första gången måste du ställa in ramen.
· Uhale Frame kan begära att uppgradera till den senaste versionen. I så fall
är det det
rekommenderas att uppgradera fotoramen innan du fortsätter.
· Välj ett språk som du föredrar som standard
· Anslut fotoramen till Internet via Wi-Fi.
· Ställ in datum, tid och ställ in tidszonen om det behövs.
· Namnge fotoramen (t.ex. Jack's Frame) ;
· Ställ in platsen för fotoramen (t.ex. vardagsrum, kök, kontor).
· Kontrollera snabbguiden på Uhale-ramen.

Dela foton
Du kan dela foton/videor på fem sätt.

· Uhale App
Du kan ladda ner "Uhale"-appen från Google Play eller App Store. Innan du
delar,
vänligen anslut Uhale-appen på mobiltelefonen med fotoramen.

Ansluta en ny vän:
Se till att din ram är korrekt ansluten till nätverket och att din mobiltelefon har
laddat ner och installerat Uhale-appen.
Klicka på ikonen "Lägg till vän" på din ram . En dialogruta visas och visar
både QR-kod och parningskod (giltig i 48 timmar).
Dela nu antingen QR-koden eller parningskoden på ditt föredragna sätt, t.ex.
SMS, e-post, IM, telefonsamtal, till din vän.
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Öppna Uhale-appen, klicka på ramtaggen, skanna antingen ramens QR-kod
eller skriv in parningskod för att lägga till ramen.

När ramen är ansluten till din Uhale-app kommer du att kunna hitta dem i
"hantera konto" på ramen.

Uhale nät
Du kan besöka Uhale Web för att dela på: https://uhale.zeasn.tv
Obs: Om du är registrerad på Uhale-appen, logga in med inloggningsuppgifter
eller skanna webbens QR-kod.
Oregistrerade användare kan logga in som gäster.

·PC-överföring
Genom en USB-datakabel kan du enkelt överföra foton och videor från din
dator till en digital fotoram, vilket möjliggör bekväm lokal lagring och delning.

Sökväg: Fotoram - Inställningar - Hantera foton - PC-överföring
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· Extern lagring（SD-kort）
Du kan kopiera foton och videor till SD-kort, sedan sätta in SD-kortet i ramen
och importera foton till ramen genom " Frame " - " Inställningar " - " Hantera
foton " - " Importera foton " .

· l Direkt uppspelning av foton från extern lagring（SD-kort）
Du kan spela foton och videor direkt från extern enheter utan importera .

Navigerar din ram
Du interagerar med din ram genom dess pekskärm.
Svep åt vänster eller höger för att gå igenom dina foton. För att komma åt
menyraden, helt enkelt knacka
en gång på skärmen kommer detta att visa menyn.
I menyn hittar du snabb tillgång till lägg till vänner och inställningarna.
Från menyn är det också möjligt att göra relevanta inställningar för den
aktuella
visade foton, såsom dölj, justera.

Hur döljer man informationsvisningen på hemskärmen?
Dölj titel: Gå till Inställningar - Visningsinställningar, hitta "Visa bildtext" och
stäng av.
Göm Weather r & Timer: Gå till Inställningar - Display Settings, hitta "Visa
väder &
Time" och stäng av den.
Dölj favoritknapp: Gå till Inställningar - Displayinställningar, hitta "Visa
favorit" och stäng av den.

Ansluter med din vän
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Parningskod och QR-kod genereras för enhetsanslutning genom att trycka
på
icon[Lägg till vän], Använd någon av de två för att ansluta ramen med
mobila enheter till aktivera fotosändning.

Galleri
Öppna galleriet och bläddra bland mediakällor i galleriet.
· I galleriet kan du se foton som delas av olika konton;
· I galleriet kan du dölja kategorier för att se fler bilder;
· I galleriet kan du se foton i kronologisk ordning/omvänd ordning;
· I galleriet kan du bara se videor eller foton;
· I galleriet kan du spela en viss kategori individuellt;
· I galleriet kan du se bilder direkt på SD-kortet/USB.
· I galleriet kan du direkt se bilder som överförts från datorn.
· I galleriet kan du enkelt hitta och granska dina foton och videor av usig
fliken Foto.

Lås/lås upp
För att ställa in bildvisningsläget: välj [Lås], det aktuella fotot eller videon
kommer att vara
presenteras i en slinga; välj [Lås upp] för att spela upp innehållet i galleriet i
följd.
Inställningar
För fler alternativ i inställningar.
Göm foton
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Dölj det aktuella fotot. Det betyder att det här fotot inte längre kommer att
visas i bildspelet utan fortfarande lagras i biblioteket. Gå till inställningar- >
Hantera foton- > Visa/dölj foton.

Fyll ram/passa till ram
Denna funktion är till för att byta fotovisningsläge i ramen.

Fyll ram: Det är standardvisningsläget. Fotot skalas proportionellt för att
passa hela ramen.
Anpassa till ram: hela fotot visas i ramen som sin ursprungliga proportion.

Justera foton
Du kan justera fotot uppåt, nedåt, vänster och höger för att välja den bästa
displayen
innehåll. När du har justerat den klickar du på OK för att återgå till startsidan.

Rotera foton
Du kan justera den 90 grader medurs. När du har justerat den klickar du på
OK för att återgå till startsida.

Bildspel
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Ställ in uppspelningseffekten via menyns [Bildspel]. Men gäller bara för bilden
bildspel.

Horisontell/Vertikal rotation
Rotera automatiskt innehållet baserat på faktisk positionering
(horisontell/vertikal) av ramen.

Pausa/spela
Du kan pausa en video som spelas upp.

Inställningar för volym/ljusstyrka
Volyminställning: För video kan du ställa in volymen via menyn eller svepa på
höger sida av skärmen för att uppnå din bekväma lyssningsnjutning.
Ljusinställning: Du kan justera den genom att skjuta på skärmens vänstra sida
till
uppnå din bekväma visuella njutning.

Radera
Tryck på och håll skärmen till radera de nuvarande bild eller video.

Favorit
Klicka på på skärmen för att favoritmarkera det aktuella fotot eller videon.
För att dölja favoritknappen på hemsidan kan du gå till Inställningar -
Fotoinställningar och svänga av alternativet "Visa favorit". För att visa det,
aktivera alternativet.

Väder & Tid
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Hemskärmen visar väder och tid i ditt område. För att dölja väder och tid på
hemsidan kan du gå till Inställningar - Displayinställningar och stänga av
alternativet "Visa väder och tid". För att visa det, aktivera alternativet.

Bästa lyckönskningar

Visa de önskemål som din familj eller vänner skickat. Du kan hantera
välsignelserna i Inställningar - Hantera foton - Hälsningar.

Hur man skickar ut lyckönskningar?
1）Öppna Uhale-appen på din telefon. Tryck på ikonen【Gåva】.
Obs: Uppgradera appen till version 3.14 eller senare.
2）Skriv ner dina önskemål i text.
3）Välj en stil.
4）Välj en eller flera ramar som du vill skicka önskemål till.

Zooma in/ut på ett foto
För att förstora ett foto måste du först använda två fingrar för att röra vid fotot
för att aktivera geststöd. När detta har aktiverats kan du förstora fotot och
justera visa området genom följande metoder.
Använd två fingrar för att nypa in och ut för att zooma in och ut, stödja ett
maximum 3x förstoring.
Obs: Placera två fingrar på fotot och sprid dem sakta isär för att förstora
bild. Du kan också placera två fingrar på det förstorade fotot och sakta
nypa dem tillsammans för att minimera bilden.
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När dina fingrar lämnar skärmen kommer det för närvarande valda området
att visas.

Inställningar
Med den här inställningen kan du anpassa din fotoram efter din
behov.

Min ram

Ramnamn
Ställ in/Ändra namnet på ramen. Ramnamnet visas också i ansluten mobila
enheter, under listan över anslutna fotoramar i appen.

Ramens placering
Ställ in/Ändra plats för fotoramen. Denna plats visas i listan över anslutna
fotoramar av dina vänner och familj, vilket hjälper till att identifiera flera ramar.
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Tidszon
Ställ in tidszon för en fotoram.

Språk
Ställ in språk som används för en fotoram.

Automatiskt datum och tid
Använd tid som tillhandahålls av nätverket.

Ställ in datum/tid
Datum och tid kan justeras manuellt efter det automatiska datumet och tiden
avstängd.

Aktivera/inaktivera 24-timmarsklocka
Aktivera och inaktivera 24-timmarsklockan.

Driva
Klicka på strömikonen, du kan välja mellan tre alternativ: stänga av, starta om
och sova.

Hantera foton

Minnesanvändning
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Avsnittet Hantera foto visar antalet foton som är lagrade i ramen och
lagringsutrymmet upptaget/återstod.
Visa/dölj foton
Välj fotot du vill dölja genom att trycka på fotot. Dolda foton kommer inte att
vara raderas från ramen och kan visas igen när som helst.
Använd för att markera eller avmarkera alla foton.

Favoritbilder
Välj det foto du vill ta bort från favoritbilderna genom att trycka på
bild.

Ta bort foton
Välj det foto du vill ta bort permanent från ramen genom att trycka på bild.
Använd för att markera eller avmarkera alla och för att radera de
markerade fotona.
Du kan också ta bort foton/videor som redan har skickats till bildruta från
Uhales mobilapp (obs: ta tillbaka fungerar bara när historiken sparas och
bildruta stannar kvar online).
För att ta ut: I Uhale "historik" - välj ikonen för de du vill
dra tillbaka.
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Importera foton
Låter dig importera foton från en extern lagringsenhet (t.ex. ett microSD-kort).
Så här importerar du foton:
Sätt i en extern lagringsenhet (t.ex. ett microSD-kort) i enheten med bilder
som ska importeras.
Välj de foton som ska importeras till fotoramen.
Tryck på importknappen n för att starta.

Exportera foton
Låter dig exportera foton från fotoramen till en extern lagringsenhet (T.ex. ett
microSD-kort).

Så här exporterar du foton:
Välj fotot som ska exporteras från fotoramen.
Tryck på exportknappen för att starta.

Överföra från datorn
Gör att du kan överföra foton från en dator med en USB-kabel.

Här är steg till do så:
1. Använd en USB-kabel för att ansluta datorn och fotoramen.
2. På fotoramen, gå till Inställningar > Hantera foton och hitta alternativet att
överföra från datorn.
3. Öppna datorns överföringssida så startar fotoramen automatiskt ansluta till
datorn. När anslutningen har lyckats visas en ansluten status. Med ramen
ansluten kan du nu kopiera foton och videor från din dator till fotoramen.

4. Öppna din dator och du bör kunna hitta fotoramens mapp namnet "DCIM" i
filutforskaren.
5. Kopiera de foton och videor du vill överföra till mappen "DCIM".
6. Vänta tills dataöverföringen är klar. När överföringen är klar kan du visa
och spela upp de kopierade fotona och videorna i fotoramens galleri.
Kopieringen hastigheten beror på antalet och storleken på dina foton och
videor.

Spela från externt lagring
När din ram upptäcker en extern lagringsenhet kommer den automatiskt att
läsa och visa foton och videor från enheten. Om du inte vill visa dessa foton
och videor från den externa lagringsenheten kan du välja att stänga av detta
särdrag.
Hantera konton
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Detta innehåller alla anslutna konton som är auktoriserade att skicka foton
till din ram.

Lägg till ett nytt konto
För att lägga till ett nytt auktoriserat konto, tryck på enhetsdelningsknappen
och sedan
dela den visade SN- eller QR-koden du föredrog med din vän

Kontoinställningar
Du kan ta bort kontot (ta bara bort kontot, inte det delade
foton) eller ta bort kontot och dess delade foton.

Displayinställningar
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Inställning för ljusstyrka
Justera skärmens ljusstyrka.

Viloläge
När viloläget är på stängs skärmen av under en viss tid att minska
energiförbrukningen. Standardinställningen är att stänga av skärmen klockan
20:00 och att slå på den igen klockan 08:00. Detta kan ändras av ställa in
önskad start-/sluttid för viloläget.
Bilder kan fortfarande tas emot när viloläget är på.

Ambient klocka
När den är aktiverad kommer en klocka att visas när fotoramen är på
sovläge.

Bakgrundseffekt
Välj mellan flera olika fotobakgrundsalternativ som ska visas som staplar om
bilden fyller inte skärmen.

Information
När den är avstängd kommer titeln, favoritknappen, vädret och tiden att döljas
med ett klick; när den är påslagen kommer alla att visas.

Visa bildtext
Ställ in om du vill visa bildtexterna som dina vänner har skickat med
bild.

Visa favorit
Ställ in om favoritknappen ska visas eller inte på startsidan.

Väder & Tid

Aktivera och inaktivera väder och tid. När det är aktiverat visas väder och tid
på hemsidan, och när de är inaktiverade är de det
visas inte.

Ställ in väder
Visa väderspecifik information och sök för att byta till andra städer.
Temperaturenhet
Stöder växling av Celsius och Fahrenheit.

Fontstorlek
Det finns 4 teckenstorlekar för val.
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Fotoinställningar

Bildspelsintervall
Ställ in tidsintervallet för fotovisning.

Fyll ram
Denna funktion är till för att ändra skalningen av alla aktuella foton på ramen
eller inte

Glida visa
Du kan ställa in önskat fotovisningsläge.

Fotovisningsläge
Ställ in fotorotationsordningen.

Videorelaterade inställningar
Video automatisk spela upp: När den är aktiverad kommer videon att spelas
upp automatiskt; när den vrids av, kommer videon att pausas.

Inställningar för uppspelningsläge
Bestäm hur fotot ska visas
Lås: låsa det aktuella fotot eller videon eller visa i en slinga.
Lås upp: spela i enlighet med visningsläget.
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Aviseringar

Volyminställning för meddelanden
Justera aviseringsvolymen för fotoramen.

Visa aviseringar
Aktiverar/inaktiverar om aviseringar visas i bildspelet (t.ex. när en ny bild är
mottagen).

Serveranslutning
Aktiverar/inaktiverar aviseringar som visar serveranslutningsstatus.

Wi-Fi-anslutning
Aktiverar/inaktiverar aviseringar som visar nätverksanslutningsstatus.

Nya vänner
Aktiverar/inaktiverar aviseringar som visas när nya vänner läggs till.

Förvaringsutrymme
Aktiverar/inaktiverar aviseringar som visas när bildminnet är lågt.

Nya foton
Aktiverar/inaktiverar aviseringar som visas när nya foton tas emot.
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Säkerhetskopiera och återställa

Säkerhetskopiering
Säkerhetskopiera ram till extern lagring (t.ex. microSD-kort) Tryck för att göra
en säkerhetskopia av dina foton. Tidpunkten för den senaste lyckade
säkerhetskopieringen är visas också här.All befintlig säkerhetskopia på den
externa lagringen kommer att åsidosättas!

Återställ från säkerhetskopia
Innan du försöker återställa din ram, börja med att bekräfta att din
säkerhetskopia är uppdaterad. Detta görs genom att bekräfta datumet under "
Säkerhetskopiera ram till extern lagring (t.ex. microSD-kort) ". Om t.ex. den
senaste säkerhetskopian är för gammal eller om ingen säkerhetskopia görs,
tryck sedan på " Säkerhetskopiera ram till extern lagring (t.ex. microSD-kort) "
-knappen för att göra en ny säkerhetskopia.
OBS: Om du vill återställa en säkerhetskopia på en ram som redan har
konfigurerats, vänligen se till att båda ramarna är uppdaterade till den senaste
versionen i förväg.
Återställ ram: Detta görs genom att trycka på knappen "Återställ ram". Denna
operation raderar all data på ramen och återställer ramen till dess
fabriksinställda värden.
Efter lyckad återställning, välj knappen "Återställ från säkerhetskopia" för att
återställa data.
Ta bort foton: Ta bort alla foton i "Hantera foton - Ta bort foton". Efter
raderingen, välj knappen "Återställ från säkerhetskopia" i Säkerhetskopiera
och återställ för att återställa data.
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Återställ ram
Radera alla data i fotoramen. Detta tar permanent bort alla foton,
vänner/anslutningar och inställningar.

Wi-Fi
Ställ in Wi-Fi-anslutningen.

Wi-Fi-detaljer
Visa Wi-Fi-information, som Wi-Fi-namn, Wi-Fi-styrka, Wi-Fi-status, etc.

Lägg till en dold Wi-Fi
Lägg till en dold Wi-Fi manuellt.

Uppdatera
Uppdatera den aktuella Wi-Fi-listan.

Återställ Wi-Fi
Efter återställning återgår Wi-Fi till fabriksinställningarna och data kan inte
återställas. Ramen startar om automatiskt efter att återställningen är klar.
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Hjälp

Ge feedback
Skicka dina frågor snabbt till Uhales supportteam genom feedbacken särdrag.

FAQ
Ge svar på vanliga frågor för att underlätta för användare att snabbt lösa
problem.

Guide
Introducera helt enkelt hur du använder fotoramen.

Stöd
För teknisk support och feedback.

Sekretessavtal
Visa innehållet i sekretessavtalet.
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Om

Uppdatering av programversion

Kontrollera uppdateringen av fotoramens programvara.
· Automatisk nedladdning: När den är aktiverad laddas enheten ned
automatiskt högre versioner när de upptäcks. Om den är inaktiverad krävs
manuell kontroll.
· Automatisk installation: När den är aktiverad kommer enheten automatiskt
att installera laddade ner högre versioner. Om den är inaktiverad krävs
manuell installation.

Uppdatering av firmwareversion
Kontrollera uppdateringen av fotoramens firmwareversion.

Uppdatering av systemversion
Visa information om Android-systemversionen.

Mac-adress
Visa Mac-adressen för fotoramen.

Uhale Web

Logga in
När du har loggat in kommer webben automatiskt att synkronisera
information från APP (t.ex. profilbild, smeknamn, ansluten enhet).
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Skanna kod inloggning
Besök webbplatsen för att få tillgång till Uhale Web: https://uhale.zeasn.tv
Obs: Ladda ner, installera och öppna "Uhale"-appen på dina mobila enheter
och hitta QR-koden under [Skanna] för att logga in.

Kontoinloggning
Supportinloggning till webbterminalen med kontolösenord.
Obs: Registrering av e-postkonto stöds inte på webbversionen. Du
måste ladda ner, installera och öppna "Uhale"-appen på din mobila
enhet för att registrera dig för ett konto.

Bilddelning
1.Välj foton (upp till 500 bilder, format som stöds: jpeg/jpg/png/bmp/Webp)

2. Fotoredigering
1）Lägga till fler foton på den befintliga listan.
2）Select All: Klicka på [Select All] för att välja alla foton och antalet
valda foton kommer att visas i det övre vänstra hörnet. Klicka på [Välj alla]
igen för att ångra.
3） Ta bort: Valda foton kan tas bort från den aktuella överföringen
lista genom att klicka på [Ta bort].
4）Döpa om flera foton: Valda foton kan bytas om i grupp
på sidan.
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NOTERA:
Avsluta redigeringsläget, välj en fotoram för att slutföra fotodelningen.
Foto(n) kan inte delas i redigeringsläge.

3. Välj fotoram (stöd för att skicka 1 eller fler fotoramar)
4. Efter att ha klickat på skicka kan du kontrollera sändningsstatusen i
aktivitetsfältet eller historiken

Uhale APP

Snabb installation
APP motsvarar ett överföringsverktyg, du kan logga in med ett besökskonto
eller med ett e-postkonto.
Besökarkonton: Uppgifterna kommer inte att sparas i molnet, kontona
skapade är tillfälliga. Så länge du avinstallerar eller återställer APP,
tillfälligt konto och informationen som genereras av kontot kommer alla
tas bort.
E-postkonto: Molnet kommer att behålla din användningsdata (som avatar,
smeknamn, fotorams bindande relation), och data kommer att finnas kvar
när du avinstallerar/återställer appen eller ändrar din telefon för att logga in.

Foto Dela
Att dela foton är uppdelat i bilddelning och videodelning.
Fotodelning: välj bilder (upp till 100 bilder) - välj fotoramar -
redigera bilder - skicka.
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Videodelning: välj video (endast en video kan väljas, 2 minuter
längd video) - välj fotoram - redigera video (videolängd och video
namngivning) - skicka.

Obs: När din app och ramen är anslutna till samma Wi-Fi-nätverk kommer
överföringsfunktionen för lokalt nätverk (LAN) att aktiveras automatiskt, vilket
säkerställer snabbare och mer stabil delning av foton och videor.

Ram
Uhale-appen låter dig enkelt hantera och justera inställningarna för ditt foto
ram, njut av en mer personlig upplevelse.
Medlemshantering: Du kan se informationen om de bundna
rammedlemmarna när som helst. Under tiden kan du enkelt bjuda in familj
och vänner att gå med och dela foton och videor.
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Raminställningar: Fjärrjustera olika inställningar för fotoramen, anpassa din
användningsupplevelse, inklusive: ramnamn, ramplats, rammedlemmar,
viloläge, 24-timmarsformat och mer.
Inställningar för bildspel: Anpassa uppspelningseffekterna för bildspelet för att
göra din bildskärm mer personlig och vacker, inklusive: bildspelsintervall,
bildspel effekter, bakgrundseffekt, video auto spela upp, tysta video och mer.
Obs: Den här funktionen kräver uppgradering av ramen till version 4.2.0
eller senare.

Historia
Du kan kontrollera statusen för fotosändningsuppgifter och utföra några
snabbt
åtgärder på sändningshistoriksidan.
· Radera : Tar bort lokal historikdata (tar inte bort inramade foton).
· Skicka igen : du kan skicka om det här fotot till andra ramar.
· Dra tillbaka : Tar bort lokal historikdata och rama in foton, så länge som
historikposten i appen finns och ramen är online kan du
dra tillbaka bilderna.
· Rensa: rensar historikdata (tar inte bort uppgiften i den skickade
ange).

Efterlevnad , teknisk support och säkerhet information

För detaljerad information om , hårdvaruöverensstämmelse, teknisk support
och säkerhet, se informationen i förpackningen.
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VARNING: Läs säkerhetsinstruktionerna noggrant innan du

använder produkten för första gången och spara instruktionerna för framtida
referens. Läs all säkerhetsinformation nedan innan du använder denna
Frameo-produkt.

Denna produkt är inte en leksak. Förvara den utom räckhåll för barn. Om den
hanteras av barn, vänligen alltid ha vuxen tillsyn.
2. Håll produkten borta från husdjur.

3. Försök inte öppna Frameo-produkten! Enheten kan innehålla delar med
dödlig spänning.

4. Utsätt inte för värme, vatten, fukt, direkt solljus!

5. Ladda endast med originaladaptern som medföljer denna produkt!

6. Reparationer eller service bör endast utföras av kvalificerad personal.

7. För att minska risken för brand eller elektriska stötar, utsätt inte denna
apparat för regn eller fukt. Apparaten får inte utsättas för dropp eller stänk och
att föremål fyllda med vätskor, såsom vaser, inte får placeras på apparaten.

8. Den direktanslutna adaptern används som frånkopplingsenhet,
frånkopplingsenheten ska förbli lätt att använda. Så se till att det finns
utrymme runt eluttaget för enkel åtkomst.

9. Produktens drift- och lagringstemperatur är från -10 grader Celsius till 40
grader Celsius. Under och över denna temperatur kan det påverka funktionen.







Marcos de fotos digitales
Modelo: PFF1016
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Modelo: PFF1016

Estas son las instrucciones originales; lea atentamente todas las
instrucciones del manual antes de utilizarlo. VEVOR se reserva el
derecho de interpretar su manual de usuario. La apariencia del producto
dependerá del producto que haya recibido. Le rogamos que no le
informemos si hay actualizaciones tecnológicas o de software en nuestro
producto.

Digital Picture Frames
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WARNING:

Lea y comprenda todo este manual antes de ensamblar, instalar,
operar o realizar mantenimiento a este producto. El incumplimiento de
estas advertencias e instrucciones puede causar lesiones personales o
daños a propiedad valiosa.

ELIMINACIÓN CORRECTA
Este producto está sujeto a la Directiva Europea 2012/19/UE. El
símbolo de un contenedor de basura tachado indica que el producto
requiere recogida selectiva en la Unión Europea. Esto aplica al
producto y a todos los accesorios marcados con este símbolo. Los
productos marcados con este símbolo no pueden desecharse con la
basura doméstica normal, sino que deben llevarse a un punto limpio
para el reciclaje de aparatos eléctricos y electrónicos.

Advertencia: solo para uso en interiores

Información de la FCC:
PRECAUCIÓN: ¡Los cambios o modificaciones no aprobados
expresamente por la parte responsable del cumplimiento podrían
anular la autoridad del usuario para operar el equipo!
Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las Normas de la FCC. Su
funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes:
1) Este producto puede causar interferencias dañinas.
2)Este producto debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluida
aquella que pueda provocar un funcionamiento no deseado.
ADVERTENCIA: Los cambios o modificaciones a este producto no
aprobados expresamente por la parte responsable del cumplimiento
podrían anular la autoridad del usuario para operar el producto.
Nota: Este producto ha sido probado y se ha comprobado que cumple
con los límites para un dispositivo digital de Clase B según la Parte 15
de las Normas de la FCC. Estos límites están diseñados para brindar
protección razonable contra interferencias dañinas en una instalación
residencial.
Este producto genera, utiliza y puede radiar energía de
radiofrecuencia. Si no se instala y utiliza según las instrucciones, puede
causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones por radio. Sin
embargo, no se garantiza que no se produzcan interferencias en una
instalación específica. Si este producto causa interferencias
perjudiciales en la recepción de radio o televisión, lo cual puede
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determinarse encendiéndolo y apagándolo, se recomienda al usuario
que intente corregir la interferencia mediante una o más de las
siguientes medidas.
· Reorientar o reubicar la antena receptora.
· Aumentar la distancia entre el producto y el receptor.
· Conecte el producto a una toma de corriente de un circuito diferente a
aquel al que está conectado el receptor.
· Consulte al distribuidor o a un técnico de radio/TV experimentado
para obtener ayuda.

1. PODER
Cuando esté encendido, mantenga presionado el botón de encendido
durante aproximadamente 3 segundos para acceder al menú de reinicio o
apagado. Una pulsación corta del botón de encendido apagará/encenderá la
pantalla (pero el marco de fotos permanecerá encendido).
2. USB
Inserte aquí la memoria USB para importar imágenes
3. Tarjeta SD
Cargue aquí una tarjeta de memoria SD externa de máximo 128 GB.
4. CC
Conecte el adaptador de CC para encender el dispositivo .
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Uhale Marco
Empezando
Si eres nuevo en el uso de Uhale:
1. Encendido;
2. Comience siguiendo la configuración rápida de Uhale en la página o siga la
guía en pantalla.
Una vez que hayas configurado tu Uhale, comienza a conectarte con tus
amigos y familia.

Presentamos el marco Uhale
U hale Frame muestra momentos maravillosos compartidos por dispositivos
móviles.
La operación de pantalla táctil es fácil de usar, lo que facilita compartir fotos y
videos.
Más suave y más conveniente.

Web de Uhale
Uhale Web es una herramienta web práctica y rápida para compartir fotos
que permite a los usuarios iniciar sesión y usarla sin necesidad de crear una
cuenta. Admite el envío de hasta 500 fotos a la vez, lo que facilita
compartirlas.
recuerdos preciosos

Aplicación Uhale
La aplicación Uhale admite funciones avanzadas para sistemas Android e
iOS,
permitiendo compartir fácilmente con marcos de fotos conectados en
cualquier momento y
En cualquier lugar. No importa dónde estés en el mundo, puedes enviar fotos
a
en cualquier momento.

Descargue la aplicación Uhale
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Descargar la aplicación escaneando el Código
QR código.

Encuentra la aplicación Uhale en:
Android: Busca "Uhale" en Google Play.
iOS: Busca "Uhale" en la App Store.

Cómo utilizar Uhale Frame

Cuando inicie el marco por primera vez, deberá configurarlo.
Uhale Frame podría solicitar la actualización a la última versión. De ser así,
es
Se recomienda actualizar el marco de fotos antes de continuar.
· Elige el idioma que prefieras como predeterminado
· Conecte el marco de fotos a Internet mediante Wi-Fi.
· Establezca la fecha, la hora y configure la zona horaria si es necesario.
· Nombra el marco de la foto (por ejemplo, el marco de Jack);
· Establecer la ubicación del marco de fotos (por ejemplo, sala de estar,
cocina, oficina).
· Consulta la guía rápida del cuadro Uhale.

Compartir fotos
Puedes compartir fotos/vídeos de cinco maneras.
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· Aplicación Uhale
Puedes descargar la aplicación "Uhale" desde Google Play o App Store.
Antes de compartirla,
Conecte la aplicación Uhale en el teléfono móvil con el marco de fotos.

Conectando un nuevo amigo:
Asegúrese de que su marco esté conectado correctamente a la red y que su
teléfono móvil haya descargado e instalado la aplicación Uhale.
Haz clic en el icono "Añadir amigo" en tu marco . Aparecerá un cuadro de
diálogo con el código QR y el código de emparejamiento (válidos durante 48
horas).
Ahora comparte el código QR o el código de emparejamiento a través de tu
método preferido, por ejemplo, SMS, correo electrónico, mensajería
instantánea, llamada telefónica, con tu amigo.

Abra la aplicación Uhale, haga clic en la etiqueta del marco, escanee el
código QR del marco o ingrese el Código de emparejamiento para agregar el
marco.
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Una vez que el marco esté conectado a tu aplicación Uhale, podrás
encontrarlos en “administrar cuenta” en el marco.

Web de Uhale
Puedes visitar Uhale Web para compartir en: https://uhale.zeasn.tv
Nota: Si está registrado en la aplicación Uhale, inicie sesión con credenciales
o escanee el código QR web.
Los usuarios no registrados pueden iniciar sesión como invitados.

·Transferencia de PC
A través de un cable de datos USB, puedes transferir fácilmente fotos y
vídeos desde tu
computadora a un marco de fotos digital, lo que permite un cómodo
almacenamiento y uso compartido local.

Ruta: Marco de fotos - Configuración - Administrar fotos - Transferencia a PC

· Almacenamiento externo (tarjeta SD)
Puede copiar fotos y videos a la tarjeta SD, luego insertar la tarjeta SD en el
marco e importar fotos al marco a través de “Marco” – “Configuración” –
“Administrar fotos” – “Importar fotos”.

· l Reproducción directa de fotos desde almacenamiento externo (tarjeta
SD)
Puede jugar fotos y videos directamente desde externo dispositivos sin
importando .

Navegando por tu marco
Interactúas con tu marco a través de su pantalla táctil .
Desliza el dedo hacia la izquierda o hacia la derecha para navegar por tus
fotos. Para acceder a la barra de menú, simplemente... grifo
Una vez en la pantalla, se mostrará el menú.
En el menú encontrarás acceso rápido para agregar amigos y la
configuración.
Desde el menú también es posible realizar ajustes relevantes para el estado
actual
fotos mostradas, como ocultar, ajustar.

¿Cómo ocultar la visualización de información en la pantalla de inicio?
Ocultar título: Vaya a Configuración – Configuración de pantalla, busque
“Mostrar título” y configúrelo en desactivado.
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Ocultar el tiempo y el temporizador: Vaya a Configuración - Configuración
de pantalla, busque "Mostrar tiempo y temporizador".
"Tiempo" y configúrelo en apagado.
Ocultar el botón de favoritos: Vaya a Configuración - Configuración de
pantalla, busque "Mostrar favoritos" y Ponlo en apagado.

Conectando con tu amigo
El código de emparejamiento y el código QR se generan para la conexión
del dispositivo al tocar el
icono[Agregar amigo], usa cualquiera de los dos para conectar el marco
con dispositivos móviles a Habilitar envío de fotografías.

Galería
Abra la galería y explore las fuentes multimedia en la galería.
· En la galería, puedes ver fotos compartidas por diferentes cuentas;
· En la galería, puedes ocultar categorías para ver más fotos;
· En la galería, puedes ver las fotos en orden cronológico/orden inverso;
· En la galería sólo se pueden ver vídeos o fotos;
· En la galería, puedes reproducir una categoría determinada
individualmente;
· En la galería, puedes ver fotos directamente en la tarjeta SD/USB.
· En la galería, puedes ver directamente las fotos transferidas desde la
computadora.
· En la galería, puedes encontrar y revisar fácilmente tus fotos y videos
usando La pestaña Foto.
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Bloquear/Desbloquear
Para configurar el modo de visualización de imágenes: seleccione [Bloquear],
la foto o el video actual se mostrarán
presentado en bucle; seleccione [Desbloquear] para reproducir el contenido
de la galería en secuencia.
Ajustes
Para más opciones en la configuración.
Ocultar fotos
Ocultar la foto actual. Esto significa que esta foto ya no se mostrará en la
presentación, sino que permanecerá en la biblioteca. Ve a Ajustes >
Administrar fotos > Mostrar/ocultar. fotos.

Rellenar marco/Ajustar al marco
Esta función sirve para cambiar el modo de visualización de fotografías en el
marco.

Rellenar marco: Es el modo de visualización predeterminado. La foto se
escala proporcionalmente para ajustarse al tamaño. todo el marco.
Ajustar al marco: la foto completa se muestra en el marco en su proporción
original.
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Ajustar fotos
Puedes ajustar la foto hacia arriba, abajo, izquierda y derecha para elegir la
mejor visualización.
Contenido. Después de ajustarlo, haga clic en Aceptar para volver a la página
de inicio.

Girar fotos
Puede ajustarlo 90 grados en el sentido de las agujas del reloj. Después de
ajustarlo, haga clic en Aceptar para volver a la página de inicio.

Presentación de diapositivas
Establezca el efecto de reproducción a través de la opción [Presentación de
diapositivas] del menú. Pero solo es válido para la foto. presentación de
diapositivas.

Rotación horizontal/vertical
Girar automáticamente el contenido según la posición real (horizontal/vertical)
de el marco.
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Pausa/Reproducir
Puedes pausar un vídeo que se está reproduciendo.

Ajustes de volumen/brillo
Configuración de volumen: para el video, puede configurar el volumen a
través del menú o deslizando el dedo hacia arriba. el lado derecho de la
pantalla para lograr un cómodo disfrute auditivo.
Configuración de brillo: Puede ajustarlo deslizando el dedo hacia el lado
izquierdo de la pantalla para
Consiga su disfrute visual cómodo.

Borrar
Prensa y Mantenga la pantalla para borrar el actual foto o video.

Favorito
Haz clic en el icono en la pantalla para añadir a favoritos la foto o el vídeo
actual. Para ocultar el botón de favoritos en la página de inicio, ve a
Configuración - Configuración de fotos y activa... apagado La opción "Mostrar
favoritos". Para mostrarla, actívala.

Tiempo y tiempo
La pantalla de inicio mostrará el tiempo y la hora de tu zona. Para ocultarlos,
ve a Ajustes > Ajustes de pantalla y desactívalos. La opción "Mostrar el
tiempo y la hora". Para mostrarla, actívala.
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Los mejores deseos

Comparte los deseos de tus familiares o amigos. Puedes gestionar las
bendiciones en Configuración - Administrar fotos - Saludos.

Cómo enviar afuera ¿deseos?
1）Abre la app Uhale en tu teléfono. Toca el ícono de 【Regalo】.
Nota: Actualice la aplicación a la versión 3.14 o superior.
2）Escribe tus deseos en texto.
3）Seleccione un estilo.
4）Elige el/los marco(s) al/los que deseas enviar tus deseos.

Acercar o alejar una foto
Para ampliar una foto, primero debe tocarla con dos dedos para activar la
función de gestos. Una vez activada, podrá ampliarla y ajustarla. Área de
visualización a través de los siguientes métodos.
Utilice dos dedos para acercar y alejar el zoom, con un máximo de
3200x2400. Aumento de 3x.
Nota: Coloque dos dedos sobre la foto y sepárelos lentamente para
ampliarla. foto. También puedes colocar dos dedos sobre la foto
ampliada y pellizcar lentamente. juntos para minimizar la foto.
Una vez que sus dedos abandonen la pantalla, se mostrará el área
seleccionada actualmente.
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Ajustes
Con esta configuración, puede personalizar su marco de fotos según sus
necesidades.

Mi marco

Nombre del marco
Configurar o cambiar el nombre del marco. El nombre del marco también se
muestra en los marcos conectados. dispositivos móviles, en la lista de
marcos de fotos conectados en la aplicación.

Ubicación del marco
Establezca o cambie la ubicación del marco de fotos. Esta ubicación se
muestra en la lista de Marcos de fotos conectados de tus amigos y familiares,
lo que ayuda a identificar varios marcos.
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Huso horario
Establecer zona horaria para un marco de fotos.

Idioma
Establezca el idioma utilizado para un marco de fotos.

Fecha y hora automáticas
Utilice el tiempo proporcionado por la red.

Establecer fecha/hora
La fecha y la hora se pueden ajustar manualmente después de que se
configure la fecha y hora automáticas.
apagado.

Habilitar/Deshabilitar el reloj de 24 horas
Habilitar y deshabilitar el reloj de 24 horas.

Fuerza
Haga clic en el icono de encendido, puede elegir entre tres opciones: apagar,
reiniciar y dormir.

Administrar fotos

Uso de memoria
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La sección Administrar fotos le muestra la cantidad de fotos almacenadas en
el marco y el espacio de almacenamiento ocupado/restante.
Mostrar/Ocultar fotos
Seleccione la foto que desea ocultar tocándola. Las fotos ocultas no se
mostrarán. se elimina del marco y se puede volver a mostrar en cualquier
momento.
Úselo para seleccionar o deseleccionar todas las fotos.

Fotos favoritas
Seleccione la foto que desea eliminar de las fotos favoritas tocando el icono
foto.

Eliminar fotos
Seleccione la foto que desea eliminar permanentemente del marco tocando
el icono foto.
Úselo para seleccionar o deseleccionar todo y para eliminar las fotos
seleccionadas.
También puedes retirar fotos/videos que ya se enviaron al marco desde la
aplicación móvil de Uhale (nota: retirar solo funciona cuando se conserva el
historial y el marco permanece abierto). en línea).
Para retirar: En el “historial” de Uhale, seleccione el ícono de los que desea
retirar.
retirar.



- 16 -



- 17 -

Importar fotos
Le permite importar fotos desde un dispositivo de almacenamiento externo
(por ejemplo, una tarjeta microSD).
Para importar fotos:
Inserte un dispositivo de almacenamiento externo (por ejemplo, una tarjeta
microSD) en el dispositivo con la Fotos a importar.
Seleccione las fotos que desea importar al marco de fotos.
Toque el botón de importación n para comenzar.

Exportar fotos
Permite exportar fotos desde el marco de fotos a un dispositivo de
almacenamiento externo (Por ejemplo, una tarjeta microSD).

Para exportar fotos:
Seleccione la foto que desea exportar desde el marco de fotos.
Toque el botón exportar para comenzar.

Transferencia desde la computadora
Le permite transferir fotos desde una computadora mediante un cable USB.

Aquí están los pasos para hacer entonces:
1. Utilice un cable USB para conectar la computadora y el marco de fotos.
2. En el marco de fotos, vaya a Configuración > Administrar fotos y busque la
opción para
transferencia desde la computadora.
3. Abra la página de transferencia de la computadora y el marco de fotos se
iniciará automáticamente. Conectándose a la computadora. Una vez que la
conexión sea exitosa, se mostrará un Estado conectado. Con el marco
conectado, ahora puedes copiar fotos y vídeos. Desde tu computadora al
marco de fotos.

4. Abra su computadora y debería poder encontrar la carpeta del marco de
fotos. llamado "DCIM" en el Explorador de archivos.
5. Copie las fotos y los vídeos que desea transferir a la carpeta "DCIM".
6. Espere a que se complete la transferencia de datos. Una vez finalizada,
podrá ver y reproducir las fotos y vídeos copiados en la galería del marco de
fotos. La copia La velocidad dependerá de la cantidad y el tamaño de tus
fotos y vídeos.

Jugar desde el exterior almacenamiento
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Cuando su marco detecte un dispositivo de almacenamiento externo, lo leerá
y guardará automáticamente. Mostrar fotos y vídeos del dispositivo. Si no
desea mostrarlos Fotos y videos del dispositivo de almacenamiento externo,
puede optar por desactivar esta opción característica.
Administrar cuentas
Aquí se encuentran todas las cuentas conectadas que están autorizadas a
enviar fotos.
A tu marco.

Agregar una nueva cuenta
Para agregar una nueva cuenta autorizada, toque el botón compartir
dispositivo y luego
Comparte con tu amigo el SN o código QR que prefieras que se muestra

Configuraciones de la cuenta
Puedes eliminar la cuenta (solo eliminar la cuenta, no la cuenta compartida)
fotos) o eliminar la cuenta y sus fotos compartidas.

Configuración de pantalla
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Ajuste de brillo
Ajusta el nivel de brillo de la pantalla.

Modo de suspensión
Cuando el modo de suspensión está activado, la pantalla se apaga durante
un tiempo específico. Es hora de reducir el consumo de energía. La
configuración predeterminada es apagar la pantalla a las 20:00 y volver a
encenderla a las 08:00. Esto se puede cambiar con establecer la hora de
inicio y finalización de su modo de suspensión preferido.
Aún se pueden recibir fotografías cuando el modo de suspensión está
activado.

Reloj ambiental
Una vez habilitado, se mostrará un reloj cuando el marco de fotos esté
encendido.
modo dormir

Efecto de fondo
Elija entre varias opciones de fondo de fotos diferentes para que se muestren
como barras si La foto no llena la pantalla.

Información
Cuando esté desactivado, el título, el botón favorito, el clima y la hora se
ocultarán con un clic; cuando se enciende, se mostrará todo.

Mostrar subtítulo
Establece si deseas mostrar o no los subtítulos que tus amigos te han
enviado con el
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foto.

Mostrar favoritos
Establezca si desea mostrar o no el botón de favoritos en la página de inicio.

Tiempo y tiempo

Activar y desactivar el clima y la hora. Cuando está activado, el clima y la
hora se muestran en la página de inicio, y cuando está desactivado, se
muestran en la página de inicio.
no se muestra

Establecer el tiempo
Vea información específica del clima y busque para cambiar a otras ciudades.
Unidad de temperatura
Admite conmutación entre grados Celsius y Fahrenheit.

Tamaño de fuente
Hay 4 tamaños de fuente para seleccionar.
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Configuración de fotos

Intervalos de presentación de diapositivas
Establezca el intervalo de tiempo de visualización de fotografías.

Rellenar marco
Esta función sirve para cambiar la escala de todas las fotos actuales en el
marco o no.

Deslizar espectáculo
Puede configurar su modo de visualización de fotografías preferido.

Modo de visualización de fotos
Establezca el orden de rotación de las fotos.

Configuraciones relacionadas con el video
Vídeo automático Reproducir: cuando está activado, el video se reproducirá
automáticamente; cuando está activado apagado, el video se pausará.

Configuración del modo de reproducción
Determinar cómo se mostrará la foto
Bloquear: bloquea la foto o el vídeo actual o muéstrelos en un bucle.
Desbloquear: jugar de acuerdo con el modo de visualización.
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Notificaciones

Configuración del volumen de notificaciones
Ajuste el volumen de notificación del marco de fotos.

Mostrar notificaciones
Habilita o deshabilita si se muestran notificaciones en la presentación de
diapositivas (por ejemplo, cuando hay una nueva (se recibe la foto).

Conexión al servidor
Habilita/deshabilita las notificaciones que muestran el estado de la conexión
del servidor.

Conexión wifi
Habilita/deshabilita las notificaciones que muestran el estado de la conexión
de red.

Nuevos amigos
Habilita/deshabilita las notificaciones que se muestran cuando se agregan
nuevos amigos.

Espacio de almacenamiento
Habilita o deshabilita las notificaciones que se muestran cuando el
almacenamiento del marco es bajo.

Nuevas fotos
Habilita/deshabilita las notificaciones que se muestran al recibir nuevas fotos.
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Copia de seguridad y restauración

Respaldo
Copia de seguridad del marco en almacenamiento externo (por ejemplo,
tarjeta microSD) Pulsa para hacer una copia de seguridad de tus fotos. La
fecha de la última copia de seguridad correcta es También se muestra aquí.
¡Cualquier copia de seguridad existente en el almacenamiento externo será
anulada!

Restaurar desde una copia de seguridad
Antes de intentar restaurar el marco, confirme que la copia de seguridad esté
actualizada. Para ello, confirme la fecha en "Copia de seguridad del marco en
almacenamiento externo (p. ej., tarjeta microSD)". Si, por ejemplo, la última
copia de seguridad es demasiado antigua o no se ha realizado ninguna,
pulse el botón "Copia de seguridad del marco en almacenamiento externo (p.
ej., tarjeta microSD)" para crear una nueva.
NB: Si desea restaurar una copia de seguridad en un marco que ya ha sido
configurado, por favor Asegúrese de que ambos marcos estén actualizados a
la última versión de antemano.
Restablecer marco: Para ello, pulse el botón "Restablecer marco". Esta
operación eliminará todos los datos del marco y lo restablecerá a sus valores
de fábrica.
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Después de un reinicio exitoso, seleccione el botón "Restaurar desde copia
de seguridad" para restaurar los datos.
Eliminar fotos: Elimine todas las fotos en "Administrar fotos - Eliminar fotos".
Después de eliminarlas, seleccione el botón "Restaurar desde copia de
seguridad" en Copia de seguridad y restauración para recuperarlas. datos.



- 25 -

Restablecer marco
Borra todos los datos del marco de fotos. Esto eliminará permanentemente
todas las fotos, amigos/conexiones y configuraciones.

Wi-Fi
Configurar la conexión Wi-Fi.

Detalles de Wi-Fi
Muestra detalles de Wi-Fi, como el nombre de Wi-Fi, la intensidad de Wi-Fi,
el estado de Wi-Fi, etc.

Añadir una red Wi-Fi oculta
Añadir una red Wi-Fi oculta manualmente.

Refrescar
Actualizar la lista actual de Wi-Fi.

Restablecer Wi-Fi
Después de reiniciar, el Wi-Fi volverá a su configuración de fábrica y no se
podrán recuperar los datos. El marco se reiniciará automáticamente una vez
que se complete el reinicio.
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Ayuda

Dar retroalimentación
Envíe sus preguntas rápidamente al equipo de soporte de Uhale a través de
los comentarios. característica.

Preguntas frecuentes
Proporcionar respuestas a preguntas comunes para facilitar que los usuarios
las resuelvan rápidamente.
problemas.

Guía
Simplemente introduzca cómo utilizar el marco de fotos.

Apoyo
Para soporte técnico y retroalimentación.

Acuerdo de privacidad
Mostrar el contenido del acuerdo de privacidad.
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Acerca de

Actualización de la versión del software

Compruebe la actualización de la versión del software del marco de fotos.
· Descarga automática: cuando está habilitado, el dispositivo descargará
automáticamente Versiones superiores cuando se detectan. Si está
deshabilitado, se requiere verificación manual.
· Instalación automática: cuando está habilitada, el dispositivo instalará
automáticamente la Se descargaron versiones superiores. Si está
deshabilitada, se requiere instalación manual.

Actualización de la versión del firmware
Verifique la actualización de la versión del firmware del marco de fotos.

Actualización de la versión del sistema
Mostrar información de la versión del sistema Android.

Dirección MAC
Muestra la dirección Mac del marco de fotos.

Uhale Web

Acceso
Cuando haya iniciado sesión correctamente, la web sincronizará
automáticamente el
información de la APP (ej. foto de perfil, apodo, dispositivo conectado).
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Iniciar sesión con código de escaneo
Visita el sitio web para obtener acceso a Uhale Web: https://uhale.zeasn.tv
Nota: Descargue, instale y abra la aplicación "Uhale" en sus dispositivos
móviles y busque el código QR en [Escanear] para iniciar sesión.

Iniciar sesión en la cuenta
Admite inicio de sesión en la terminal web mediante contraseña de cuenta.
Nota: La versión web no permite registrar cuentas de correo electrónico.
Para registrarte, debes descargar, instalar y abrir la aplicación "Uhale"
en tu dispositivo móvil. una cuenta.

Compartir fotos
1. Seleccione fotos (hasta 500 imágenes, formatos admitidos:
jpeg/jpg/png/bmp/Webp)

2.Edición de fotografías
1）Agregar más fotos a la lista existente.
2）Seleccionar todo: Haga clic en [Seleccionar todo] para seleccionar todas
las fotos y el número de
Las fotos seleccionadas se mostrarán en la esquina superior izquierda. Haga
clic en [Seleccionar todo].
de nuevo para deshacer.
3） Eliminar: las fotos seleccionadas se pueden eliminar de la transferencia
actual
lista haciendo clic en [Eliminar].
4）Cambiar el nombre de varias fotos: Las fotos seleccionadas se pueden
cambiar de nombre en lote
en la pagina.
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NOTA:
Salga del modo de edición, seleccione un marco de fotos para completar el
intercambio de fotos.
Las fotos no se pueden compartir en el modo de edición.

3. Seleccione el marco de fotos (admite el envío de 1 o más marcos de fotos)
4. Después de hacer clic en enviar, puede verificar el estado del envío en la
barra de tareas o el historial.

Aplicación Uhale

Configuración rápida
La APP es equivalente a una herramienta de transferencia, puedes iniciar
sesión con una cuenta de visitante
o con una cuenta de correo electrónico.
Cuentas de visitantes: Los datos no se guardarán en la nube, las cuentas
Las creadas son temporales. Mientras desinstales o restablezcas la
aplicación,
cuenta temporal y la información generada por la cuenta será toda
ser eliminado
Cuenta de correo electrónico: La nube mantendrá sus datos de uso (como
avatar, apodo, relación de vinculación del marco de fotos) y los datos
existirán
cuando desinstalas/restableces la aplicación o cambias tu teléfono para
iniciar sesión.

Compartir fotos
Compartir fotos se divide en compartir imágenes y compartir vídeos.
Compartir fotos: seleccionar imágenes (hasta 100 imágenes) - seleccionar
marcos de fotos -
Editar imágenes - enviar.
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Compartir video: seleccionar video (solo se puede seleccionar un video, 2
minutos)
duración del vídeo) - seleccionar marco de fotos - editar vídeo (duración del
vídeo y duración del vídeo)
nombrando) - enviar.

Nota: Cuando su aplicación y el marco estén conectados a la misma red Wi-
Fi, la función de transferencia de red de área local (LAN) se habilitará
automáticamente, lo que garantiza Compartir fotos y vídeos de forma más
rápida y estable.

Marco
La aplicación Uhale te permite administrar y ajustar fácilmente la
configuración de tus fotos. marco, disfrutando de una experiencia más
personalizada.
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Gestión de miembros: Puedes consultar la información de los miembros del
marco vinculado en cualquier momento. Además, puedes invitar fácilmente a
familiares y amigos a unirse. y compartir fotos y vídeos.
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Configuración del marco: ajuste de forma remota varias configuraciones del
marco de fotos, personalice su experiencia de uso, incluidos: nombre del
marco, ubicación del marco, miembros del marco, modo de suspensión,
formato de 24 horas y más.
Configuración de presentación de diapositivas: personalice los efectos de
reproducción de la presentación de diapositivas para que la visualización de
sus cuadros sea más personalizada y hermosa, incluidos: intervalos de
presentación de diapositivas, presentación de diapositivas efectos, efecto de
fondo, video automático reproducir, silenciar video y más.
Nota: Esta función requiere actualizar el marco a la versión 4.2.0 o
superior.

Historia
Puede comprobar el estado de las tareas de envío de fotografías y realizar
algunas tareas rápidas.
acciones en el lado del historial de envío.
· Eliminar : elimina los datos del historial local (no elimina las fotos
enmarcadas).
· Reenviar : puedes reenviar esta foto a otros marcos.
· Retirar : elimina los datos del historial local y las fotos del marco,
siempre que exista el registro del historial en la aplicación y el marco esté en
línea, puede
retirar las fotos.
· Borrar: borra los datos del historial (no elimina la tarea en el envío)
estado).

Cumplimiento , soporte técnico y seguridad información
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Para obtener información detallada sobre la conformidad del hardware y el
soporte técnico. y seguridad, consulte la información del paquete.
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ADVERTENCIA: Lea atentamente las instrucciones de

seguridad antes de usar el producto por primera vez y consérvelas para
futuras consultas. Lea toda la información de seguridad a continuación antes
de usar este producto Frameo.

Este producto no es un juguete. Manténgalo fuera del alcance de los niños.
Si lo utilizan niños, por favor, siempre bajo la supervisión de un adulto.
2. Mantenga el producto fuera del alcance de las mascotas.

3. ¡No intente abrir el producto Frameo! El dispositivo puede contener piezas
con voltaje mortal.

4. ¡No exponer al calor, agua, humedad ni luz solar directa!

5. ¡Cargue únicamente con el adaptador original suministrado con este
producto!

6. Las reparaciones o el servicio sólo deben ser realizados por personal
calificado.

7. Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no exponga este
aparato a la lluvia ni a la humedad. No lo exponga a goteos ni salpicaduras,
ni coloque objetos con líquido, como jarrones, sobre él.

8. El adaptador de enchufe directo se utiliza como dispositivo de desconexión
y debe permanecer fácilmente operable. Por lo tanto, asegúrese de que haya
espacio alrededor de la toma de corriente para facilitar el acceso.

9. La temperatura de funcionamiento y almacenamiento del producto oscila
entre -10 °C y 40 °C. Una temperatura inferior o superior a esta podría afectar
su funcionamiento.







Cornici digitali
Modello: PFF1016
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Modello: PFF1016

Queste sono le istruzioni originali, si prega di leggere attentamente tutte
le istruzioni del manuale prima di utilizzare il prodotto. VEVOR si riserva
la piena interpretazione del manuale utente. L'aspetto del prodotto
dipenderà dal prodotto ricevuto. Vi preghiamo di non informarvi
ulteriormente in caso di aggiornamenti tecnologici o software relativi al
nostro prodotto.

Digital Picture Frames
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WARNING:
Leggere e comprendere l'intero manuale prima di montare, installare,
utilizzare o effettuare la manutenzione di questo prodotto. La mancata
osservanza di queste avvertenze e istruzioni può causare lesioni
personali o
danni a beni di valore.
SMALTIMENTO CORRETTO
Questo prodotto è soggetto alle disposizioni della Direttiva Europea
2012/19/UE. Il simbolo del bidone della spazzatura barrato indica che il
prodotto richiede la raccolta differenziata nell'Unione Europea. Questo
si applica al prodotto e a tutti gli accessori contrassegnati da questo
simbolo. I prodotti contrassegnati come tali non possono essere smaltiti
con i normali rifiuti domestici, ma devono essere consegnati a un punto
di raccolta per il riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche.

Attenzione: solo per uso interno

Informazioni FCC:
ATTENZIONE: Cambiamenti o modifiche non espressamente
approvati dalla parte responsabile della conformità potrebbero
invalidare il diritto dell'utente a utilizzare l'apparecchiatura!
Questo dispositivo è conforme alla Parte 15 delle Norme FCC. Il
funzionamento è soggetto alle seguenti due condizioni:
1) Questo prodotto potrebbe causare interferenze dannose.
2) Questo prodotto deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta,
comprese quelle che potrebbero causare un funzionamento
indesiderato.
ATTENZIONE: eventuali modifiche o alterazioni apportate al prodotto
non espressamente approvate dalla parte responsabile della
conformità potrebbero invalidare il diritto dell'utente a utilizzare il
prodotto.
Nota: questo prodotto è stato testato e ritenuto conforme ai limiti per i
dispositivi digitali di Classe B, ai sensi della Parte 15 delle Norme FCC.
Tali limiti sono concepiti per fornire una protezione ragionevole contro
interferenze dannose in un'installazione residenziale.
Questo prodotto genera, utilizza e può irradiare energia a
radiofrequenza e, se non installato e utilizzato in conformità con le
istruzioni, può causare interferenze dannose alle comunicazioni radio.
Tuttavia, non vi è alcuna garanzia che non si verifichino interferenze in
una particolare installazione. Se questo prodotto causa interferenze
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dannose alla ricezione radiofonica o televisiva, verificabili spegnendo e
riaccendendo il prodotto, si consiglia all'utente di provare a correggere
l'interferenza adottando una o più delle seguenti misure.
· Riorientare o riposizionare l'antenna ricevente.
· Aumentare la distanza tra il prodotto e il ricevitore.
· Collegare il prodotto a una presa di corrente appartenente a un
circuito diverso da quello a cui è collegato il ricevitore.
· Per assistenza, rivolgersi al rivenditore o a un tecnico radio/TV
esperto.

1. POTENZA
Quando è acceso, tenere premuto il pulsante di accensione per circa 3
secondi per accedere al menu di riavvio o spegnimento. Una breve pressione
del pulsante di accensione spegne/accende lo schermo (lasciando però la
cornice digitale in posizione di accensione).
2. USB
Inserisci qui la chiavetta USB per importare le immagini
3. Scheda SD
Carica qui una scheda di memoria SD esterna da massimo 128 GB.
4. CC
Collegare l'adattatore CC per accendere il dispositivo .
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Uhale Telaio
Iniziare
Se non hai mai utilizzato Uhale:
1. Accensione;
2. Inizia seguendo la configurazione rapida di Uhale a pagina o segui la guida
su schermo.
Una volta configurato il tuo Uhale, inizia a connetterti con i tuoi amici e
famiglia.

Presentazione del telaio Uhale
U hale Frame mostra i momenti meravigliosi condivisi tramite dispositivi mobili.
Il funzionamento del touch screen è semplice da usare, semplificando la
condivisione di foto e video
più fluido e più comodo.

Uhale Web
U hale Web è uno strumento di condivisione di foto online comodo e veloce
che consente agli utenti di accedere e utilizzare senza registrare un account.
Supporta l'invio fino a 500 foto contemporaneamente, semplificando la
condivisione delle tue foto.
ricordi preziosi.

App Uhale
L'app Uhale supporta funzionalità avanzate sia per i sistemi Android che iOS,
consentendo una facile condivisione con cornici fotografiche connesse in
qualsiasi momento e
ovunque. Non importa dove ti trovi nel mondo, puoi inviare foto a
in qualsiasi momento.

Scarica l'app Uhale

Scarica l'app tramite la scansione del Codice
QR codice.
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Trova l'app Uhale su:
Android: Cerca "Uhale" su Google Play

iOS: Cerca "Uhale" sull'App Store

Come usare Uhale Frame

Quando avvii il tuo telaio per la prima volta, dovrai configurarlo.
· Uhale Frame potrebbe richiedere l'aggiornamento alla versione più recente.
In tal caso, è
si consiglia di aggiornare la cornice digitale prima di procedere.
· Scegli una lingua che preferisci come predefinita
· Collegare la cornice digitale a Internet tramite Wi-Fi.
· Impostare la data, l'ora e, se necessario, il fuso orario.
· Assegna un nome alla cornice per la foto (ad esempio, Cornice di Jack);
· Imposta la posizione della cornice digitale (ad esempio soggiorno, cucina,
ufficio).
· Consultare la guida rapida sul telaio Uhale.

Condividi foto
Puoi condividere foto/video in cinque modi.

· App Uhale
Puoi scaricare l'app "Uhale" da Google Play o dall'App Store. Prima di
condividere,
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collega l'app Uhale sul tuo cellulare alla cornice digitale.

Collegare un nuovo amico:
Assicurati che la cornice sia correttamente connessa alla rete e che il tuo
cellulare abbia scaricato e installato l'app Uhale.
Clicca sull'icona "Aggiungi amico" sulla tua cornice . Apparirà una finestra
di dialogo che mostrerà sia il codice QR che il codice di associazione (valido
per 48 ore).
Ora condividi il codice QR o il codice di associazione nel modo che preferisci,
ad esempio tramite SMS, e-mail, messaggio istantaneo, telefonata, con il tuo
amico.

Apri l'app Uhale, fai clic sul tag della cornice, scansiona il codice QR della
cornice o inserisci il codice di associazione per aggiungere la cornice.

Una volta connessa la montatura alla tua app Uhale, potrai trovarla nella
sezione "Gestisci account" sulla montatura.

Uhale web
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Puoi visitare Uhale Web per la condivisione all'indirizzo: https://uhale.zeasn.tv
Nota: se sei registrato sull'app Uhale, accedi con le credenziali o scansiona il
codice QR web.
Gli utenti non registrati possono accedere come ospiti.

·Trasferimento PC
Tramite un cavo dati USB, puoi trasferire facilmente foto e video dal tuo
computer in una cornice digitale, consentendo una comoda archiviazione
locale e condivisione.

Percorso: Cornice fotografica - Impostazioni - Gestisci foto - Trasferimento
PC

· Memoria esterna (scheda SD)
È possibile copiare foto e video sulla scheda SD, quindi inserire la scheda SD
nella cornice e importare le foto nella cornice tramite "Cornice" -
"Impostazioni" - "Gestisci foto" - "Importa foto".

· l Riproduzione diretta di foto da memoria esterna (scheda SD)
Puoi giocare foto e video direttamente da esterno dispositivi senza
importazione .

Navigazione nella tua cornice
Puoi interagire con la tua cornice attraverso il suo touchscreen.
Scorri verso sinistra o verso destra per scorrere le tue foto. Per accedere alla
barra dei menu, è sufficiente rubinetto
una volta visualizzato sullo schermo, verrà visualizzato il menu.
Nel menu troverai un accesso rapido per aggiungere amici e per le
impostazioni.
Dal menu è inoltre possibile effettuare le impostazioni rilevanti per l'ambiente
corrente.
foto visualizzate, ad esempio nascondi, regola.

Come nascondere la visualizzazione delle informazioni nella schermata
iniziale?
Nascondi titolo: vai su Impostazioni - Impostazioni schermo, trova "Mostra
didascalia" e disattivalo.
Nascondi Meteo e Timer: Vai su Impostazioni - Impostazioni schermo, trova
"Mostra Meteo e Timer"
"Ora" e disattivarlo.
Nascondi pulsante preferito: vai su Impostazioni - Impostazioni schermo,
trova "Mostra preferito" e impostarlo su off.
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Connettersi con il tuo amico
Il codice di associazione e il codice QR vengono generati per la
connessione del dispositivo toccando
icona[Aggiungi amico], usa uno dei due per connettere la cornice ai
dispositivi mobili per abilita l'invio di foto.

Galleria
Apri la galleria e sfoglia le fonti multimediali nella galleria.
· Nella galleria puoi visualizzare le foto condivise da diversi account;
· Nella galleria puoi nascondere le categorie per visualizzare più foto;
· Nella galleria è possibile visualizzare le foto in ordine cronologico/inverso;
· Nella galleria puoi visualizzare solo video o foto;
· Nella galleria puoi giocare individualmente a una determinata categoria;
· Nella galleria puoi visualizzare le foto direttamente sulla scheda SD/USB.
· Nella galleria puoi visualizzare direttamente le foto trasferite dal computer.
· Nella galleria puoi trovare e rivedere facilmente le tue foto e i tuoi video
utilizzando la scheda Foto.
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Blocca/Sblocca
Per impostare la modalità di visualizzazione delle immagini: selezionare
[Blocca], la foto o il video corrente verrà
presentati in loop; seleziona [Sblocca] per riprodurre in sequenza i contenuti
della galleria.
Impostazioni
Per ulteriori opzioni nelle impostazioni.
Nascondi foto
Nascondi la foto corrente. Ciò significa che questa foto non verrà più
visualizzata nella presentazione, ma rimarrà comunque archiviata nella
libreria. Vai a Impostazioni -> Gestisci foto -> Mostra/Nascondi foto.

Riempi cornice/Adatta alla cornice
Questa funzione serve a cambiare la modalità di visualizzazione delle foto
nella cornice.

Riempi cornice: è la modalità di visualizzazione predefinita. La foto viene
ridimensionata proporzionalmente per adattarsi alla intero fotogramma.
Adatta alla cornice: l'intera foto viene visualizzata nella cornice mantenendo
le sue proporzioni originali.
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Regola le foto
Puoi regolare la foto in alto, in basso, a sinistra e a destra per scegliere la
visualizzazione migliore
contenuto. Dopo averlo modificato, fare clic su OK per tornare alla home page.

Ruota le foto
È possibile regolarlo di 90 gradi in senso orario. Dopo la regolazione, fare clic
su OK per tornare alla pagina iniziale.

Presentazione
Imposta l'effetto di riproduzione tramite [Presentazione] del menu. Ma valido
solo per la foto presentazione.

Rotazione orizzontale/verticale
Ruota automaticamente il contenuto in base al posizionamento effettivo
(orizzontale/verticale) di la cornice.
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Pausa/Riproduci
È possibile mettere in pausa un video in riproduzione.

Impostazioni volume/luminosità
Impostazione del volume: per i video, puoi impostare il volume tramite il menu
o scorrendo su il lato destro dello schermo per ottenere un ascolto
confortevole.
Impostazione della luminosità: è possibile regolarla scorrendo sul lato sinistro
dello schermo per
raggiungi il tuo confortevole piacere visivo.

Eliminare
Premere e tieni premuto lo schermo per eliminare IL attuale foto O video.

Preferito
Fai clic sullo schermo per aggiungere ai preferiti la foto o il video corrente.
Per nascondere il pulsante Preferiti nella homepage, puoi andare su
Impostazioni - Impostazioni foto e attivare spento l'opzione "Mostra preferiti".
Per visualizzarli, attiva l'opzione.

Meteo e tempo
La schermata iniziale mostrerà il meteo e l'ora della tua zona. Per nascondere
il meteo e l'ora sulla homepage, puoi andare su Impostazioni - Impostazioni
display e disattivare l'opzione "Mostra meteo e ora". Per visualizzarla, attiva
l'opzione.
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Auguri

Mostra i desideri inviati dalla tua famiglia o dai tuoi amici. Puoi gestire le
benedizioni in Impostazioni - Gestisci foto - Cordiali saluti.

Come inviare fuori auguri?
1) Apri l'APP Uhale sul tuo telefono. Tocca l'icona [Regalo].
Nota: aggiorna l'APP alla versione 3.14 o superiore.
2) Scrivi i tuoi desideri in un testo.
3）Seleziona uno stile.
4) Scegli la/le cornice/e a cui desideri inviare gli auguri.

Ingrandisci/rimpicciolisci una foto
Per ingrandire una foto, devi prima usare due dita per toccarla e abilitare il
supporto dei gesti. Dopo averlo abilitato, puoi ingrandire la foto e regolarne
l'aspetto. area di visualizzazione tramite i seguenti metodi.
Utilizzare due dita per pizzicare e allontanare per ingrandire e rimpicciolire,
supportando un massimo Ingrandimento 3x.
Nota: posiziona due dita sulla foto e allontanale lentamente per
ingrandire l'immagine. foto. Puoi anche posizionare due dita sulla foto
ingrandita e pizzicarla lentamente insieme per ridurre al minimo la foto.
Una volta che le dita lasciano lo schermo, verrà visualizzata l'area
attualmente selezionata.
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Impostazioni
Con questa impostazione puoi personalizzare la tua cornice in base alle tue
esigenze
esigenze.

La mia cornice

Nome del frame
Imposta/modifica il nome del frame. Il nome del frame viene visualizzato
anche nei dispositivi connessi dispositivi mobili, sotto l'elenco delle cornici
digitali connesse nell'App.

Posizione della cornice
Imposta/modifica la posizione della cornice digitale. Questa posizione viene
visualizzata nell'elenco di cornici fotografiche collegate dei tuoi amici e
familiari, aiutando a identificare più cornici.
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Fuso orario
Imposta il fuso orario per una cornice digitale.

Lingua
Imposta la lingua utilizzata per una cornice digitale.

Data e ora automatiche
Utilizza l'orario fornito dalla rete.

Imposta data/ora
La data e l'ora possono essere regolate manualmente dopo che la data e l'ora
automatiche sono
spento.

Abilita/disabilita l'orologio a 24 ore
Abilita e disabilita l'orologio a 24 ore.

Energia
Fare clic sull'icona di accensione, è possibile scegliere tra tre opzioni:
spegnimento, riavvio e sonno.

Gestisci foto

Utilizzo della memoria



- 15 -

La sezione Gestisci foto mostra il numero di foto memorizzate nella cornice e
lo spazio di archiviazione occupato/rimasto.
Mostra/Nascondi foto
Seleziona la foto che desideri nascondere toccandola. Le foto nascoste non
saranno vengono eliminati dalla cornice e possono essere nuovamente
visualizzati in qualsiasi momento.
Utilizzare per selezionare o deselezionare tutte le foto.

Foto preferite
Seleziona la foto che desideri rimuovere dalle foto preferite toccando l'icona
foto.

Elimina foto
Seleziona la foto che desideri eliminare definitivamente dalla cornice
toccando l'icona foto.
Utilizzare per selezionare o deselezionare tutto e per eliminare le foto
selezionate.
Puoi anche ritirare foto/video già inviati al frame dall'app mobile Uhale (nota: il
ritiro funziona solo quando la cronologia viene conservata e il frame rimane
(in linea).
Per ritirare: Nella “cronologia” di Uhale - seleziona l’icona di quelli che
desideri ritirare
ritirare.
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Importa foto
Consente di importare foto da un dispositivo di archiviazione esterno (ad
esempio una scheda microSD).
Per importare foto:
Inserire un dispositivo di archiviazione esterno (ad esempio una scheda
microSD) nel dispositivo con foto da importare.
Selezionare le foto da importare nella cornice digitale.
Tocca il pulsante Importa per iniziare.

Esporta foto
Consente di esportare le foto dalla cornice digitale a un dispositivo di
archiviazione esterno (Ad esempio una scheda microSD).

Per esportare le foto:
Selezionare la foto da esportare dalla cornice digitale.
Tocca il pulsante Esporta per iniziare.

Trasferimento dal computer
Consente di trasferire foto da un computer tramite un cavo USB.

Ecco i passi verso Fare COSÌ:
1. Utilizzare un cavo USB per collegare il computer e la cornice digitale.
2. Sulla cornice digitale, vai su Impostazioni > Gestisci foto e trova l'opzione
per
trasferimento dal computer.
3. Aprire la pagina di trasferimento del computer e la cornice digitale si
avvierà automaticamente connessione al computer. Una volta che la
connessione è riuscita, verrà visualizzato un stato connesso. Con la cornice
connessa, ora puoi copiare foto e video dal computer alla cornice digitale.

4. Apri il computer e dovresti riuscire a trovare la cartella della cornice digitale
denominato "DCIM" in Esplora file.
5. Copia le foto e i video che desideri trasferire nella cartella "DCIM".
6. Attendi il completamento del trasferimento dei dati. Al termine del
trasferimento, potrai visualizzare e riprodurre le foto e i video copiati nella
galleria della cornice digitale. La copia la velocità dipenderà dal numero e
dalle dimensioni delle foto e dei video.

Riproduzione da esterno magazzinaggio
Quando la cornice rileva un dispositivo di archiviazione esterno, leggerà
automaticamente e visualizzare foto e video dal dispositivo. Se non desideri
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visualizzarli foto e video dal dispositivo di archiviazione esterno, puoi
scegliere di disattivare questa opzione caratteristica.
Gestire gli account
Contiene tutti gli account connessi autorizzati a inviare foto
alla tua cornice.

Aggiungi un nuovo account
Per aggiungere un nuovo account autorizzato, tocca il pulsante di
condivisione del dispositivo, quindi
condividi il codice SN o QR visualizzato che preferisci con il tuo amico

Impostazioni dell'account
Puoi eliminare l'account (elimina solo l'account, non quello condiviso)
foto) oppure eliminare l'account e le foto condivise.

Impostazioni di visualizzazione
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Impostazione della luminosità
Regola il livello di luminosità dello schermo.

Modalità di sospensione
Quando la modalità di sospensione è attiva, lo schermo viene spento durante
un periodo specifico tempo per ridurre il consumo energetico. L'impostazione
predefinita è di spegnere lo schermo alle 20:00 e di riaccenderlo alle 08:00.
Questa impostazione può essere modificata impostando l'ora di inizio/fine
preferita per la modalità di sospensione.
Anche se la modalità di sospensione è attiva, è possibile ricevere foto.

Orologio ambientale
Una volta abilitato, verrà visualizzato un orologio quando la cornice digitale è
accesa
modalità di sospensione.

Effetto di sfondo
Scegli tra diverse opzioni di sfondo fotografico da visualizzare come barre se
la foto non riempie lo schermo.

Informazioni
Se disattivato, il titolo, il pulsante preferito, il meteo e l'ora saranno nascosti
con un clic; una volta attivato, verranno visualizzati tutti i dati.

Mostra didascalia
Imposta se visualizzare o meno le didascalie che i tuoi amici hanno inviato
con
foto.
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Mostra preferito
Imposta se visualizzare o meno il pulsante Preferiti nella home page.

Meteo e tempo

Abilita e disabilita il meteo e l'ora. Quando sono abilitati, il meteo e l'ora
vengono visualizzati nella home page, mentre quando sono disabilitati,
vengono visualizzati
non visualizzato.

Imposta il meteo
Visualizza informazioni meteo specifiche e cerca per passare ad altre città.
Unità di temperatura
Supporta la commutazione tra gradi Celsius e Fahrenheit.

Dimensione del carattere
Sono disponibili 4 dimensioni del carattere tra cui scegliere.
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Impostazioni foto

Intervalli di presentazione
Imposta l'intervallo di tempo di visualizzazione delle foto.

Riempi la cornice
Questa funzione serve per modificare o meno la scala di tutte le foto correnti
sulla cornice

Diapositiva spettacolo
Puoi impostare la modalità di visualizzazione delle foto preferita.

Modalità di visualizzazione delle foto
Imposta l'ordine di rotazione delle foto.

Impostazioni relative al video
Video automatico riproduzione: quando attivata, la riproduzione del video
avviene automaticamente; quando attivata spento, il video verrà messo in
pausa.

Impostazioni della modalità di riproduzione
Determina come verrà visualizzata la foto
Blocca: blocca la foto o il video corrente o la visualizzazione in loop.
Sblocca: gioca in base alla modalità di visualizzazione.
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Notifiche

Impostazione del volume delle notifiche
Regola il volume delle notifiche della cornice digitale.

Mostra notifiche
Abilita/disabilita la visualizzazione delle notifiche nella presentazione (ad
esempio quando viene visualizzato un nuovo la foto è stata ricevuta).

Connessione al server
Abilita/disabilita le notifiche che mostrano lo stato della connessione al server.

Connessione Wi-Fi
Abilita/disabilita le notifiche che mostrano lo stato della connessione di rete.

Nuovi amici
Abilita/disabilita le notifiche visualizzate quando vengono aggiunti nuovi amici.

Spazio di archiviazione
Abilita/disabilita le notifiche visualizzate quando lo spazio di archiviazione dei
frame è insufficiente.

Nuove foto
Abilita/disabilita le notifiche visualizzate quando si ricevono nuove foto.
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Backup e ripristino

Backup
Backup del frame su memoria esterna (ad esempio scheda microSD) Tocca
per effettuare un backup delle tue foto. L'ora dell'ultimo backup riuscito è
visualizzato anche qui. Qualsiasi backup esistente sull'archiviazione esterna
verrà sovrascritto!

Ripristina dal backup
Prima di tentare di ripristinare la cornice, verifica che il backup sia aggiornato.
Per farlo, verifica la data in "Esegui backup della cornice su un dispositivo di
archiviazione esterno (ad esempio, scheda microSD)". Se, ad esempio,
l'ultimo backup è troppo vecchio o non è stato effettuato alcun backup, premi
il pulsante "Esegui backup della cornice su un dispositivo di archiviazione
esterno (ad esempio, scheda microSD)" per effettuare un nuovo backup.
NB: Se desideri ripristinare un backup su un frame che è già stato configurato,
per favore assicurarsi preventivamente che entrambi i frame siano aggiornati
all'ultima versione.
Reimposta Frame: questa operazione si esegue premendo il pulsante
"Reimposta Frame". Questa operazione cancellerà tutti i dati presenti sul
frame e ripristinerà i valori predefiniti di fabbrica.
Dopo il ripristino riuscito, seleziona il pulsante "Ripristina da backup" per
ripristinare i dati.
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Elimina foto: elimina tutte le foto in "Gestisci foto - Elimina foto". Dopo
l'eliminazione, seleziona il pulsante "Ripristina da backup" in Backup e
ripristino per ripristinarle. dati.
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Ripristina frame
Elimina tutti i dati della cornice digitale. Questo eliminerà definitivamente tutte
le foto, gli amici/connessioni e le impostazioni.

Wifi
Imposta la connessione Wi-Fi.

Dettagli Wi-Fi
Visualizza i dettagli della rete Wi-Fi, come il nome della rete Wi-Fi, la potenza
della rete Wi-Fi, lo stato della rete Wi-Fi, ecc.

Aggiungi un Wi-Fi nascosto
Aggiungere manualmente una rete Wi-Fi nascosta.

Aggiornare
Aggiorna l'elenco Wi-Fi corrente.

Ripristina Wi-Fi
Dopo il ripristino, il Wi-Fi tornerà alle impostazioni di fabbrica e i dati non
potranno essere recuperati. La cornice si riavvierà automaticamente una volta
completato il ripristino.
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Aiuto

Fornire feedback
Invia rapidamente le tue domande al team di supporto Uhale tramite il
feedback caratteristica.

Domande frequenti
Fornire risposte alle domande più comuni per facilitare gli utenti nella
risoluzione rapida
problemi.

Guida
Spiegare semplicemente come utilizzare la cornice per foto.

Supporto
Per supporto tecnico e feedback.

Accordo sulla privacy
Visualizza il contenuto dell'accordo sulla privacy.
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Di

Aggiornamento della versione del software

Controllare l'aggiornamento della versione del software della cornice digitale.
· Download automatico: se abilitato, il dispositivo scaricherà
automaticamente versioni successive quando rilevate. Se disabilitate, è
necessario un controllo manuale.
· Installazione automatica: se abilitata, il dispositivo installerà
automaticamente l' scaricate versioni successive. Se disabilitate, è richiesta
l'installazione manuale.

Aggiornamento della versione del firmware
Controllare l'aggiornamento della versione del firmware della cornice digitale.

Aggiornamento della versione del sistema
Visualizza le informazioni sulla versione del sistema Android.

Indirizzo MAC
Visualizza l'indirizzo Mac della cornice digitale.

Uhale Web

Login
Una volta effettuato l'accesso correttamente, il web sincronizzerà
automaticamente il
informazioni dall'APP (ad esempio immagine del profilo, nickname, dispositivo
connesso).
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Scansiona il codice di accesso
Visita il sito web per accedere a Uhale Web: https://uhale.zeasn.tv
Nota: scarica, installa e apri l'APP "Uhale" sui tuoi dispositivi mobili e trova il
codice QR sotto [Scansiona] per effettuare l'accesso.

Accesso all'account
Supporta l'accesso al terminale web tramite password dell'account.
Nota: la registrazione dell'account e-mail non è supportata nella
versione web. È necessario scaricare, installare e aprire l'app "Uhale"
sul dispositivo mobile per registrarsi. un account.

Condivisione foto
1. Seleziona le foto (fino a 500 immagini, formati supportati:
jpeg/jpg/png/bmp/Webp)

2. Fotoritocco
1) Aggiungere altre foto all'elenco esistente.
2）Seleziona tutto: fare clic su [Seleziona tutto] per selezionare tutte le foto e
il numero di
Le foto selezionate verranno visualizzate nell'angolo in alto a sinistra. Fai clic
su [Seleziona tutto]
di nuovo per annullare.
3) Rimuovi: le foto selezionate possono essere rimosse dal trasferimento
corrente
elenco cliccando su [Rimuovi].
4）Rinominazione di più foto: le foto selezionate possono essere rinominate
in batch
sulla pagina.
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NOTA:
Esci dalla modalità di modifica, seleziona una cornice per completare la
condivisione della foto.
Le foto non possono essere condivise in modalità di modifica.

3. Seleziona la cornice per foto (supporta l'invio di 1 o più cornici per foto)
4. Dopo aver cliccato su Invia, puoi controllare lo stato dell'invio nella barra
delle applicazioni o nella cronologia

APP Uhale

Configurazione rapida
L'APP è equivalente a uno strumento di trasferimento, puoi accedere con un
account visitatore
o con un account di posta elettronica.
Account visitatori: i dati non verranno salvati nel cloud, gli account
creati sono temporanei. Finché si disinstalla o si ripristina l'APP,
account temporaneo e le informazioni generate dall'account saranno tutte
essere cancellato.
Account di posta elettronica: il cloud conserverà i tuoi dati di utilizzo (come
avatar, nickname, relazione di associazione della cornice della foto) e i dati
esisteranno
quando disinstalli/reimposti l'app o cambi il telefono per effettuare l'accesso.

Condivisione foto
La condivisione delle foto si divide in condivisione di immagini e condivisione
di video.
Condivisione foto: seleziona immagini (fino a 100 immagini) - seleziona
cornici -
modifica immagini - invia.



- 30 -

Condivisione video: seleziona video (può essere selezionato solo un video, 2
minuti
lunghezza video) - seleziona fotogramma - modifica video (lunghezza video e
video
denominazione) - invia.

Nota: quando l'app e la cornice sono connesse alla stessa rete Wi-Fi, la
funzione di trasferimento della rete locale (LAN) verrà abilitata
automaticamente, garantendo condivisione più rapida e stabile di foto e video.

Telaio
L'app Uhale ti consente di gestire e regolare facilmente le impostazioni della
tua foto frame, godendo di un'esperienza più personalizzata.
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Gestione dei membri: puoi visualizzare le informazioni dei membri associati in
qualsiasi momento. Nel frattempo, puoi facilmente invitare familiari e amici a
partecipare. e condividere foto e video.
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Impostazioni cornice: regola da remoto varie impostazioni della cornice
digitale, personalizza la tua esperienza di utilizzo, tra cui: nome della cornice,
posizione della cornice, membri della cornice, modalità di sospensione,
formato 24 ore e altro ancora.
Impostazioni della presentazione: personalizza gli effetti di riproduzione della
presentazione per rendere la visualizzazione della cornice più personalizzata
e bella, inclusi: intervalli della presentazione, presentazione effetti, effetto di
sfondo, video automatico riproduzione, disattivazione audio video e altro
ancora.
Nota: questa funzionalità richiede l'aggiornamento del frame alla
versione 4.2.0 o successiva.

Storia
Puoi controllare lo stato delle attività di invio delle foto ed eseguire alcune
operazioni rapide
azioni sul lato cronologia di invio.
· Elimina : elimina i dati della cronologia locale (non elimina le foto
incorniciate).
· Invia di nuovo : puoi inviare di nuovo questa foto ad altre cornici.
· Ritiro : elimina i dati della cronologia locale e le foto della cornice, finché
esiste la cronologia sull'app e la cornice è online, puoi
ritirare le foto.
· Cancella: cancella i dati della cronologia (non elimina l'attività nell'elenco
inviato)
stato).

Conformità , supporto tecnico e sicurezza informazioni
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Per informazioni dettagliate su conformità hardware, supporto tecnico e
sicurezza, fare riferimento alle informazioni riportate sulla confezione.
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ATTENZIONE: Leggere attentamente le istruzioni di sicurezza

prima di utilizzare il prodotto per la prima volta e conservarle per riferimento
futuro. Leggere attentamente tutte le informazioni di sicurezza riportate di
seguito prima di utilizzare questo prodotto Frameo.

Questo prodotto non è un giocattolo. Tenerlo fuori dalla portata dei bambini.
Se utilizzato da bambini, assicurarsi sempre sotto la supervisione di un adulto.
2. Tenere il prodotto lontano dalla portata degli animali domestici.

3. Non tentare di aprire il prodotto Frameo! Il dispositivo potrebbe contenere
componenti con tensione pericolosa.

4. Non esporre a fonti di calore, acqua, umidità, luce solare diretta!

5. Caricare solo con l'adattatore originale fornito con questo prodotto!

6. Le riparazioni o l'assistenza devono essere eseguite solo da personale
qualificato.

7. Per ridurre il rischio di incendio o scossa elettrica, non esporre questo
apparecchio a pioggia o umidità. Non esporre l'apparecchio a gocce o schizzi
e non posizionare su di esso oggetti contenenti liquidi, come vasi.

8. L'adattatore a spina diretta viene utilizzato come dispositivo di
disconnessione e deve rimanere facilmente accessibile. Assicurarsi quindi
che ci sia spazio intorno alla presa di corrente per un facile accesso.

9. La temperatura di funzionamento e di conservazione del prodotto è
compresa tra -10 °C e 40 °C. Temperature inferiori o superiori a questa
temperatura potrebbero comprometterne il funzionamento.






